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I.- GEÇEN TUTANAK OZETI 
TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açıldı. 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin, bir yıl süreyle, Irak'ın kuzeyinden ülkemize yönelik terör tehdidi

nin ve saldırıların bertaraf edilmesi amacıyla, sınır ötesi harekât ve müdahalede bulunmak üzere, 
Irak'ın PKK teröristlerinin yuvalandıkları kuzey bölgesi ile mücavir alanlara gönderilmesine ve gö
revlendirilmesine Anayasa'mn 92'nci maddesi uyarınca izin verilmesine dair Başbakanlık tezkeresi 
(3/199), görüşmelerini müteakiben istem üzerine yapılan açık oylamadan sonra, kabul edildi. 

18 Ekim 2007 Perşembe günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime I7.59'da son verildi. 

Koksal TOPTAN 
Başkan 

Yusuf COŞKUN Fatma SALMAN KOTAN 
Bingöl Ağrı 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

No.: 13 

II.- GELEN KÂĞITLAR 
18 Ekim 2007 Perşembe 

Tasarı 
1.- 2008 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı (1/426) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) 

(Başkanlığa geliş tarihi: 17.10.2007) 
Teklifler 

1.- Tekirdağ Milletvekili Enis Tütüncü'nün; Nakdi Tazminat ve Aylık Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/18) (Millî Savunma ile Plan ve Bütçe Ko
misyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 25.9.2007) 

2.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in; Gider Vergileri Kanununda Değişiklik Yapılmasına İliş
kin Kanun Teklifi (2/19) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi: 10.10.2007) 

3.- Sivas Milletvekili Muhsin Yazıcıoğlu'nun; Yükseköğretim Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/20) (Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonuna) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 5.10.2007) 
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18 Ekim 2007 Perşembe 
BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

BAŞKAN: Başkan Vekili Şükran Güldal MUMCU 
KÂTİP ÜYELER: Fatma SALMAN KOTAN (Ağrı), Yusuf COŞKUN (Bingöl) 

BAŞKAN -- Türkiye Büyük Millet Meclisinin 9'uncu Birleşimini açıyorum. 
III.- YOKLAMA 

BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 
Yoklama için üç dakika süre veriyorum. 
Sayın milletvekillerinin, oy düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini, bu süre 

içerisinde elektronik sisteme giremeyen milletvekillerinin salonda hazır bulunan teknik personelden 
yardım istemelerini, buna rağmen sisteme giremeyen üyelerin ise, yoklama pusulalarını görevli per
sonel aracılığıyla üç dakikalık süre içerisinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yeter sayısı yoktur, birleşime beş dakika ara veriyo-

Kapanma Saati: 15.05 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.10 

BAŞKAN: Başkan Vekili Şükran Güldal MUMCU 
KÂTİP ÜYELER: Fatma SALMAN KOTAN (Ağrı), Yusuf COŞKUN (Bingöl) 

• 
BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 9'uncu Birleşiminin İkinci Otunımumı açıyomm. 
Açılışta yapılan yoklamada toplantı yeter sayısı bulunamamıştı. 

III.- YOKLAMA 
BAŞKAN - Şimdi, elektronik cihazla tekrar yoklama yapacağız. 
Yoklama için üç dakika süreniz var. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yapılan ikinci yoklamada da toplantı yeter sayısı bulunama

mıştır. 
Bu nedenle, alınan karar gereğince, küresel ısınmanın etkileri ve su kaynaklanılın sürdürülebi

lir yönetimi konusundaki 10/1, 10/4, 10/5, 10/7, 10/9, 10/10 ve 10/11 esas numaralı Meclis araştır
ması önergelerinin birlikte yapılacak ön görüşmesini yapmak üzere, 23 Ekim 2007 Salı günü, saat 
15.00'te toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum. 

Kapanına Saati: 15.14 

• 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I.-Hatay Milletvekili Süleyman Turan ÇİRKİN "in, Reyhanlı, Arsuz Gönençay baraj projesi ile Ka

raçay barajına ilişkin Başbakandan sorusu ve Çevre ve Omum Bakanı Veysel EROGLU'nun cevabı (7/19) 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 14.08.2007 

Süleyman Turan ÇİRKİN 
Hatay MİLLETVEKİLİ 

Sorular: 

1- 1995 yılında projelendirilen ve devlet yatırım programına alman Reyhanlı 
Baraj projesinin bu güne kadar hayata geçirilmemesinin nedeni nedir? 

2- Arsuz Gönençay Barajı projesi ne aşamadadır? 
3- Tatbikat projesi ihalesi gerçekleştirilen Karaçay Barajı'nın yapımına ne 

zaman başlanılması düşünülmektedir? 
4 - K ü r e s e l ı s ı nma , ku rak l ı k teh l ikes i ve T ü r k i y e ' n i n e n ö n e m l i t a r ım 

a l a n l a r ı n d a n o lan A m i k O v a s ı ' n ı n s u l a n a b i l m e s i iç in R e y h a n l ı Bara j 
p ro j e s i , A r s u z G ö n e n ç a y Barajı projesi ya t ı r ım p r o g r a m ı n d a önce l ik l i 
o l a r a k e le a l ı n a c a k m ı d ı r ? 

T.C. 
ÇEVRE VE ORMAN BAKANLIĞI 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği - Bilgi Edinme Birimi 

Sayı :B.18.0.BHİ.0.00.00/610.01- £ 5 2 - 5 5 4 5 6 ^=3..710/2007 
Konu : Sayın Süleyman Turan ÇİRKİN' in 

7/19 Esas No' lu Yazılı Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi : Başbakanlığının 18.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-5-9/3679 sayılı yazısı. 

İlgi yazı ekinde alınan, Hatay Milletvekili Sayın Süleyman Turan ÇİRKİN' in 
"Reyhanlı, Arsuz-Gönençay ile Karaçay barajlarına ilişkin" 7/19 esas sayılı yazılı soru 
önergesi Bakanlığımızca incelenmiş olup, cevabi yazımız ilişikte gönderilmektedir. 

Arz ederim. 

^\^>\ 

E K Prof. DrrV^yseTEROĞLU 
Cevabi yazı Bakan 
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HATAY MİLLETVEKİLİ SAYIN SÜLEYMAN TURAN ÇİRKİN' İN 
7/19 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ HAKKINDA 

ÇEVRE VE ORMAN BAKANLIĞPNIN CEVABI 

1. Reyhanlı Barajı ve Takviye Tesislerinin Kat'i projeleri tamamlanmıştır. Reyhanlı 
barajının uygulama projesi yapılmış olup, Sulama tesislerinin kat'i proje yapımı DSİ Genel 
Müdürlüğümüzün 2007 yılı yatırım programındadır. Reyhanlı barajının ihale edilmesi keşif 
bedelinin %10'u kadar ödeneğin teminine bağlı bulunmaktadır. 

2. Proje kapsamında bulunan, Gönençay Barajına ait kati projelerin yapımı 2007 yılı 
sonunda tamamlanması planlanmıştır. 

3 . Büyük Karaçay Projesine ait "ÇED Gerekli Değildir Belgesi" 16.12.2002 tarihinde 
alınmıştır. Karaçay Barajı kati proje yapımı işleri 2007 yılı ilk yarısında tamamlanmış olup, 
projenin Genel Müdürlüğümüzün 2008 yılı yatınm programına alınması hususunda 
01/10/2007 tarih ve 4070 sayılı yazımızla DPT Müsteşarlığı nezdinde gerekli girişimde 
bulunulmuştur. 

4. Arsuz-Gönençay projesi DSİ Genel Müdürlüğümüzün, 2000 Yılı Yatırım 
Programında 1 milyar TL. ödenekle ve "Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığı'nın uygun 
görüşü alındıktan sonra ihale edilecektir, "dip notu ile yer almakta iken" 2002 yılı yatınm 
programının daha rasyonel bir yapıya kavuşturulması amacıyla, 2001 Yılı Program 
Kararnamesinin 7/a maddesine göre Yüksek Planlama Kurulunun 11/12/2001 tarihli ve 
2001/126 sayıh ve Bakanlar Kurulunun 12/12/2001 tarihli ve 2001/3458 sayılı kararlan" ile 
Genel Müdürlüğümüzün Yatırım Programından çıkanlmıştır. 

05/07/2007 tarihli ve 26573 sayılı resmi gazetede yayımlanan Devlet Planlama 
Teşkilatı Müsteşarlığınca "2008-2010 Dönemi Yatınm Programının Hazırlıklan" genelgenin 
23 üncü maddesinde "Kuruluşlar, geçmiş yıllarda rasyonelleştirme faaliyeti kapsamında 
yatınm programından çıkanlan projelerin yatırım programına alınmasına yönelik taleplerde 
bulunmayacaklardır." denildiğinden Arsuz-Göncnçay projesi Genel Müdürlüğümüzün 2008— 
2010 Dönemi Yatırım Programı Tasansı Teklifleri arasında yer almamıştır. Söz konusu proje 
bütçe imkanlan dahilinde ileriki yıllarda değerlendirilecek olup, Yatırım Programına yeni 
proje alınması Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığının yetkisindedir. 

2- Adıyaman Milletvekili Şevket KÖSE'nin, Türk Tarih Kurumu Başkanının açıklamalarına iliş
kin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Mehmet AYDIN'ın cevabı (7/32) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıda yer alan sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip Erdoğan 

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla dilerim. 

Şr&v&çt K ö s e 
A d ı y a m a n M i l l e t v e k i l i 

Türk Tarih Kurumu Başkanı Yusuf Halaçoğlu'nun Kayseri'de katıldığı bir 

sempozyumda yaptığı konuşmada; "Araştırmalarımızda Kürt diye bildiğimiz 

insanların aslında yapısal olarak 'Türkmen asıllı' olduğunu, Kürt Alevi olarak bilinen 

vatandaşların ise 'Ermeni kökenli' olduğunu gördük." ifadelerini kullandığı basın 

organlarımıza yansımıştır. Halaçoğlu, Alevi ve Kürt yurttaşlarımız için kullandığı 

ırkçılık içeren ve bilimsellikten uzak bu sığ ifadelerine açıklık kazandırmak üzere 

21.8.2007 tarihinde düzenlediği basın toplantısında da toplumu geren bu tutumunu 

sürdürmüştür. Bu çerçevede; 
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1. Türk Tarih Kurumu gibi konusunda devletin en yetkili organının başında 

bulunduğu bir kişinin Alevi ve Kürt yurttaşlarımızın kökeni hakkında ırkçı 

yaklaşımlar içeren ve bilimsellikten uzak açıklamaları konusunun resmi 

ideolojik bir söyleme dönüşmemesi noktasında yaşananları bertaraf etmek 

amacıyla herhangi bir girişimde bulunulması düşünülmekte midir? 

2. Alevi ve Kürt yurttaşlarımızı aşağılayan, kökenleri konusunda bilimsellikten 

uzak söylemler geliştiren Yusuf Halaçoğlu hakkında herhangi bir idari işlem 

yapıldı mı? Eğer yapılmadı ise, halkı tahrik eden bir kamu görevlisi konusunda 

bir işlem yapılmamasının gerekçeleri nedir? 

3. Yusuf Halaçoğlu hakkında Türk Ceza Yasasının 216 ve 218. maddelerinde yer 

alan (halkı kin ve düşmanlığa tahrik etme ve aşağılama suçu) kapsamında 

herhangi bir soruşturma açılmış mıdır? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

Sayı : B.02.0.004/Û/33.3 
Konu : İT UO /2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 03.09.2007 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/32-250/824 sayılı yazı. 
b) 06.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-6-10/3476 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği Adıyaman Milletvekili Şevket KÖSE'nin Saym Başbakanımıza 
tevcih ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde 
cevaplandırılmasını tensip ettiği 7/32 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımca 
incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'de yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOGLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

'rof.Dr.TVleljfhet AYDIN 
Devlet Bakanı 
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3.- İstanbul Milletvekili Ufuk URAS'ın, Türk Tarih Kurumu Başkanının açıklamalarına ilişkin 
Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Mehmet AYDIN'm cevabı (7/33) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
23/8/2007 

Aşağıdaki sorumun Başbakan Sayın Recep Tayyip.Erdoğan tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılması için gerekeni saygılarımla arz ederim. 

Türk Tarih Kurumu Başkanı Sn. Prof. Dr. Yusuf Halaçoğlu. 1 8 / 8 / 2007 tarihinde. 
'Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar Sempozyumu' açılış konuşmasındaki "Kürt 
dediğimiz bir çok insan da aslında Türkmen asıllıdır... Bugün Kürt olarak bilinen bazı 
aşiretlerin, hatta ve hatta tehcirden kurtulmak için kendilerini Kürt-Alevi olarak gösteren 
Ermenilerin de bulunduğunu söylemem gerekir. PKK'nın ve TİKKO'nun içinde yer alan bir 
çok insanın da"' şeklindeki sözleriyle; 

Daha sonra yaptığı basın toplantısındaki "ErmenilikTen Alevi-Kürtlüğe dönenlerin 
birçoğu da samimi değil. Kilise kurma çabaları içinde oldukları biliniyor. Mesela bazı 
PKK'lılar sünnetsiz çıkıyor. Terörün hangi bölgelerden çıktığına iyi bakmak lazım. 1936-
1937'de devlet bu dönmeleri ev ev tespit etmiş" iddiaları medyada yer almıştır. 

1- Bu sözlere dayanak olan çalışma devletin hangi kurumunun isteğiyle ve hangi amaçla 
yapılmıştır: hangi amaçla kullanılmıştır ya da halen kullanılmaktadır? Bu çalışma devletin 
resmi arşivlerinde bir belge olarak bulunmakta mıdır? 

2- Bilimsel bir analizden çok, kışkırtıcı bir anlayışın dile getirilmesi niteliği taşıyan bu 
cümlelerin sahibi olan. kimi bölgelerin terörist yetiştirdiğini öne sürerek bölge ayrımcılığı 
yapan. Hıristiyan - Kürt - Alevi vatandaşlarımızı aşağılayarak bir tehlike gibi sunan Sn. 
lialaçoğlu'nun nesnel bilimsel araştırmalar yapması gereken bir kamu kurumunu 14 yıldır 
yönetiyor olması sizce doğru mudur? 

3- Koyu bir ırkçı-milliyetçi düşünce tarzının dışavurumu olan bu yaklaşımın sahibi olan Sn. 
Halaçoğlu'nu görevden almayı düşünüyor musunuz? 

4- Başbakanlığa bağlı bir kurum başkanının, vatandaşların bir bölümünü aşağılayan bu 
kışkırtıcı ifadelerinden dolayı, söz konusu vatandaşlardan özür dilemeyi düşünüyor musunuz? 
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T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

Sayı : B.02.0.004/ö/9<;7 

Konu : /TU* /2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 03.09.2007 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/33-257/815 sayılı yazı. 
b) 06.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-6-11/3477 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği İstanbul Milletvekili Ufuk URAS'ın Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını 
tensip ettiği 7/33 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımca incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'de yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOGLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Prof.Dr.MehAet AYDIN 
Devlet Bakanı 
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4.- Manisa Milletvekili Şahin MENGÜ'nün, Türk Tarih Kurumu Başkanının açıklamalarına ve 
kurumun yapısına ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Mehmet AYDIN'in cevabı (7/34) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla Başbakan Recep Tayyip ERDOĞAN tarafından ^ 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. Saygılarımla / / / 

Türk Tarih kurumu Başkanı Prof. Dr. Yusuf HALAÇOĞLU'nun Türk Tarihinde ve 
Kültüründe Avşarlar Sempozyumu Açış Konuşmasında değindiği konular basına yansımış ve 
her çevreden ciddi tepkiler almıştır. 

Atatürk tarafından 15 Nisan 1931 tarihinde Türk Tarihi Tetkik Cemiyeti ismiyle, 
hükmü şahsiyet ve özel hukuk kurallarına göre kurulan Türk Tarih Kurumu, 12 Eylül Askeri 
Yönetimi tarafından kamu kurumu niteliğine büründürülmüştür. Kuruluş amacına uygun 
çalışmalar yaparak tarihi gerçekleri tüm dünyaya anlatması gereken Türk Tarih Kurumunun 
Başkanının, bilgi ve belgeye dayandırmadığı açıklamaları kurumun bundan sonra yapacağı 
Türk tarihi ve kültürüyle ilgili daha ciddi çalışmaların güvenirliliğine gölge düşürmüştür. 

Bunlara göre; 

1- Kuruluş yasasında Türk Tarih Kurumunun amacı, "Türk tarihini ve Türkiye tarihini 
ve bunlarla ilgili konulan, Türklerin medeniyete hizmetlerini, ilmi yoldan incelemek, 
araştırmak, tanıtmak, yaymak ve yayımlar yapmak, bunlara dayanarak da Türk tarihini' ve 
Türkiye tarihini yazmaktır" hükmü bulunmaktadır. Kurumun bu idari yapısıyla bu amaca 
hizmet ettiğini düşünüyor musunuz? 

2- Atatürk'ün emir ve isteği üzerine, yüksek koruyuculuğu altında kurulmuş olan Türk 
Tarih Kurumunun 1982 Anayasası ile bağlandığı Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek 
Kurumundan ayrılarak eski özerk haline getirilmesini düşünüyor musunuz? 

3- 11.08.1983 tarih ve 2876 sayılı Atatürk Kültür, Dil Ve Tarih Yüksek Kurumu 
Kanonunun Türk Tarih Kurumu Başkanının Nitelikleri ve Başkan ve Başkan Yardımcısının 
Atanmaları başlıklı, 16.08.1993 tarih, ve 519 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 
değişİK61. maddesi.Anayasa Mahkemesinin 25.11.1993 tarih ve 1993/53 sayılı kararıyla iptal 
edildiğinden kurum başkanı atamalarında yasal boşluk oluşmuş ve bu güne kadar bir 
düzenleme yapılmamıştır. Teamüller gereği Türk Tarih Kurumu Başkanı üçlü kararname ile 
her yıl süresi uzatılarak görev yapmaktadır. Bu durum kurum yönetiminde bir zafiyete neden 
olmakta mıdır? Kurum başkan ve yardımcısının atanmaları hakkında hükümetinizce bir yasal 
düzenleme çalışması yapılmış mıdır? Bu yasal boşluğu doldurmak için bir düzenleme 
çalışmanız var mıdır? 

4- Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof. Dr. Yusuf HALAÇOĞLU'nun görev süresi 1 
Ocak 2008 tarihinde dolmaktadır. Başkanın görev süresini yeniden uzatmayı düşünüyor 
musunuz? 
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TBMM B:9 18.10.2007 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

Sayı : B.02.0.004/ö/5^j 

Konu : / / - / / * / 2 0 0 7 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 03.09.2007 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/34-258/823 sayılı yazı. 
b) 06.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-6-12/3478 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği Manisa Milletvekili Şahin MENGÜ'nün Sayın Başbakanımıza 
tevcih ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde 
cevaplandırılmasını tensip ettiği 7/34 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımca 
incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'de yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOGLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

- 6 7 6 -



TBMM B:9 18 .10 . 2007 

5.- Ankara Milletvekili Yılmaz ATEŞ'in, Türk Tarih Kurumu Başkanınca yapılan açıklamalara 
ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Mehmet AYDIN'ın cevabı (7/36) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz erim. 

Saygılarımla. 

Geleneksel Dadaloğlu şenlikleri kapsamında düzenlenen sempozyumda 
konuşan Türk Tarih Kurumu Başkanı Halaçoğlu'nun " bugün Kürt olarak bilinen hatta 
hatta Alevi Kürt olarak bilinen insanlar malesef Ermeni'den dönmedir. Bütün bunları 
yabancı arşiv belgeleri ile o tarihlerde yapılmış birtakım araştırmalara dayanarak 
söylüyorum." şeklindeki talihsiz açıklaması bilinmektedir. 

Tarihimizin emanet edildiği kurumun başındaki en yetkili kişi tarafından, 
gerçekleri yansıtmayan, bölücü zihniyette, toplumumuzu etnik köken, mezhep ve 
inanç özgürlüğü konusunda hor gören, gerginlik yaratan bir tartışmanın içine 
sürükleyen böylesi bir açıklamanın, yapılması büyük talihsizliktir. 

Konuyla ilgili olarak; 

1 - Atatürk tarafından Türkiye tarihini ve bunlarla ilgili konuları incelemek, ulusal 
bilinci oluşturmak amacıyla kurulan Türk Tarih Kurumunun Başkanı tarafından 
yapılan; ırkçı, bölücü, ayrıştırıcı ve ulusal bilinci zedeleyici açıklamaları nasıl 
değerlendiriyorsunuz? 

2- Ermen, Alevi, ve Kürtleri hor gören, ulusal birliği parçalamaya yönelik 
açıklamalar yapan düşünceye sahip bir kişinin Türk Tarih Kurumunun başında 
kalmasını doğru buluyor musunuz? 

3- Yurttaşlarımızın, sivil toplum kuruluşlarının, tarihçilerin ve partinize üye bazı 
milletvekillerinin de sert tepkilerine neden olan bu açıklamalarla ilgili olarak, bu güne 
kadar her hangi bir işlem yapılmış mıdır? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

Sayı : B .02 .0 .004/o- /a t, ( 
Konu : S-TI l O /2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 03.09.2007 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/36-265/830 sayılı yazı. 
b) 06.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-6-14/3479 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği Ankara Milletvekili Yılmaz ATEŞ'in Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını 
tensip ettiği 7/36 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımca incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'dc yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOĞLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. /^~) / / s 

Vf^rot.Or-JVIı= h î i e t A Y D I N 
D e v l e t H a k a n ı 
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TBMM B:9 18.10.2007 

6.- Kahramanmaraş Milletvekili Durdu ÖZBOLAT'ın, Türk Tarih Kurumu Başkanının açıkla
malarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakam Mehmet AYDIN'in cevabı (7/38) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını arz ederim. Saygılarımla. 

Durdu ÖZBOLAT 
Kahramanmaraş Milletvekili 

1. Başbakanlığa bağlı bir kurum olan Türk Tarih Kurumu'nun Başkanı Yusuf 
Halaçoğlu'nun, bölge ve köken ayırımı yapan, Kürt ve Alevi yurttaşlarımızı 
aşağılamayı amaçlayan, ırkçı-kışkırtıcı ve bir araştırma olmaktan çok, halklar ve 
dinler arasında kin ve düşmanlığı tahrik eden bir çalışması son günlerde basında 
yer almıştır. Bu çalışma hangi amaçla yapılmıştır? Böyle bir çalışma yapılmasını 
isteyen kişi ve kurumlar var mıdır? 

2. Bu çalışma ne zaman başlamış ve ne zaman bitmiştir? 

3. Bu çalışmanın sonuçlarını gördünüz mü? Bu çalışma devlet arşivlerine girmiş 
midir? Sonuçları hangi kurumlarla paylaşılmıştır? 

4. Kökenleri sorgulanan ve fişlenen kişilerden görevlerinde ve konumlarında 
değişiklik yapılanlar var mıdır? 

5. Sizin kökeninizin de sorgulanmış olabileceğini düşünüyor musunuz? 

6. Bu çalışmayla Azınlıklar Tali Komisyonu arasında bir ilinti var mıdır? 

7. Devletin üst kademelerinde göreve talip olanlar hakkında yazılan kimi kitapların 
kaynağı bu çalışma olabilir mi? 

8. TTK Başkanının, elinde olduğunu söylediği 'dönme listesi'ni edindiniz mi? 

9. Bu çalışmanın tek tip insan yaratma anlayışına hizmet ettiğini düşünüyor 
musunuz? 

10. Listeyi imha etmeyi, karalanmak ve aşağılanmak istenen Kürt, Alevi ve Ermeni 
yurttaşlarımızdan özür dilemeyi düşünüyor musunuz? 

11. Bu çalışmanın siyasi hedefleri olabilir mi? 

12. Konumunu yurttaşlarımızın kökenlerini araştırıp fişlemek ve bir bölgenin 
insanlarını karalayıp yaralamak için kullanan bir kişinin TTK gibi önemli bir kurumun 
başında kalması doğru mudur? Görev süresini uzatacak mısınız? 
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TBMM B:9 18 .10 . 2007 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

Sayı : B.02.0 .004/0/343 

Konu : İSİ /<? /2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 03.09.2007 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/38-279/901 sayılı yazı. 
b) 06.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-6-16/3480 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği Kahramanmaraş Milletvekili Durdu ÖZBOLAT'ın 
Sayın Başbakanımıza tevcih ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım 
koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını tensip ettiği 7/38 esas numaralı yazılı soru önergesi 
Bakanlığımca incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'de yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOGLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
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TBMM B:9 18.10.2007 

7.- Sımak Millet\>ekili Hasip KAPLAN'in, Türk Tarih Kurumu Başkanının yaptığı açıklamalara 
ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakam Mehmet AYDIN'in cevabı (7/57) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayip ERDOĞAN tarafından 
Anayasanın 98. ve iç Tüzüğün 99. maddesi gereğince .cevaplandırılmasını saygılarımla arz 
ederim. 24.08.2007 ^ « » ^ 

Hasip KAPLAN 
Sımak Milletvekili 

Türk Tarih Kurumu Başkanı Yusuf Halaçoğlu basına yaptığı açıklamalarda. Kürtlerin 
olmadığını, asıllarının Türkmen olduğunu, Alevi Kürtlerinde Ermeni kökenli olduğunu 
kayıtlarının tutulduğunu ifade etmiştir. 

Bir bilim adamından beklenmeyen, tarihi, sosyolojik gerçekleri, kimlikleri, kültürleri 
yok sayan inkarcı bir anlayışla yapılan açıklamalar sayıları yirmi milyonu aşan Kürt ve Alevi 
yurttaşlarımızı derinden üzmüştür. 

Bu bağlamda: 

1-Yapılan açıklamalar "ayrımcılık" suçunu oluşturduğu gibi, Türkiye'nin tarafı olduğu 
uluslar arası sözleşmelere, AİHS nin ayırımcılığı yasaklayan 14.cü maddesine Birleşmiş 
Milletler Medeni ve Siyasi Haklar sözleşmesine açıkça aykırı olduğu, toplumda barış ortamını 
zedelediği, eşit ve özgür yurttaş anlayışını, hukuk devletini, insan haklarını yaraladığı 
ortadadır.Daha öncede benzer açıklamalar yapan Halaçoğlu tarafsızlığını yitirmedi, mi? Halkı 
tahrik eden ve bilime aykırı davranan Türk Tarih Kurumu Başkanını görevden almayı 
düşünüyormusunuz? 

2-Halaçoğhfnun basına açıkladığı gibi Kürt Alevi yurttaşlarımızla ilgili bir kayıt veya 
fişleme varmıdır? Varsa devletin bazı hassas görevlerinde (Örneğin.İstihbarat.Dışişleri ve 
Orduda göreve alınmada) bu kriter dikkate alınmaktamıdır? 

3-Yetmiş üç milyon yurttaşımızın bir çoğunun, Türk, Kürt, Çerkez, Arap, Abaza, 
Gürcü, Arnavut, Boşnak, Süryani, Ermeni, Yahudi, Rum etnik kökenlerinden geldiği gerçeği 
karşısında; Hükümet olarak Irkçılıkla Mücadele için AB üyelik kriteri içinde de yer alan 
"Avrupa Çerçeve Sözleşmesini" imzalamayı düşünüyormusunuz ? 

4-Hükümetin yeni bir anaysa taslağı hazırladığı bu konuda bir hukukçu komisyonu 
oluşturduğu kamu oyuna açıklandığına göre yeni anayasa çalışmasında Türkiye'nin tarihten 
gelen zengin mozaiği dikkate alınarak farklılıkların korunması, haklarının güvenceye alınması 
konusunda bir çalışma yapılıyor mu? Özellikle sayıları yirmi milyonu aşan Kürt 
yurttaşlarımızın haklarının güvence altına alınması düşünülüyor mu? 
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TBMM B:9 18.10.2007 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

Sayı : B.02.0.004/ö/34* 
Konu : l Tl l O /2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi : a) 07.09.2007 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/57-290/937 sayılı yazı. 
b) 13.09.2007 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-7-3/3535 sayılı yazı. 

İlgi (a) yazı gereği Şırnak Milletvekili Hasip KAPLAN'in Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği Sayın Başbakanımızın kendileri adına Bakanlığım koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını 
tensip ettiği 7/57 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımca incelenmiştir. 

18.08.2007 tarihinde Kayseri'de yapılan "Türk Tarihinde ve Kültüründe Avşarlar" 
konulu sempozyumunda Türk Tarih Kurumu Başkanı Prof.Dr.Yusuf HALAÇOGLU'nun 
yapmış olduğu konuşma ile ilgili olarak; 

-İlgili hakkında Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanlığınca ön 
inceleme başlatılmıştır. 

Ayrıca Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adı geçen hakkında soruşturma 
açılmıştır. 

Ön inceleme ve soruşturma sonuçlandığında söz konusu sorulara cevap verilecektir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
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TBMM B: 9 18 . 10 . 2007 

8.- Ankara Milletvekili Nesrin BAYTOK'un, yeni Anayasa hazırlığı çalışmalarına ilişkin Baş
bakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Cemil ÇİÇEK'in cevabı (7/115) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

A ş a ğ ı d a yer a lan so ru la r ım ın Başbakan Sayın R e c e p Tayy ip E rdoğan 

ta ra f ından yazı l ı o larak y a n ı t l a n m a s ı n ı saygı lar ımla d i le r im. 

Nesr in B a y tok 
A n k a r a Mil letveki l i 

Yen i bir A n a y a s a ça l ı şmas ı y ü r ü t e n Prof. Dr. Ergun ö z b u d u n C N N Türk ' te 
yay ın lanan "Eğr is i D o ğ r u s u " p rog ramında ve Z a m a n G a z e t e s i n e verd iğ i mü laka t ta , 
B a ş b a k a n Erdoğan ' ın kend i s i ne 8 Haz i ran 2007 tar ih inde A n a y a s a değiş ik l iğ i için 
ça l ı şma görev in i verd iğ in i bel i r tmişt i r . Bu çe rçevede ; 

1 . B a ş b a k a n E rdoğan ' ı n yen i A n a y a s a taslağı haz ı r l amak üzere Ergun 
Ö z b u d u n ' a görev verd iğ i d o ğ r u m u d u r ? Böyle bir A n a y a s a tas lağı s ipar iş 
ed i lm iş mid i r? 

2 . Yen i A n a y a s a y a z ı m ı için gö rev y a p a n a k a d e m i s y e n l e r Ergun Ö z b u d u n 
ta ra f ından mı be l i r lenmiş t i r? Eğer E rgun ö z b u d u n ta ra f ı ndan be l i r lenmed i ise, 
akademisyen le r i A K P G e n e l Başkan ı m ı , yoksa Part i o rgan la r ı mı bel i r lemişt i r? 

3. Yen i A n a y a s a y a z ı m ı için o luş turu lan heyete A n k a r a ve İs tanbul Hukuk 
Fakül te ler i baş ta o l m a k üzere ün ivers i te ler in ilgili kürsü ler in in 
akademisyen le r i n i n ve bu a landa ça l ışan uzman la r ı n dah i l ed i lmemes in in 
ge rekçe len ned i r? 

4 . Ç a l ı ş m a y a kat ı lan a k a d e m i s y e n l e r e hazı r layacak lar ı A n a y a s a metn in in hang i 
unsur lar ı i çe rmes i ge rek t i ğ ine il işkin bir çe rçeve ç iz i lm iş mid i r? Böy le bir 
çe rçeve çizi ldi ise, bu ta lep ler A K P Gene l Başkan ı mı y o k s a A K P yönet ic i ler i 
ta ra f ından mı be l i r lenmiş t i r? 

5. Y e n i A n a y a s a y a z ı m ı n ı n T B M M ' d e k i s iyas i par t i ler in ve demok ra t i k kit le 
örgüt ler in in iç inde o lmad ığ ı bir sü reç le s ipar iş üze r i ne haz ı r l anmas ı ve 
akadem isyen le r i n hazı r ladığı metn in A K P ta ra f ından bir yasa tasar ıs ına 
dönüş tü rü le rek T B M M ' y e sunu lmas ın ın a rd ından A K P çoğun luğu ile kabu l 
ed i lerek, ü z e r i n d e uz laşma sağ lanmadan ha lkoyuna sunu lmas ı g ib i bir y ö n t e m 
b e n i m s e n m e s i n i n gerekçe le r i nedi r? 

6. Yen i A n a y a s a y a z ı m ı n a il işkin b e n i m s e n e n bu yön tem in çağdaş ü lke 
Anayasa la r ı n ın o l u ş u m süreç ler i ince lend iğ inde d ü n y a d a bir benzer i var m ıd ı r? 

7. Ergun Ö z b u d u n y e n i A n a y a s a yaz ımına il işkin o la rak h ü k ü m e t için mi y o k s a 
A K P için m i ç a l ı ş m a y a p m a k üzere görev lend i r i lmiş t i r? 

8. Eğer h ü k ü m e t a d ı n a gö rev lend i rme yapı ldı ise, A n a y a s a üzer inde ça l ışan 
heyete k a m u k a y n a k l a r ı n d a n herhang i bir ö d e m e d e bu lunu lmuş mudur , y a d a 
araç ve ça l ı şma m e k â n ı sağ lanmas ı gibi k a m u o lanak lar ı ku l lanı larak he rhang i 
bir des tek h i zme t i ver i lmiş mid i r? Y o k s a ça l ı şman ın f i nansman ı dev le t 
kaynak la r ı ye r i ne A K P ta ra f ından mı karş ı lanmış t ı r? 
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T.C 
DEVLET BAKANI VE 

BAŞBAKAN YARDIMCILIĞI 

Say! :B.02.0.001/A7 ' 17 E K İ M 2007 
Konu :Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün 04/10/2007 tarih ve B.02.0. 
KKG.0.12/106-8-145/3789 sayılı yazısı. 

Ankara Milletvekili Sn. Nesrin BAYTOK'un Sayın Başbakanımıza tevcih ettiği yazılı 
soru önergesine verilen cevap ekte gönderilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

<£*hıil ÇİÇEK I 
Devlet Bakanı ve 1 

Ek-1 Yazı Başbakan Yardımcısı 

ANKARA M İLLETVEKİLİ SAYIN NESRİN BAYTOK'UN BAŞBAKANIMIZ 
SAYİN RECEP TAYYİP ERDOĞAN'A TEVCİH ETTİĞİ 14.09.2007 TARİH VE 

7/115-572/1584 SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI 

Hali hazırda meri bulunan ve bu güne kadar neredeyse üçte biri değişikliğe 
uğrayan 1982 Anayasanın ihtiyaçları karşılamaktan çok uzak olduğu hususunda tam 
bir toplumsal mutabakatın bulunduğu bilinmektedir. 

Bunun yanı sıra ülkemizin artık sivil, çağdaş, demokratik, laik, liberal, 
özgürlükçü, evrensel değerleri haiz ve toplumun bütün kesimlerini kuşatan sivil bir 
Anayasaya kavuşturulması gerektiği hususunda ulusal bir beklentinin oluştuğu da 
gözlenmektedir. 

2002 yılından bu yana ülkemizde hakim olan ekonomik ve sosyal istikrarı 
devam ettirmek ve milletimizin her alanda önünü açmak amacıyla ihtiyaç duyulan 
özellikleri haiz bir Anayasa hazırlığı yapılması öngörülmüştür. 

Bu konuda öncelikle adı ve yetkinliği kamuoyuna mal olan bir akademik 
kadronun yapacağı çalışmalar neticesinde bir ön metin elde edilmesi, devamında da 
toplumun bütün kesimlerinin fikirsel katkılarının alındığı bir sürecin yaşanması ve 
hukuki süreçlerden geçilmesi yoluyla nihai amaca ulaşılması yöntemi benimsenmiştir. 

Taslağın taslağı olarak adlandırılabilecek ilk metnin hazırlığı aşamasında 
çalışacak akademik kadroya hiçbir şekilde müdahale edilmemiş, bu metnin hangi 
unsurları içermesi gerektiğine dair herhangi bir çerçeve de çizilmemiştir. 

Diğer taraftan mezkur çalışmada görev alan Sn. ÖZBUDUN ve diğer bilim 
adamları bu çalışmayı ne hükümet ne AK Partisi adına değil, değerli ve bu konuda 
yetkin bir bilim adamı sıfatıyla millete tevcihen yapmışlardır. 

Türkiye'yi hak ettiği konuma taşıyacak, ülkenin kronik sorunlarına çözümler 
getirecek, özgürlükçü ve çağdaş bir anayasa hazırlama sürecine katkı sağlama 
onurunun bir bilim adamı için maddi karşılığının olmayacağı da açıktır. 
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9.- Adana Milletvekili N. Gaye ERBATUR 'un, KİT'lerde kadın istihdamına , 
"Türkiye 'de Aile Yapısı" anketine, 
İlişkin soruları ve Devlet Bakanı Nimet ÇUBUKÇU'nun cevabı (7/135, 136) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda yer alan soruları, Devlet Bakanı Sayın Nimet ÇUBUKÇU 

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. 

Prof. Dr. N. Gaye ERBATUR 

CHP Adana Milletvekili 

Hazine tarafından yayınlanan ve 20 Kamu İktisadi Teşebbüsün ele alındığı "2006 Hazine Pay 

Sahipliği Raporu"na göre Kamu İktisadi Teşebbüsleri'nde çalışan toplam personelin %92.8'inin 

erkeklerden oluştuğu ortaya çıkmıştır. Bu çerçevede; 

1. Ulusal basın tarafından "KİT'lerde erkek egemenliği" olarak haberleştirilen bu eşitsiz 

oranın düzeltilmesi için Kadın ve Aileden Sorumlu Devlet Bakanlığı tarafından 

herhangi bir girişimde bulunulması düşünülmekte midir? 

2. Kamu sektörü tarafından gerçekleştirilen istihdamlarda kadın istihdamının artırılmasına 
yönelik çalışmalar nelerdir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA 

Aşağıda yer alan soruların Devlet Bakanı Sayın Nimet Çubukçu 

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. 

Prof. Dr. N. Gaye ERBATUR 
CHP Adana Milletvekili 

Aile ve Sosyal Araştırmalar Genel Müdürlüğü'nün "Türkiye'de Aile Yapısı" başlıklı 

anketi medyada geniş yer bulmuştur. Bu araştırma hakkında: 

1) Araştırmanın odaklandığı yerleşim merkezleri nereleridir? 

2) Araştırma sonuçlarına göre yemek yapma ve ütü gibi gündelik işlerin halen %80'den 

daha yüksek oranlarla kadınlar tarafından yapıldığı belirlenmiştir. Bu, ülkemizde 

kadını ikincil konumda tutan toplumsal cinsiyet rollerinin halen devam ettiğinin bir 

göstergesidir. Bakanlığınızın kadını güçsüzleştiren, onu toplum hayatından ve 

ekonomik hayattan uzak tutan toplumsal cinsiyet rollerinin silinmesi için yaptığı 

çalışmalar var mıdır? Var ise bu çalışmalar nelerdir? 

3) Ankete göre özellikle Güneydoğu (%40.4), Orta Anadolu (%30.7) ve Kuzeydoğu 

Anadolu (%30) bölgelerinde akraba evlilikleri halen sıkça görülen bir uygulama. 

Sağlık açısından da kötü sonuçlar doğuran bu uygulamanın halk arasında yaygınlığını 

azaltmak için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 

4) Araştırma dahilinde kadınların %64.2'si, erkeklerin ise %56.7'nin görücü usulü ile 

evlendiği belirtilmiştir. İnsanların bir hayatı paylaşacakları eşlerini tanıyarak evliliğe 

adım atmalarını teşvik etmek için uygulanan projeleriniz bulunmakta mıdır? 

5) Araştırma aynı zamanda Türkiye genelinde başlık parasının uygulamasının %16.8, 

kırsal kesimlerde ise %23.5 dolaylarında olduğunu belirtilmiştir. Kadınlar alınıp 

satılabilecek bir meta değildirler. Başlık parası her yöneyle kadını aşağılayıcı bir 

uygulamadır ve farklı toplumlarda farklı şekiller alan bu uygulama uluslararası kadın 

hakları sözleşmeleri dahilinde de belirtilmiş ve kabul edilemez bulunmuştur. Durum 

bu iken Türkiye'de bu kadar yüksek rakamlar ile halen başlık parası uygulamasının 

devam etmesi kabul edilemez. Bu durumun engellenmesi için Bakanlığınızca 

uygulanan projeler var mıdır? Var ise bunların hedef kitlesi kimlerdir? Sonuçları ne 

yöndedir? 
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6) Toplumumuzda "erkek çocuğun anneye itibar sağladığı," "kadınların çalışmasının 

uygun olmadığı" gibi toplumsal cinsiyet eşitsizliğini pekiştiren yargıların devam ettiği 

bu araştırma ile de belgelenmiştir. Bakanlığınız bu araştırmanın sonuçlarından yola 

çıkarak yeni projeler ve programlar uygulamayı planlamakta mıdır? Eğer planlıyorsa 

bu proje ve programlar nelerdir? 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

SAYI : B.02.0.007/00.//J7 /2.//S/2007 
KONU : Yazılı Soru Önergeleri 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İLGİ: Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı Genel Sekreterliği Kanunlar ve Kararlar 
Dairesi Başkanlığı'nın 02.10.2007 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-152 sayılı yazısı. 

İlgi yazı ekinde Bakanlığıma gönderilen Adana Milletvekili Sayın Nevin Gaye 

ERBATUR'a ait yazılı soru önergeleri hakkındaki bilgileri içeren cevaplar ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

limerÇOBUKÇU 
Devlet Bakanı 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN PROF.DR.N.GAYE ERBATUR'UN 
7/135 ESAS NOLU SORU ÖNERGESİ CEVABIDIR 

Hazine tarafından yayınlanan ve 20 Kamu iktisadi Teşebbüsünün ele alındığı 
"2006 Hazine Pay Sahipliği Raporu"na göre Kamu İktisadi Teşebbüslerimde çalışan 
toplam personelin %92,8'inin erkelerden oluştuğu ortaya çıkmıştır. Bu çerçevede; 

SORU1: 

Ulusal basın tarafından "KİT'lerde erkek egemenliği" olarak habeıieştirilen bu 
eşitsiz oranın düzeltilmesi için Kadın ve Aileden Sorumlu Devlet Bakanlığı 
tarafından herhangi bir girişimde bulunulması düşünülmekte midir? 

CEVAP 1: 

Ülkemizde son yıllarda ekonomide devletin müdahalesi azalmış, devlet bankalarının 
ekonomik politikalar üzerindeki etkisi azaltılmış, telekomünikasyon, şeker, tütün, ve petrol 
gibi önemli piyasalar serbest hale getirilmiştir. 1984 yılında başlayan özelleştirmeler son 
yıllarda hız kazanmış, bu kapsamda telekomünikasyon, çelik ve rafineri şirketleri de dahil 
olmak üzere büyük Kamu İktisadi Teşebbüsleri özelleştirilmiştir. Maliye politikası 
kapsamında gerçekleştirilen özelleştirmeler ile kamu istihdamı azalmaktadır. 

2006 Hazine Pay Sahipliği Raporu'nda söz konusu 20 Kamu İktisadi Teşebbüsü 
(KİT)'in çoğunluğu enerji ve maden sektörlerinde faaliyet gösteren ve geleneksel bakış 
açısının egemen olduğu teşebbüslerdir. Bu sektörlerde tanımlanan iş kollarında çalışma 
koşulları ağır ve işyükü fazla olduğundan bu iş kollan geleneksel erkek meslekleri olarak 
görülmektedir. Bu nedenle bu işkollarında kadınlarımızın istihdam oranı düşük kalmıştır. 

59. Hükümet döneminde, iş arama ve işe girmede etkin olarak fırsat eşitliğinin 
sağlanmasına ve istihdamda cinsiyete, toplumsal veya etnik kökene, düşünceye, din, ırk, 
renk veya yaşa dayalı heV türlü ayrımcılığın ortadan kaldırılmasına ilişkin olarak bazı 
tedbirler alınmıştır. Bu tedbirler kapsamında: 

- Kamu personel alımlarında cinsiyet ayrımcılığı yapılmasını engellemek amacıyla 
"Personel Temininde Eşitlik İlkesine Uygun Hareket Edilmesi" konulu 2004/7 sayılı 
Başbakanlık Genelgesi yayımlanmış, 

- 11/04/2006 tarih ve 26136 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Kamu Kurum ve 
Kuruluşlarının Daimi Kadrolarına İlk Defa İşçi Olarak Alınacaklar İçin Yapılacak Merkezi 
Sınava Girecekler İle Eğitim Düzeyleri İtibarıyla Merkezi Sınav Dışında Kalanlar ve 
Bunların İşe Yerleştirilmelerine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ'in 11. Maddesinde 
işgücü taleplerinde cinsiyet ayrımına yer verilmemesi hususu belirtilmiştir. 

Bu kapsamda kamu kurum ve kuruluşları tarafından genelgeye aykırı uygulamalar 
Bakanlığımca takip edilmekte ve uygulamanın düzeltilmesi yönünde gerekli girişimlerde 
bulunulmaktadır. 

Ayrıca Bakanlığıma bağlı Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü tarafından istihdam 
dahil yaşamın her alanında toplumsal cinsiyet eşitliğinin ana plan ve politikalara 
yerleştirilmesi ve toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda duyarlılığın artırılmasına yönelik 
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olarak önemli çalışmalar yürütülmektedir. Bu kapsamda Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü 
bünyesinde birçok kurum ve kuruluşun katıldığı eğitim programları düzenlenmektedir. Söz 
konusu programlar 2005 Yılı Türkiye-Avrupa Birliği Katılım öncesi Mali İşbirliği Programı 
kapsamında Avrupa Birliği Komisyonu'nun mali katkısı ile Genel Müdürlüğümüz ve 
Hollanda Sosyal İşler ve İstihdam Bakanlığı Dış ilişkiler Müdürlüğü tarafından ortaklaşa 
yürütülen "Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinin Geliştirilmesi Projesi" nin birinci bileşeni olan 
"Kurumsal Kapasitenin Güçlendirilmesi Eşleştirme Projesi" kapsamında 
gerçekleştirilmektedir. 

SORU 2: 

Kamu sektörü tarafından gerçekleştirilen istihdamlarda kadın istihdamının 
artırılmasına yönelik çalışmalar nelerdir? 

CEVAP 2: 

Avrupa İstihdam Stratejisi ile uyumlu ulusal istihdam stratejisi oluşturulmasına ilişkin 
kadınların istihdam piyasasındaki pozisyonlarının iyileştirilmesi için gereken önlemleri de 
içerecek çalışmalar Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı'nın koordinasyonunda 
sürdürülmektedir. 

60. Hükümet programında da istihdamın artırılmasının çok önemli olduğuna vurgu 
yapılarak kadın girişimciliğinin artırılması için Aktif işgücü Programları uygulanacağı yer 
almaktadır. 

Kadın-erkek eşitliğinin sağlanmasını teminen Yasalarda yapılan yeni 
düzenlemelerin uygulamaya yansıtılabilmesi için zihinsel dönüşümü sağlamak üzere bilinç 
ve duyarlılık arttırıcı çalışmalara devam edilmektedir. 

Bu doğrultuda Bakanlığıma bağlı Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen'Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinin Geliştirilmesi Projesi" kapsamında düzenlenen ve 
sürdürülen eğitim programlarının, kadınların toplumsal yaşamın her alanında görünür 
kılınabilmesi için çalışma hayatına katılmaları konusunda duyarlılığın artırılmasında etkili 
olacağı düşünülmektedir. 

önümüzdeki dönemde de kadınların istihdamı önündeki engelleri ortadan 
kaldıracak politikalara önem verilecek, sosyal destek hizmetlerinin geliştirilip 
yaygınlaştırılması, kadın istihdamının artırılması için bilinç ve duyarlılık arttırıcı eğitim 
programlarının düzenlenmesi, hususlarında çalışmalara öncelik verilecektir. 

4 
Saygılarımla. 

NimefÇUBUKÇU 
Devlet Bakanı 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN PROF.DR.N.GAYE ERBATUR'UN 
7/136 ESAS NOLU YAZILI SORU ÖNERGESİ CEVABIDIR 

Aile ve Sosyal Araştırmalar Genel Müdüriüğü'nün "Türkiye'de Aile 
Yapısı" başlıklı anketi medyada geniş yer bulmuştur. Bu araştırma hakkında: 

SORULAR: 

1) Araştırmanın odaklandığı yerleşim merkezleri nereleridir? 
2) Araştırma sonuçlarına göre yemek yapma ve ütü gibi gündelik işlerin 

halen %80'den daha yüksek oranlarda kadınlar tarafından yapıldığı 
belirlenmiştir. Bu, ülkemizde kadını ikincil konumda tutan toplumsal 
cinsiyet rollerinin halen devam ettiğinin bir göstergesidir. Bakanlığınızın 
kadını güçsüzleştiren, onu toplum hayatından ve ekonomik hayattan 
uzak tutan toplumsal cinsiyet rollerinin silinmesi için yaptığı çalışmalar 
var mıdır? Var ise bu çalışmalar nelerdir? 

3) Ankete göre özellikle Güneydoğu (%40.4), Orta Anadolu (%30.7) ve 
Kuzeydoğu Anadolu (%30) bölgelerinde akraba evlilikleri halen sıkça 
görülen bir uygulama. Sağlık açısından da kötü sonuçlar doğuran bu 
uygulamanın halk arasında yaygınlığını azaltmak için ne gibi çalışmalar 
yapılmaktadır? 

4) Araştırma dahilinde kadınların %64.2'si, erkeklerin ise %56.7'nin görücü 
usulü ile evlendiği belirtilmiştir. İnsanların bir hayatı paylaşacaktan 
eşlerini tanıyarak evliliğe adım atmalannı teşvik etmek için uygulanan 
projeleriniz bulunmakta mıdır? 

5) Araştırma aynı zamanda Türkiye genelinde başlık parasının 
uygulanmasının %16.8, kırsal kesimlerde ise %23.5 dolayında olduğunu 
belirtmiştir. Kadınlar alınıp satılabilecek bir meta değildirler. Başlık 
parası her yönüyle kadını aşağılayıcı bir uygulamadır ve farklı 
toplumlarda farklı şekiller alan bu uygulama uluslar arası kadın haklan 
sözleşmesi dahilinde de belirtilmiş ve kabul edilemez bulunmuştur. 
Durum bu iken Türkiye'de bu kadar yüksek rakamlar ile halen başlık 
parası uygulamasının devam etmesi kabul edilemez. Bu durumun 
engellenmesi için Bakanlığınızca uygulanan projeler var mıdır? Var ise 
bunların hedef kitlesi kimlerdir? Sonuçlan ne yöndedir? 

6) Toplumumuzda "erkek çocuğun anneye itibar sağladığı," "kadınların 
çalışmasının uygun olmadığı" gibi toplumsal cinsiyet eşitsizliğini 
pekiştiren yargalann devam ettiği bu araştırma ile de belgelenmiştir. 
Bakanlığınız bu araştırmanın sonuçlarından yola çıkarak yeni projeler ve 
programlar uygulamayı planlamakta mıdır? Eğer planlıyorsa bu proje ve 
programlar nelerdir? 

CEVAPLAR: 

Konuya ilişkin olarak Bakanlığıma bağlı Kadının Statüsü Genel 
Müdürlüğünce verilen cevaba göre; 

Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü, 5251 sayılı Yasanın 1. madde hükmü 
gereğince "...kadının insan haklarının korunması ve geliştirilmesine yönelik 
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çalışmalar yapmak, kadınların sosyal, ekonomik, kültürel ve siyasal yaşamdaki 
konumlarını güçlendirmek, hak, fırsat ve imkânlardan eşit biçimde yararlanmalarını 
sağlamak" üzere Başbakanlığa bağlı olarak kurulmuştur. 

Bu hükümden ve yine Genel Müdürlüğün görevlerini düzenleyen 3. maddeden 
hareketle Genel Müdürlük toplumsal cinsiyet eşitliğini sağlamak üzere gerekli görülen 
yasal çalışmalara katkı sağlamakta ve doğrudan yasal çalışmalar yürütmektedir. Yine 
aynı amaçla Genel Müdürlük tarafından Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA) 
Türkiye 4.Ülke Programı çerçevesinde Toplumsal Cinsiyet Alt Programı ile 2005 yılı 
Türkiye-Avrupa Birliği Katılım öncesi Mali İşbirliği Programı kapsamında Toplumsal 
Cinsiyet Eşitliğinin Geliştirilmesi Eşleştirme Projesi ve Aile İçi Şiddetle Mücadele 
Projeleri yürütülmekte; 2006/17 sayılı "Kadınlara ve Çocuklara Yönelik Şiddet 
Hareketleri ile Töre ve Namus Cinayetlerinin Önlenmesi" konulu Başbakanlık 
Genelgesi uyarınca kadına yönelik şiddet ve töre/namus cinayetlerinin önlenmesi 
konusundaki tedbirlerin uygulanmasını takip etmek üzere koordinasyon görevi yerine 
getirilmektedir. 

Bu çerçevede Genel Müdürlük tarafından toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda 
bilinç yükseltme çalışmaları kapsamında, kamu kurum ve kuruluşlarına, yerel 
yönetimlere ve sivil toplum kuruluşlarına yönelik eğitim programları 
düzenlenmektedir. 

Kadının Statüsü Genel Müdürlüğünün gerek doğrudan, gerekse işbirliği 
içerisinde yürüttüğü çalışmalar sonucunda sağlanan gelişmeler kadının, yaşamın her 
alanına tam ve etkin katılımını sağlayacaktır. 

Bilindiği üzere, başlık parası da berdel evliliği, erken evlilik, resmi nikahsız 
evlilik ve çok eşlilik uygulamaları gibi kadının insan haklan ihlali ve kadına yönelik 
şiddet olarak görülmektedir. 

Ülkemizde toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlanabilmesi ve dolayısıyla bu tür 
sorunların ortadan kaldırılması için gerekli yasal düzenlemeler gerçekleştirilmiştir. 
Ancak yasaların etkin ve tam olarak uygulanabilmesi için toplumsal zihniyet 
dönüşümünün çok önemli olduğu bilinmektedir. Bu çerçevede Kadının Statüsü Genel 
Müdürlüğü, zihniyet dönüşümünü sağlamayı amaçlayan pek çok çalışma 
yürütmektedir. 

4 Temmuz 2006 tarihinde yayınlanan 2006/17 sayılı Başbakanlık Genelgesi ile 
"Çocuk ve Kadınlara Yönelik Şiddet Hareketleriyle Töre/Namus Cinayetlerinin 
Önlenmesi İçin Alınacak Tedbirler" konusunda ilgili tüm kamu kurum ve kuruluşlara 
çeşitli görevler verilmiştir. Başbakanlık Genelgesinde yer alan tedbirlere ilişkin olarak 
kadına yönelik şiddet ve töre/namus cinayetleri konusunda yapılacak çalışmalarda 
koordinasyon görevi, Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü'ne verilmiştir. Söz konusu 
koordinasyon görevi çerçevesinde Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü Genelge'de 
belirlenen sorumlu kuruluşlar ve işbirliği kuruluşlarının Genelge kapsamında 
gerçekleştirdikleri faaliyetlere ilişkin bilgileri üçer aylık periyotlar halinde izlemekte ve 
Genel Müdürlüğün web adresinde yayınlanmaktadır. Kurum ve kuruluşların 
gönderdikleri dönemsel faaliyet raporlarından, Genelgedeki tedbirlerin hayata 
geçirilmesi ve kadına karşı şiddetin önlenmesi amacıyla tüm tarafların topyekün bir 
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mücadele ve kararlılıkla çalışmalarını yürüttükleri bu konudaki farkındalık ve 
duyarlılığın oldukça arttığı görülmektedir. 

Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü'nün, Avrupa Birliği Katılım Öncesi 2005 Yılı 
Mali İşbirliği Programı kapsamında Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu'nun teknik desteği 
ve Avrupa Komisyonu'nun mali katkılarıyla yürüttüğü "Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinin 
Yaygınlaştırılması Projesi (Promoting Gender Equality) (2007-2008) "nin ikinci 
bileşeni "Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle Mücadele" başlığını taşımaktadır. 

"Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle Mücadele" bileşeninin uygulamasında 
elde edilecek; Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetin Sebep ve Sonuçlanna İlişkin 
Niteliksel ve Niceliksel Araştırma, Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle Mücadele 
Ulusal Eylem Planı, İletişim Stratejisi, Literatür ve Mevzuat Tarama Çalışması 
ve Sığınmaevi Altyapı Standarttan ve Alternatif Yönetim Modelleri çalışması 
gibi çıktılar kadına yönelik şiddetle mücadelede önemli araçlar olacaktır. 

Bu araçlardan Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle Mücadele Ulusal Eylem Planı 
Taslağı, ilgili tüm tarafların temsilcilerinin katkıları alınarak hazırlanmış, görüşleri 
alınmak üzere ilgili kamu kurum ve kuruluşlarına gönderilmiştir. Kurumlardan gelen 
görüşler doğrultusunda Ulusal Eylem Planı nihai hale getirilecektir. 

Yine Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle Mücadele Projesi kapsamında 
toplumsal cinsiyet eşitliği, kadına yönelik şiddet ve kadına yönelik aile içi 
şiddetle mücadele konularında gelişmiş mekanizmalara sahip Avrupa Birliği 
üyesi ülkelerden Avusturya ve Danimarka'ya, şiddet mağduru kadınlara hizmet 
sunumuna ilişkin kuruluşlarla bir araya gelmek, deneyimleri paylaşmak ve 
uygulamaları yerinde incelemek amacıyla ilgili Bakanlıkların temsilcilerinin 
katılımıyla birer çalışma ziyareti gerçekleştirilmiştir. Eğitimlerde kullanılmak 
üzere, çalışma ziyaretlerine ilişkin olarak katılımcılar tarafından hazırlanmış 
olan raporların derlenmesi çalışmaları Proje Uygulama Ekibi tarafından 
sürdürülmektedir. 

Bunun yanı sıra, kadına karşı şiddetle mücadelenin önemli bir parçasını teşkil 
eden erkeklerin konuya duyarlılığını arttırmak amacıyla, vatani görevini yapmakta 
olan er ve erbaşlara yönelik "Yurttaşlık Sevgisi" dersi kapsamında kız çocuklarının 
okullaşması, kadın-erkek eşitliği, kadının insan hakları, kadına yönelik şiddet, töre ve 
namus cinayetlerinin önlenmesine ilişkin konuların yer aldığı eğitim materyalleri, CD 
ve afişler Bakanlığıma bağlı Kadının Statüsü Genel Müdürlüğünce hazırlanarak 
Genel Kurmay Başkanlığına iletilmiş ve 600 garnizona dağıtımı sağlanmıştır. Bu tür 
eğitimlerin kadın erkek eşitliğinin sağlanmasına ve dolayısı ile sorunuzda yer alan 
sorunların çözümüne de katkı sağlayacağı düşünülmektedir. 

Ayrıca, kadına karşı şiddetin önlenmesi için kamuoyunda farkındalık yaratma 
ve toplumsal duyarlılığın güçlendirilmesi amacıyla bu önemli toplumsal soruna dikkat 
çekilmesinde geniş halk kitlelerine ulaşabilmesi için TC. Başbakanı Sayın Recep 
Tayyip ERDOĞAN, Devlet Bakanı Sayın Nimet ÇUBUKÇU, Diyanet İşleri Başkanı 
Sayın Ali BARDAKOĞLU ve Kadının Statüsü Genel Müdürü Sayın Esengül 
CİVELEK'in yer aldığı yaklaşık 60 saniye süren bir spot film çekilmiştir. Söz konusu 
spot filmin ulusal televizyon kanallarında ve yerel televizyon kanallarında 6 ay süreyle 
yayınlanmıştır. 
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Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü ile Türkiye Radyo ye Televizyon Kurumu 
Genel Müdürlüğü'nün işbirliği içinde 2000 yılında hazırlanan "İçimizden Birileri" isimli 
6 ayrı Spot film GAP TV kanalında yayınlanmıştır. Söz konusu spot filmlerde Kadına 
Yönelik Şiddet, 4320 Sayılı Ailenin Korunmasına Dair Kanun, Başlık Parası, Resmi 
Nikah, Kadınların Okuma-Yazma Kurslarına Katılımının önemi, Töre Cinayetleri 
konu başlıkları ele alınmıştır. 

Bakanlığıma bağlı Kadının Statüsü Genel Müdüriüğü'nce sürdürülen 
Çalışmaların kamuoyuna etkin bir şekilde duyurulması, Güneydoğu Anadolu 
Bölgesinde yapılan kadın çalışmalarının bölgeye kazandırdığı değerlerin anlatılması 
ve yöre halkının bilgilendirilerek projeye katkılarının sağlanması amacıyla Kadının 
Statüsü Genel Müdürlüğü ile TRT arasında Protokol imzalanmıştır. Bu protokol 
kapsamında, Doğu ve Güneydoğu Anadolu Bölgesinde yaşayan kadınları hedef kitle 
olarak ele alan istihdam, eğitim ve şiddet konularında, "Beni Acıtmayın" isimli 6 
bölüm ve yaklaşık 25'er dakikalık belgesel programın çekimlerine başlanmıştır. 
Belgesel, çekimleri tamamlandığında TRT GAP Televizyonu'nda yayınlanacaktır. 

Sürdürülen bu tür çalışmalar ve ilgili tüm tarafların konuya entegrasyonun 
sağlanması kamuoyunda farkındalık ve toplumsal duyarlılık yaratarak bahsi geçen 
zihniyet dönüşümünü daha kısa sürede sağlayacağı ve sorunuzda yer alan 
sorunların çözümünde etkili olacağı düşünülmektedir. 

Konuya ilişkin olarak Bakanlığıma Aile ve Sosyal Araştırmalar Genel 
Müdürlüğünce verilen cevaba göre; 

2006 Aile Yapısı Araştırmasının verileri, ülke genelinde, "İstatistiki Bölge 
Birimleri Sınıflandırması' (İBBS) Düzey 1 esas alınarak oluşturulan örneklemle 
toplanmıştır, jstatistiki Bölge Birimleri Sınıflandırması Düzey 1'de 12 adet sınıf 
mevcut olup bunlar istanbul, Batı Marmara, Ege, Doğu Marmara, Batı Anadolu, 
Akdeniz, Orta Anadolu, Batı Karadeniz, Doğu Karadeniz, Kuzeydoğu Anadolu, 
Ortadoğu Anadolu, Güneydoğu Anadolu bölgelerinden oluşmaktadır. Bu çerçevede 
araştırmanın örneklemi, Türkiye kent/kır, İBBS Düzey 1 (12 coğrafi bölge) ve üç 
seçilmiş il (İstanbul, İzmir Ankara) bazında tahmin verebilecek şekilde tasarlanmış 
olup, 12 208 haneden oluşmaktadır. Araştırma kapsamında 18 yaş üzeri 24 647 
kişiyle görüşülmüş ve 48 238 kişinin bilgisi alınmıştır. 

Araştırma sonuçlarına göre yemek yapma ve ütü gibi gündelik işlerin halen % 
80'den daha yüksek oranlarla kadınlar tarafından yapıldığı verileri bulunmakla birlikte 
cinsiyet rolleriyle ilgili tutumların değerlendirilmesinde çeşitli değişkenler göz önünde 
bulundurularak daha ayrıntılı analizlerin yapılması gerekmektedir. 

Bilindiği gibi toplumsal cinsiyet rolleri toplumsal-kültürel yapıya ve yaşama 
şartlarına bağlı özellikler olarak yüzyılları kapsayan bir sürecin ürünü olarak 
şekillenmekte ve diğer toplumlarda olduğu gibi bizim toplumumuzda da cinsiyet 
açısından farklılıklar göstermektedir. Bu çerçevede cinsiyet rolleri ancak toplumsal-
kültürel yapı ve yaşama şartlarındaki değişime bağlı olarak değişebilmektedir. Bu 
konuda bireylerin hayatlarına doğrudan müdahale edilmesi mümkün olmamakla 
birlikte yapılabilecek çalışmalar eğitim kurumlarında cinsiyet rolleriyle ilgili olarak 
katılımcı tutumların vurgulanması, kadın nüfusun eğitime katılımı oranının 
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yükseltilmesi gibi dolaylı şekilde cinsiyet rollerini etkileyebilecek çalışmalar 
olmaktadır. 

Akraba evlilikleriyle ilgili oranların mevcut evliliklerin tümüyle ilgili olması 
nedeniyle yeni evliliklerdeki oranların biraz daha düşük olduğu tahmin edilmektedir. 
Bu konudaki risklerle ilgili olarak bireylerin bilinçlendirilmesi önem taşımaktadır. Bu 
konuya özgü Genel Müdürlüğümüzce yürütülmekte olan bir proje olmamakla birlikte 
bireylerin evlilik konusunda bilgilendirilmeleri Aile Eğitimi çalışmalarında yer almıştır. 
Önümüzdeki dönemde de Aile Eğitimi Projesinin yürütülmesi hedeflenmektedir. 

Araştırmada kadınlarda % 64,2 erkeklerde % 56,7 görücü usulüyle evlenme 
sonucu çıkmakla birlikte bunlardan erkeklerde % 31.9'u, kadınlarda % 28'i "görücü 
usulüyle kendi karanmla"; cevabını vermişlerdir. Bu durumda asıl sorunlu görülen 
oran erkeklerde % 24.8, kadınlarda % 36.2 "görücü usulüyle ailemin kararıyla" cevabı 
olmaktadır. Ancak bu durumun değerlendirilmesinde de oranların yeni yapılan 
evliliklerle değil mevcut evli bireylerin tümüyle ilgili olduğunun göz önünde 
bulundurulması gerekmektedir. Yani 40 ya da 50 yıl önce yapılan evlilikle de bu 
oranın içinde yer almaktadır. Günümüzde yapılan evliliklerde bu tür evliliklerin 
oranının çok daha düşük olduğu düşünülmektedir. Bireylerin ve ailelerin evlilik 
konusunda bilinçlendirilmeleri Aile Eğitimi Programları içerisinde yer almıştır. 

Başlık parasıyla ilgili oranlar da mevcut bütün evlilikleri kapsayan bir oran 
olması nedeniyle yeni evliliklerde başlık parası uygulamasının oranının daha düşük 
bir oranda olması beklenmektedir. Tarihsel ve kültürel temelleri olan bu uygulamalar 
toplumsal yapıdaki değişime bağlı olarak değişebilmektedir. 

Bilindiği gibi cinsiyet rolleri ile ilgili yargılar toplumsal kültürel yapı ve yaşama 
şartlarıyla yakından ilgili olması nedeniyle bu yargıların kısa sürede değişmesi 
mümkün olmamakta, bu konuda yapılanlar bilgilendirme ve bilinçlendirme faaliyetleri 
olmaktadır, öte yandan Genel Müdürlüğümüzce, ülkemizde ailelere sunulan bilgi, 
destek ve danışmanlık hizmetlerinin kalite standardının yükseltilmesini amaçlayan bir 
proje ile ilgili olarak hazfrlık çalışması devam etmektedir. 

Saygılarımla. 

Devlet Bakanı 
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10.- Adana Milletvekili N. Gaye ERBATUR'un, sit alanı ilan edilen Adana-Tufanbeyli-
Şarköy'deki restorasyon çalışmalarına ve kaçak yapı iddialarına ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm 
Bakanı Ertuğrul GÜNAY'ın cevabı (7/150) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıda yer alan soruları, Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Ertuğrul GÜNAY 

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. 

Prof. Dr. N. Gaye ERBATUR 

CHP Adana Milletvekili 

Adana'nın Tufanbeyli ilçesine bağlı Şarköy köyü 1982 yılında sit alanı ilan edilmiştir. Bu tarihten 
itibaren de köy içerisinde hiçbir şekilde inşaat yapılmasına izin verilmediği'gibi köyün turizme 
kazandırılması için gerekli olan restorasyon çalışmaları da gerçekleştirilmemiştir. Ancak, köy 
sakinlerince kaçak kimi yapılaşmaların olduğu yönünde şikayetler dile getirilmektedir. Bu çerçevede; 

1. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından adı geçen köy sınırları içerisinde bugüne dek 
gerçekleştirilmiş herhangi bir restorasyon çalışması var mıdır? Varsa, bu restorasyon 
çalışmaları hangi yıllarda ve ne kapsamda gerçekleştirilmiştir? 

2. Köy sakinlerince dile getirilen kaçak yapılaşmalar için herhangi bir denetim yapılmış mıdır? 

3. Köy sakinlerince dile getirilen bir diğer şikayet konusu ise köy sınırları dahilinde herhangi bir 
inşaata izin verilmediğinden dolayı köylünün geçimi için gerekli olan ahır, barınak vs gibi 
eklentileri de yapamadıklarıdır. Bu konu ile ilgili olarak köyün sit alanı halinin devamı 
koşuluyla herhangi bir düzenleme yapılması düşünülmekte midir? 

T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Sayı : B.lö.O.BHI.O.OO.OO.OO/.US'O.iS ±: j - / J.O/ 2007 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: Türkiye Büyük Millet Meclisi Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanhğı'na 02/10/2007 
tarihli ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-152 sayılı yazısı. 

Adana Milletvekili Sayın N. Gaye ERBATUR'un 7/150-365 Esas No'lu soru önergesinin 
cevabı ekte sunulmaktadır. 

\ 
Bilgilerinizi arz ederim. 

EK: Ertuğrul GÜNAY 
Cevap Bakan 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN N. GAYE ERBATUR'UN 7/150-365 ESAS NO'LU 
YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN BAKANLIĞIMIZ 

CEVABI 

Tufanbeyli ilçesine bağlı, Şarköy köyü 1982 yılında sit alanı ilan edilmiştir. Bu tarihten 
itibaren de köy içerisinde hiçbir şekilde inşaat yapılmasına izin verilmediği gibi köyün turizme 
kazandırılması için gerekli olan restorasyon çalışmaları da gerçekleştirilmemiştir. Ancak, köy 
sakinlerince kaçak kimi yapılaşmaların olduğu yönünde şikayetler dile getirilmektedir. Bu 
çerçevede; 

SORU: 1-
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından adı geçen köy sınırları içerisinde bugüne 

kadar gerçekleştirilmiş herhangi bir restorasyon çalışması var mıdır? Varsa, bu 
restorasyon çalışmaları hangi yıllarda ve ne kapsamda gerçekleştirilmiştir? 

CEVAP: 1-
Şar Köyü Arkeolojik Sit Alanı sınırlan ilk olarak Adana Kültür ve Tabiat Varlıklarını 

Koruma Kurulu'nun 06.05.1988 gün ve 35 sayılı kararı ile belirlenmiştir. Antik kentin sit 
sınırları Adana Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulu'nun 22.10.2004 gün ve 209 sayılı 
kararı ile I. II. ve III. Derece Arkeolojik Sit Alanları olarak son şeklini almıştır. 

Şar Köyünde Alakapı olarak bilinen arkeolojik yapının askıya alınması için alman 
16.12.2005 gün ve 1269 sayılı karar dışında alınmış bir onarım (restorasyon) kararı 
bulunmamaktadı r. 

SORU: 2-
Köy sakinlerince dile getirilen kaçak yapılaşmalar için herhangi bir denetim yapılmış 

mıdır? 

CEVAP: 2-
Antik kent içinde kamu kuruluşları eliyle veya şahıslarca zaman zaman kuruldan izinsiz 

yapılan müdahaleler nedeniyle 54 kişi ve kurum hakkında suç duyurusunda bulunulmuştur. 

SORU: 3-
Köy sakinlerince dile getirilen bir diğer şikâyet konusu ise köy sınırlan dâhilinde 

herhangi bir inşaata izin verilmediğinden dolayı köylünün geçimi için gerekli olan ahır, barınak 
vs. gibi eklentileri de yapamadıklarıdır. Bu konu ile ilgili olarak köyün sit alanı halinin 
devamı koşuluyla herhangi bir düzenleme yapılması düşünülmekte midir? 

CEVAP: 3-
Köydeki sosyal yaşamın sürmesi için, Arkeolojik alanların korunması ve kullanılmasını 

düzenleyen Yüksek Kurulun yürürlükte olan ilke kararları çerçevesinde, kamu ve özel 
şahıslarca yapılan başvurular sonucunda, içme suyu hattı, genel WC yapımı, cami onarımı, 
okul yapımı, köprü yapımı vb. işlere uygun görüş verilmiş durumdadır. 

Halen yürürlükte olan Yüksek Kurulun 05.11.1999 gün ve 658 sayılı ilke karan I. 
Derece Arkeolojik Sit Alanı içinde mevcut yapıların onanmına ve ek yeni yapı yapımına 
(kullanım amacı ne olursa olsun) izin vermediğinden dolayı, I. Derece Arkeolojik Sit Alam 
içinde istemler karşılanamamaktadır. II. Derece Arkeolojik Sit Alanı içinde imar kanunu 
doğrultusunda izinli yapılmış yapıların onarım istemleri kabul edilebilmekte, III. Derece 
Arkeolojik Sit Alanında ise, Müzece sondaj yapılması, sondaj sonucunun kurulca yeterli 
görülmesi halinde, yeni yapı yapma istemi de karşılanabilmekledir. Şar köyünün merkezi I. 
Derece Arkeolojik Sit Alanı olarak tanımlanmış durumdadır. Köyün taşınması için Kurulun 
28.09-2001 gün ve 4346 sayılı, 31.03.2006 gün ve 1539 sayılı kararları bulunmaktadır. 
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11.- Adana Milletvekili N. Gaye ERBATUR 'un, aboneliği reddedilen bir dergiye ilişkin sorusu 
ve Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul GUNAY'ın cevabı (7/152) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda yer alan sorulan, Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Ertuğrul GÜNAY 

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. 

Prof. Dr. N. Gaye ERBATUR 

CHP Adana Milletvekili 

Adana'da 1995 Nisan'ından beri yayımlanan ve Adana'nın kültürel gelişimine 

sağladığı olumlu katkıları göz ardı edilemez olan Söylem Aylık Kültür ve Sanat Dergisi 

1998 yılından itibaren Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından da satın alınmış ancak 2003 

yılı ile birlikte dergi tarafından yinelenen başvuru reddedilmiştir. Gerekçe olarak maddi 

olanaksızlıklar sunulmasına karşın daha sonraki yıllarda Kültür ve Turizm Bakanlığı 'ma 

birçok yayının başvurusunu olumlu karşıladığı bilinmektedir. Bu çerçevede; 

1. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından yıllık olarak abone olunan yayın sayısının 
yıllara göre dağılımı nedir? 

2. Söylem dergisinin başvurusunun reddedilme gerekçesi nedir? 

3. Derginin başvurusunu tekrarlaması durumunda alacağı yanıt nedir? 

T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Sayı : B.16.0.BHI.0.00.00.00/l*5TOİl i t IİO I 2007 
Konu : Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: Türkiye Büyük Millet Meclisi Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı'na 02/10/2007 
tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-152 sayılı yazısı. 

Adana Milletvekili Sayın N. Gaye ERBATUR'un 7/152-490 Esas No'lu soru önergesinin 
cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

UA/V0 
EK: Ertuğrul GÜNAY 
Cevap Bakan 
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ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN N. GAYE ERBATUR'UN 7/152-490 ESAS NO'LU 
YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN BAKANLIĞIMIZ 

CEVABI 
Adana'da, 1995 Nisanından beri yayımlanan ve Adana'nın kültürel gelişimine sağladığı 

olumlu katkıları göz ardı edilemez olan "Söylem Aylık Kültür ve Sanat Dergisi", 1998 yılından 
itibaren Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından da satın alınmış; ancak 2003 yılı ile birlikte dergi 
tarafindan yinelenen başvuru reddedilmiştir. Gerekçe olarak maddi olanaksızlıklar sunulmasına 
karşın, daha sonraki yıllarda Kültür ve Turizm Bakanlığı'mn birçok yayının başvurusunu olumlu 
karşıladığı bilinmektedir. Bu çerçevede; 

SORU: 1-

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından yıllık olarak abone olunan yayın sayısının yıllara 
göre dağılımı nedir? 

CEVAP: 1-

Bakanlığım tarafından 2003-2007 yılları arasında, Bakanlığıma bağlı halk kütüphaneleri 
adına abone olunan süreli yayınların yıllara göre dağılımı şu şekildedir: 

YILLAR 
2003 
2004 
2005 
2006 
2007 

ÇEŞİT 
1 5 0 
1 1 6 
1 1 9 
1 2 7 
1 3 8 

SORU: 2-
Söylem dergisinin başvurusunun reddedilme gerekçesi nedir? 
CEVAP: 2-
Söylem adlı süreli yayına, Bakanlığıma bağlı halk kütüphaneleri adına abone olunması 

için, 2003 yılında Mehmet ÇETÎNKAYA tarafindan başvuru yapılmıştır. Adı geçene, 2003 
yılının bütçesinin kısıtlı olması nedeniyle aboneliğin gerçekleştirilemediği yazı ile 
bildirilmiştir. 

Ayrıca, 2004-2005-2006 yıllarında söz konusu süreli yayına abonelik isteği ile ilgili bir 
başvuru yapılmamıştır. 

SORU: 3-
Derginin başvurusunu tekrarlaması durumunda alacağı yanıt nedir? 
CEVAP: 3-

Mehmet ÇETİNKAYA'ya ait "Söylem" adlı süreli yayına, 2007 yılında Bakanlığıma 
bağlı halk kütüphaneleri adına abone olunması isteğini içeren 18/09/2007 tarihli dilekçe 
incelenmiştir. 2007 yılı abonelik işlemleri tamamlandığından, söz konusu süreli yayının 
(yayınlanan son iki sayısı ile birlikte) başvuru belgesinin, 2008 yılı bilgilerini içerecek şekilde 
doldurulması ve Aralık 2007 tarihi içinde de gönderilmesi gerekmektedir. 2008 yılı abonelik 
isteğinin Bakanlığım Yayın Seçme Kurulu'nca değerlendirileceği hususunda da ilgiliye bilgi 
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12.- Giresun Milletvekili Murat ÖZKAN'in, belediyelere devredilen taşınmazlara ilişkin sorusu 
ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/153) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorumun Maliye Bakanı tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 
konusunda gereğinin yapılmasını saygılarımla arz ederim. 03.09.2007 

Murat ÖZKAN ) 
Giresun Milletvekili 

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 

01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında Bakanlığınıza bağlı, Milli Emlak Genel 
Müdürlüğünün çeşitli Kanunlar uyarınca İller bazında ( İlçesi, Mah./Köyü, Pafta No, Ada 
No, Parsel No,Yüzölçümü) bedelli veya bedelsiz, Belediyelere devredilen taşınmazlar 
nelerdir? Bunların devirleri hangi tarihlerde yapılmıştır? Devir bedelleri ne kadardır? 
Devredilen belediyeler hangileridir? Bunlar hangi amaçla devredilmiştir? 

MALİYE BAKANLIĞI 
Milli Emlak Genel Müdürlüğü 

Sayı : B.07.0.MEG.O.25/31O0-1178 
Konu : 

6 3 5 8 8 18.10.2007 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ 

GENEL SEKRETERLİĞİNE 
(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi: 02.10.2007 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-152 sayılı yazınız. 

Giresun Milletvekili Sayın Murat ÖZKAN tarafından Başkanlığınıza sunulan ve ilgi 
yazınızla Bakanlığıma iletilen 7/153 esas no.lu 03.09.2007 tarihli 2007/59 sayılı soru önergesinde; 
Bakanlığımca 01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında çeşitli Kanunlar uyarınca İller bazında (İlçe, 
Mah./Köyü, Pafta No, Ada No, Yüzölçümü) belediyelere bedelsiz olarak devredilen taşınmazlar ve 
bu taşınmazların devir tarihleri, devir bedelleri, hangi amaçla ve hangi belediyelere devredildiği 
istenilmektedir. 

Bakanlığımca 01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında; 
- 4864 sayılı Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 4 üncü maddesi, 
-5 104 sayılı Kuzey Ankara Girişi Kentsel Dönüşüm Projesi Kanununun 5 inci maddesi, 
-5366 sayılı Yıpranan Tarihi ve Kültürel Taşınmaz Varlıkların Yenilerek Korunması ve 

Yaşatılarak Kullanılması Hakkında Kanunun 4 üncü maddesi, 
Uyarınca belediyelere iller bazında (İlçe, Mah./Köyü, Pafta No, Ada No, Yüzölçümü) 

bedelsiz olarak devredilen taşınmazlara ilişkin listeler ilişikte gönderilmiştir. 
Bilgi edinilmesini arz ederim. . ) 

EK: Listeler //ST 
y^emal UN AKITAN 

f Maliye Bakanı 
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4864 SAYILI KANUNUN 4 ÜNCÜ MADDESİ UYARINCA KENTSEL YENİLEME VE DÖNÜŞÜM PROJELERİ KAPSAMINDA KULLANILMAK 
ÜZERE KOCAELİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE DEVREDİLEN HAZİNE TAŞINMAZLARI 

SIRA NO 

1 

2 

3 

4 

5 

İL 

KOCAELİ 

KOCAELİ 

KOCAELİ 

KOCAELİ 

KOCAELİ 

İLÇE 

Merkez 

Merkez 

Merkez 

Merkez 

Merkez 

KÖYÜ 

Gündoğdu 

Gündoğdu 

Gündoğdu 

Gündoğdu 

Gündoğdu 

ADA 

437 

439 

482 

484 

485 

PARSEL 

1 

1 

1 

1 

1 

Toplam 

TALEP EDİLEN MİKTAR (m2) 

43.803,27 

42.041,00 

34.845,00 

24.102,00 

26.834,00 

171.625,27 

TAKDİR EDİLEN BEDEL (YTL) 

2.628.196,20 

2.452.297,00 

2.090.700,00 

1.446.120,00 

1.610.040,00 

10.227.353,20 

DEVİR TARİHİ 

22.03.2005 

22.03.2005 

22.03.2005 

22.03.2005 

22.03.2005 



5104 SAYILI KANUNUN 5 İNCİ MADDESİNE GÖRE KUZEY ANKARA GİRİŞİ KENTSEL DÖNÜŞÜM PROJESİ KAPSAMINDA ANKARA BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNE DEVREDİLEN HAZİNE TAŞINMAZLARI 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
31 
32 

İL 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

İLÇE 

Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 

MAHALLE 

Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 
Solfasol 

ADA 

3092 
21925 
21931 

21927 
21927 
21926 
21926 

21931 
21934 
21922 

21928 
21928 
21919 
21923 
21924 
21925 
21925 
21919 

21919 

PARSEL 

132 
12 
3 
3 

1376 
29 
21 
116 
134 
131 
92 
91 
3 
1 
2 
1 

1377 
5 
1 
3 

1514 
1 
3 
4 
6 
4 
2 
5 
3 

177 
2 

Yİ ZÖLÇC'Ml <m2) 

1.636,00 
1.186,00 
513,00 
715,00 

2.560,00 
1.698,00 
2.439,00 
1.200,00 
5.957,00 
1.756,00 
1.100,00 
1.280,00 
717,00 
954,00 
934,00 
916,00 
18.400 
564,00 
632,00 
806,00 
520,00 
751,00 
648,00 
684,00 
929,00 

729 
486,00 
479,00 
763,00 

7.860,00 
698,00 

HAZİN E HİSSESİ 

1.636,00 
1.186,00 
513,00 
715,00 

2.560,00 
1.698,00 
2.439,00 
1.200,00 
5.957,00 
1.756,00 
1.100,00 
1.280,00 
717,00 
954,00 

1,00 
916,00 
18.400 
564,00 
632,00 
806,00 
520,00 
751,00 
648,00 
684,00 
929,00 

729 
486,00 
479,00 
763,00 

7.860,00 
698,00 

TAKDİR EDİLEN BEDEL 
(YTL) 

32.800,00 
23.800,00 
1.800,00 
3.900,00 
51.200,00 
34.000,00 
48.800,00 
24.000,00 
119.200,00 
35.200,00 
22.000,00 
25.600,00 

180,00 
720,00 
60,00 

3.700,00 
368.800,00 

1.900,00 
120,00 

4.700,00 
10.400,00 
4.100,00 
1.700,00 
300,00 
360,00 
420,00 
600,00 

10.700,00 
3.900,00 

157.200,00 
300,00 

DEVİR TARİHİ 

10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
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107 
108 
109 
110 
111 
112 
113 
114 

115 
116 
117 
118 
119 
120 
121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 
129 
130 
131 
132 
139 
148 
152 
156 
157 
158 
159 
160 
161 
162 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 

Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 
Baraj 

Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 
Güneşevler 

21124 
21135 
21138 
21197 
21196 
21194 
21192 
21163 
21153 
21150 
21150 
21150 
21165 
21208 
21202 
21202 
21202 
21190 
21205 
21211 
21211 
21203 
21203 
21205 
21205 
20450 
20451 
20453 
20480 
20604 
20608 
20610 
20611 
20611 
20611 
20616 

4 
7 

3 
2 

6 

5 
7 
5 
7 
2 
5 
3 
7 
4 
5 
4 
6 
2 
2 
6 
1 
8 
6 
5 
6 
1 
4 
1 

1 
3 

1 
2 
7 

8 
9 
2 

1.046,00 
641,00 
491,00 
659,00 
582,00 
691,00 
818,00 
840,00 
712,00 
586,00 
657,00 
695,00 
7/712 

743,00 
778,00 
716,00 
814,00 
662,00 
527,00 
570,00 
433,00 
539,00 
723,00 
595,00 
500,00 
758,00 
692,00 
643,00 
742,00 
890,00 

1.204,00 
550,00 
700,00 
690,00 
789,00 
581,00 

29,00 
61,00 
55,00 
91,00 
39,00 
46,00 
34,00 

840,00 
363,00 

1,00 
18,00 
23,00 
7/712 

743,00 
145,00 
48,00 

564,00 
273,00 
326,00 
560,00 
433,00 
17,00 

306,00 
343,00 
133,00 

1,00 
6,00 
23,00 
45,00 

370,00 
467,00 
376,00 
390,00 
316,00 
380,00 
213,00 

1.800,00 
3.700,00 
3.300,00 
5.500,00 
2.400,00 
2.800,00 
2.100,00 

50.400,00 
21.800,00 

60,00 
1.100,00 
1.400,00 
420,00 

44.600,00 
8.700,00 
2.900,00 

33.900,00 
16.400,00 
19.600,00 
33.600,00 
26.000,00 
1.100,00 
18.400,00 
20.600,00 
8.000,00 

80,00 
480,00 

1.900,00 
3.600,00 

29.600,00 
37.400,00 
30.100,00 
31.200,00 
25.300,00 
30.400,00 
17.100,00 

10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 



163 
164 
165 
1 6 6 

1 6 7 
1 6 8 
1 6 9 
1 7 0 
171 
172 
1 7 3 
174 
1 7 5 
176 
1 7 7 
178 
179 
1 8 0 
181 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
1 8 8 
1 8 9 
190 
191 
192 

193 
1 9 4 
195 
196 
197 
198 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 

Güneşevler 
Karacaviran 
Karaca viran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 

20620 
15452 
22964 
22964 
22965 
22965 
22965 
22967 
22969 
22969 
22969 
22969 
22969 
22970 
22970 
22970 
22972 
22977 
22981 
22982 
22982 
22982 
22982 
22983 
22983 
22983 
22983 
22983 
22984 
22984 
22989 
22991 
22991 
22991 
22991 
22991 

2 
1 
4 
6 

3 
6 
7 

1 
3 
4 
5 
7 
8 
4 
6 
8 
8 
1 
4 
1 
8 
9 
10 
7 
8 
9 
10 
11 
1 
5 
2 
1 
2 
3 
4 
5 

890,00 
2.400,00 
2.044,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.667,00 
4.464,00 
1.667,00 
1.667,00 
2.231,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.486,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.335,00 

16.178,00 
2.810,00 
1.667,00 
1.170,00 
1.667,00 
1.667,00 
2.000,00 
3.001,00 
1.752,00 
1.667,00 
1.667,00 
2.445,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.571,00 
1.385,00 
1.667,00 

191,00 
452,00 
22,00 
5,00 

100,00 
96,00 
187,00 

3.684,00 
75,00 
57,00 
1,00 

27,00 
11,00 
112,00 
6,00 
15,00 

277,00 
3.449,00 
401,00 
14,00 
145,00 
452,00 
768,00 

2.000,00 
3.001,00 
1.752,00 
1.667,00 

88,00 
13,00 
44,00 

1.272,00 
1.667,00 
1.667,00 
1.571,00 
1.385,00 
1.667,00 

15.300,00 
29.150,00 

900,00 
200,00 

4.000,00 
3.900,00 
7.500,00 

147.400,00 
3.000,00 
2.300,00 

40,00 
1.100,00 
440,00 

4.500,00 
240,00 
600,00 

11.100,00 
138.000,00 
16.100,00 

560,00 
5.800,00 
18.100,00 
30.800,00 
80.000,00 
120.100,00 
70.100,00 
66.700,00 
3.600,00 
520,00 

1.800,00 
50.900,00 
66.700,00 
66.700,00 
63.000,00 
55.400,00 
66.700,00 

10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 



199 
2 0 0 

2 0 1 

2 0 2 

2 0 3 
2 0 4 
2 0 5 

2 0 6 
2 0 7 

2 0 8 
2 0 9 
2 1 0 
2 1 1 
2 1 2 
2 1 3 
2 1 4 
2 1 5 
2 1 6 
2 1 7 

2 1 8 
2 1 9 
2 2 0 
2 2 1 
2 2 2 
2 2 6 
2 2 7 

2 2 8 
2 2 9 

230 
231 
232 
2 3 3 
2 3 4 
2 3 5 
2 3 7 
238 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 
Keçiören 

Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 
Karacaviran 

Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 
Şenyuva 

22991 
22993 
22992 
22993 
22993 
22998 
22998 
22994 
22998 
22998 
22998 
22998 
22999 
22999 
22999 
22999 
22999 
22999 
22999 
23001 
23001 
23001 

-
-
-
-
-

32238 
32315 
32315 
32315 
32238 
32290 
32238 
32300 

6 
15 
1 

13 
17 
4 

3 
8 
7 
14 
17 
18 
2 
3 
5 
6 
15 
16 
17 
12 
13 
14 

150 
154 
238 
248 
251 
511 

9 

8 
9 
6 
12 
5 
7 
2 

1.667,00 
640,00 

6.575,00 
408,00 
480,00 
286,00 
273,00 
724,00 
413,00 
444,00 
283,00 
277,00 
283,00 
284,00 
278,00 
281,00 
275,00 
253,00 
263,00 
320,00 
327,00 
289,00 

8.125,00 
9.125,00 
1.840,00 
1.320,00 
3.800,00 

491.368,37 
2.028,00 
3.309,00 
3.428,00 
4.659,00 
3.163,00 
2.345,00 
2.147,00 
2.967,00 

1.667,00 
540,00 
1.540,00 

8,00 
80,00 
86,00 
73,00 
75,00 
113,00 
144,00 
83,00 
77,00 
83,00 
84,00 
78,00 
81,00 
75,00 
53,00 
63,00 
120,00 
127,00 
89,00 

8.125,00 
9.125,00 
1.840,00 
1.320,00 
3.800,00 

491.368,37 
54,00 
264,00 

1.169,00 
1.562,00 

90,00 
400,00 
47,00 

1.326,00 

66.700,00 
21.600,00 
61.600,00 

320,00 
3.200,00 
3.500,00 
3.000,00 
3.000,00 
4.600,00 
5.800,00 
3.400,00 
3.100,00 
3.400,00 
3.400,00 
3.200,00 
3.300,00 
3.000,00 
2.200,00 
2.600,00 
4.800,00 
5.100,00 
3.600,00 
81.250,00 
7.300,00 
3.200,00 
6.600,00 
19.000,00 

9.827.367,40 
3.240,00 
19.800,00 
87.675,00 
117.150,00 
4.500,00 

20.000,00 
2.820,00 

99.450,00 

10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
10.05.2005 
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2005/9289 KARAR SAYILI BAKANLAR KURULU KARARI İLE 
ANKARA ALTINDAĞ İLÇESİ ŞENYURT MAHALLESİNDE YENİLEME ALANI OLARAK 
VE 5366 SAYILI KANUNA GÖRE ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE BEDELSİZ OLARAK 
DEVREDİLEN HAZİNE TAŞINMAZLARININ LİSTESİ 

SI
R

A
 N

O
 

1 
2 
3 
4 

5 
6 

7 
8 
9 

İLİ 

Ankara 
Ankara 
Ankara 

Ankara 
Ankara 
Ankara 

Ankara 

Ankara 
Ankara 

İLÇESİ 

Altındağ 
Altındağ 
Altındağ 

Altındağ 
Altındağ 

Altındağ 
Altındağ 

Altındağ 
Altındağ 

MAHALLESİ 

Şenyurt 
Şenyurt 
Şenyurt 

Şenyurt 

Şenyurt 
Şenyurt 

Şenyurt 

Şenyurt 

Şenyurt 

ADA 

669 
669 
669 

669 
669 

669 

669 
669 

669 

PARSEL 

23 
24 

27 

26 
25 

28 
29 

30 
32 

TOPLAM 

YÜZÖLÇİJMÜ(m2) 

17,00 
56,00 

22,00 

20,00 
32,00 
19,00 

13,00 

18,00 
30,00 

227,00 

DEVİR TARİHİ 

20.06.2006 
20.06.2006 

20.06.2006 

20.06.2006 

20.06.2006 
20.06.2006 

20.06.2006 

20.06.2006 
20.06.2006 



TBMM B: 9 18 . 1 0 . 2007 

13.- Giresun Milletvekili Murat ÖZKAN 'in, TOKI'ye devredilen taşınmazlara ilişkin sorusu ve 
Maliye Bakanı Kemal UNAKlTAN'ın cevabı (7/155) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorumun Maliye Bakanı tarafından yazılı olarak cevaplandırılması 
konusunda gereğinin yapılmasını saygılarımla arz ederim. 03.09.2007 

Murat ÖZKAN I 
Giresun Milletvekili 

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 

01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında Bakanlığınıza bağlı, Milli Emlak Genel 
Müdürlüğünün çeşitli Kanunlar uyarınca İller bazında ( İlçesi, MahVKöyü, Pafta No, Ada 
No, Parsel No,Yüzölçümü) bedelli veya bedelsiz, Toplu Konut İdaresi Başkanlığına 
devredilen taşınmazlar nelerdir? Bunların devirleri hangi tarihlerde yapılmıştır? Devir 
bedelleri ne kadardır? Hangi amaçla devredilmiştir? 

MALİYE BAKANLIĞI 
Milli Emlak Genel Müdürlüğü 

Sayı :B.07.0.MEG.0.25/3100-1178 
Konu : 

63581- 18,10.2007 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi: 02.10.2007 tarihli ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-152 sayılı yazınız. 

Giresun Milletvekili Sayın Murat ÖZKAN tarafından Başkanlığınıza sunulan ve ilgi 
yazınızla Bakanlığıma iletilen 7/155 esas no.lu 03.09.2007 tarihli 2007/61 sayılı soru önergesinde; 
Bakanlığımca 01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında çeşitli Kanunlar uyarınca İller bazında (İlçe, 
Mah./Köyü, Pafta No, Ada No, Yüzölçümü) Toplu Konut İdaresi Başkanlığına bedelsiz olarak 
devredilen taşınmazlar ve bu taşınmazların devir tarihleri, devir bedelleri ve hangi amaçla 
devredildiği istenilmektedir. 

Bakanlığımca 01.01.2003-30.06.2007 tarihleri arasında; 
-775 sayılı Gecekondu Kanununa 5609 sayılı Kanunun 2 nci maddesi ile eklenen Ek 4 

ve geçici 9 uncu maddeleri, 
-1164 sayılı Arsa Üretimi ve Değerlendirilmesi Hakkında Kanunun 5273 sayılı 

Kanunla değişik Ek 4 üncü maddesi, 
Uyarınca Toplu Konut İdaresi Başkanlığına iller bazında (İlçe, Mah./Köyü, Pafta No, 

Ada No, Yüzölçümü) bedelsiz olarak devredilen taşınmazlara ilişkin listeler ilişikte 
gönderilmiştir. 

Bilgi edinilmesini arz ederim 

EK: Listeler 

al UNAKITAN 
Maliye Bakanı 

- 7 0 8 -



BAŞBAKANLIK 
TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIGI'NA 775 S.K. GÖRE 

BEDELSİZ DEVREDİLEN TAŞINMAZLAR 

Sıra No 

1 
2 
3 

ili 

EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 

İlçesi 

Merke'z 
Merkez 
Merkez 

Malı/Köyü 

Arnavutköy Mah. 
Arnavutköy Mah. 
Arnavutköy Mah. 
TOPLAM: 

Ada 

1321 
1321 
1369 

Parsel 

50 
73 
19 

Taiep 
Edilen 
Miktar 

1.046,60 
1.168,99 
1.478,00 
3.693,59 

Devri 
Uygun 

Görülen 

1.046,60 
1.168,99 
1.478,00 
3.693,59 

Takdir 
Edilen 
Bedel 
crn.) 
481,44 
573,74 
679,88 

1.735,06 

Açıklama 

775 S.k. Ek-4/G-9 

775 s.k. Ek-4/G-9 

775 S.k. Ek-4/G-9 

Devir Tarihi ve No'su 

22.08.2007 
22.08.2007 
22.08.2007 

52322 
52322 
52322 



BAŞBAKANLIK 
TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI'NA 
BEDELSİZ DEVREDİLEN TAŞINMAZLAR 

Sıra 
No 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
1 7 
18 
19 
2 0 
21 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 
3 2 
3 3 
3 4 
3 5 
3 6 
3 7 
3 8 
3 9 

İ l i 

ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 

İlçesi 

Ceyhan 
Ceyhan 
Kozan 
Kozan 
Kozan 
Kozan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Seyhan 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 

Man/Köyü 

Büyükmangıt Köy. 
Büyükmangıt Köy. 
Mah mutlu Mah. 
Şevkiye Mah. 
Şevkiye Mah. 
Şevkiye Mah. 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Sarıhuğlar Köyü 
Şambayadı 
Şam bay adı 
Şambayadı 
Şambayadı 
Şambayadı 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Zincirlibağlar Mah. 
Akkuyu Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 
Buruk Köyü 

A d a 

4 5 3 
1 
8 5 4 
4 1 0 
2126 
2127 
2128 
2129 
2138 
2139 
2140 
2141 
2142 
8100 
8100 
8100 
8100 
8100 
2130 
2131 
2132 
2133 
2134 
2135 
2136 
2137 

Parsel 

1272 
2566 
133 
132 
1 
7 9 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
6 
7 
8 
9 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
6 5 7 
2 9 
4 5 
4 6 
8 1 
9 5 
9 8 
1 1 6 
1 4 7 
1 4 8 
1 6 5 

Talep Edilen 
Miktar 

30.090,00 
25.858,28 
15.994,00 
71.578,69 

6.726,00 
8.782,00 
7.618.13 

13.722,38 
12.135,10 
20.941,44 
13.917.60 

5.984,45 
11.053,72 
10.498,95 

8.660,25 
58.607,00 
21.094,00 

5.056.00 
17.000,00 

7.900,00 
15.156,45 
8.496,03 
3.904,15 
9.092,30 
9.995,13 

13.366,25 
7.953,08 
9.251,28 

238.000,00 
890,00 

5.630,00 
8.910.00 
5.000,00 
5.700,00 
6.770,00 
5.500,00 

20.000,00 
23.150,00 
25.700,00 

Devri Uygun 
Görülen 

30.090,00 
25.858,28 
16.000,00 
71.578,69 

6.726,00 
8.782,00 
7.373,48 

13.694,00 
12.038,00 
21.339,00 
13.902,94 
5.788,82 

11.041,00 
10.494,00 
8.297,00 

58.607,00 
21.094,00 

5.056,00 
17.000,00 
7.900,00 

15.078,00 
8.609,00 
3.861.20 
8.987,04 

10.161,64 
13.929,28 
8.128,46 
9.332,14 

202.866,20 
1.924,07 
6.530,00 
8.910,00 
5.000,00 
5.700,00 
6.770,00 
5.500,00 

20.000,00 
23.150,00 
25.700,00 

Takdir Edilen Bedel 
(YTL) 

300.900,00 
258.582,80 
192.000,00 
715.786,90 
114.342,00 
149.294,00 
295.000,00 
548.000,00 
482.000,00 
854.000,00 
557.000,00 
232.000.00 
442.000,00 
420.000,00 
332.000,00 

1.172.140,00 
421.880,00 
101.120,00 
340.000,00 
158.000,00 
603.120,00 
344.363,60 
154.448,00 
359.481,60 
406.465.60 
557.171,20 
325.138,40 
373.285,60 

2.028.662,00 
1.443,05 
4.897,50 
6.682,50 
5.000,00 
5.700,00 
4.400,50 

55.000,00 
200.000.00 
231.500,00 
257.000,00 

Açık lama 

1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-l 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^l 
1 164 SK. EK-4 
1164 S.K 6K-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K, EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
11B4SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

Devir Tarihi 

03.10.2006 
03.10.2006 
04.04.2006 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
30.01.2007 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
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1.266,00 
2.584,00 
1.707,00 
1.800,00 

20.625,00 
8.854,00 

13.544,00 
13.359,00 
16.500,00 

7.785,00 
11.642,00 
10.756,00 
2.224.00 

25.428.00 
6.372,00 

12.062,93 
58.284,62 
14.058,21 
12.790.93 
9.154,00 
2.260,72 
5.929,84 

171,69 
1.632,16 

1.578,00 
2.080,00 
5.907,00 
5.657,00 
2.749.00 

962,00 
1.028,00 
2.377,00 
5.063,00 
9.148,00 
2.359,00 
5.739,00 
7.41 1,00 
5.409,00 
7.304,00 
4.017,00 
7.877,00 
3.424,00 

441,00 
2.688,00 
1.266,00 
2.584,00 
1.707,00 
1.800,00 

20.625.00 
8.854.00 

13.544,00 
13.359,00 
15.500,00 

7.785,00 
11.642,00 
10.756,00 
2.224,00 

25.428.00 
6.372.00 

12.062,93 
58.284,62 
14.058,21 
12.790,00 
9.154,00 
2.260,72 
5.929,84 

171,69 
1.632,16 

15.780,00 
16.110,00 
59.070,00 
56.570,00 
27.490,00 

9.620,00 
10.280,00 
23.770,00 
50.630.00 
91.480,00 
23.590,00 
57.390,00 
74.110,00 
54 090,00 
73.04O.00 
40.170,00 
78.770,00 
34.240,00 

4.410,00 
26.880,00 
12.660,00 
25.840,00 
17.070,00 
18.000,00 

309.375.00 
132.810.00 
203.160,00 
200.385,00 
247.500,00 
116.775,00 
174.630,00 
161.340,00 
33.360,00 

381.420,00 
95.580,00 

965.034,40 
4.662.769,60 
1.124.656,80 
1.023.200,00 

732.320,00 
180.857.60 
474.387,20 

13.735,20 
130.572,80 

1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK^l 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK^» 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
I164SK. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
I 1 6 4 S K . E K 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
14.09.2005 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 



1 2 8 
1 2 9 
1 3 0 
1 3 1 
1 3 2 
133 
1 3 4 
1 3 5 
1 3 6 
1 3 7 
1 3 8 
1 3 9 
1 4 0 
1 4 1 
1 4 2 
1 4 3 
1 4 4 
1 4 5 
1 4 6 
1 4 7 
1 4 8 
1 4 9 
1 5 0 
1 5 1 
1 5 2 
1 5 3 
1 5 4 
1 5 5 
1 5 6 
1 5 7 
1 5 8 
1 5 9 
1 6 0 
161 
1 6 2 
1 6 3 
164 
1 6 5 
1 6 6 
1 6 7 
1 6 8 
1 6 9 
1 7 0 
1 7 1 

ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADANA 
ADIYAMAN 
ADIYAMAN 
ADIYAMAN 
ADIYAMAN 
AFYONKARAHİSAR 
AFYONKARAHİSAR 
AFYONKARAHİSAR 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AKSARAY 
AMASYA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Yüreğir 
Besni 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Dinar 
Emirdağ 
Merkez 
Eskil 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Ortaköy 
Merkez 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 

Köprülü Mah. 
Sofutu 
Solulu 
Sofulu 
Sofulu 
Sofulu 
Sofulu 
Sofulu 
Pınarbaşı Mah. 
Esentepe Köyü 
Esentepe Köyü 
Esentepe Köyü 
İncirli Mah. 
Hürriyet Mah. 
Hamidiye 
Merkez Matı 
Zafer Mah 
Zafer Mah 
Zafer Mah 
Zafer Mah 
Zafer Mah 
Zafer Mah 
Kızılay Mah 
Yuvacık (Şeyhcui) 
Beytepe (Lodumu) 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 

1109 
1312 
1313 
1314 
1316 
1318 
1320 
1321 
2 0 1 

1 4 5 
3 8 
2 9 0 

4 4 4 
4 4 4 
4 4 4 
4 4 4 
4 4 4 
4 4 4 
1 6 7 

5 2 
2 
2 

2 4 
2 7 
2 8 
2 9 
8 
1 3 7 
6 2 
15091 
2 
5 
2 3 
2 6 
2 7 
3 7 
3 
1710 
4 2 0 
1 6 7 
2 2 8 
2 2 9 
2 3 1 
2 3 5 
2 4 5 
2 5 1 
2 5 3 
2 5 6 
2 6 0 
2 6 4 
2 6 5 
3 0 3 
3 0 8 
3 2 0 
3 2 6 
3 5 8 
3 4 0 
3 6 0 

14.751,60 
5.776,00 

10.009,00 
4.052,00 
2.712,00 
9.759,00 

300,00 
273,00 

57.982,11 
34.000,00 
54.373,00 
34.400,00 
65.723,72 

566.700J30 
35.550,00 
78.756,94 

103.803,00 
59.949,00 

829.779,00 
29.016,00 
20.261,00 
68.288,00 
50.000,00 
68.674,88 
6.840,00 

27.530,00 
2.990,00 
1.840.00 
2.390,00 
2.750,00 
4.640.00 

810.00 
390,00 

1.164,00 
260,00 
464,00 

1.820,00 
637,00 
644,00 

1.330,00 
1.689,00 

24.810,00 
1.850,00 
4.100,00 

14.751,60 
5.776,00 

10.009,00 
4.052,00 
2.712,00 
9.759,00 

300,00 
273,00 

57.982,11 
34.000,00 
54.373,00 
34.400,00 
65.723,72 

566.700,00 
35.550,00 
78.756,94 

103.803,00 
59.949.00 

829.779,00 
29.016,00 
20.261,00 
68.288,00 
50.000,00 
68.674,88 
6.840,00 

27.530,00 
2.990.O0 
1 .840.00 
2.390,00 
2.750,00 
4.640,00 

810,00 
390.00 

1.164,00 
260,00 
464,00 

1.820,00 
637,00 
644,00 

1.330,00 
1.689,00 

24.810,00 
1.850,00 
4.100,00 

1.180.128,00 
66.019,68 

114.402,87 
46.314,36 
30.998,00 

111.545,37 
3.429,00 
3.120,39 

527.638,00 
4.403,00 
7.041,40 
4.454,80 

131.447.44 
2.833.500,00 
7.677.666,00 

94.508,33 
544.992,00 
314.372,25 

4.356.379,75 
1 52.334,00 
106.370,25 
358.512.00 

25.250,00 
1.030.123,20 
2.394.000,00 

560.236,00 
467.188,00 
184.000,00 
373.438,00 

25.768,00 
43.477.00 

7.590,00 
3.654,00 

10.907,00 
26.000,00 
14.500,00 
56.875,00 
19.906,00 
20.125,00 

207.815,00 
118.737,00 

3.846.563,00 
185.000,00 

4.100,00 

1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK^I 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK^l 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

30.01.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
29.06.2007 
19,07.2005 
12.12.2003 
12.12.2003 
12.12.2003 
18.05.2005 
30.01.2007 
08 03.2005 
17.11.2004 
12.01.2005 
12.01.2005 
12.01.2005 
12.01.2005 
12.01.2005 
12.01.2005 
26.08.2004 
25.01.2006 
20.07.2007 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.20O5 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2O05 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2O05 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 



1 7 2 
1 7 3 
1 7 4 
1 7 5 
1 7 6 
1 7 7 
1 7 8 
1 7 9 
1 8 0 
1 8 1 
1 8 2 
1 8 3 
1 8 4 
1 8 5 
1 8 6 
1 8 7 
1 8 8 
1 8 9 
1 9 0 
1 9 1 
1 9 2 
1 9 3 
1 9 4 
1 9 5 
1 9 6 
1 9 7 
1 9 8 
1 9 9 
2 0 0 
2 0 1 
2 0 2 
2 0 3 
2 0 4 
2 0 5 
2 0 6 
2 0 7 
2 0 8 
2 0 9 
2 1 0 
2 1 1 
2 1 2 
2 1 3 
2 1 4 
2 1 5 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çankaya 
Çubuk 
Çubuk 
Çubuk 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Etimesgut 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Dikmen Man. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
Dikmen Mah. 
A.çavundur Mah 
A.çavundur Mah 
Sirkeli Beldesi 
Bağlıca Mah. 
Eryaman Mah. 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Yapracık Köyü 
Ahıboz Köyü 
Ah i boz Köyü 
Ahıboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahıboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Koyu 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 

47188 

7 0 4 
7 0 6 
7 1 9 
7 3 0 
7 6 4 
9 1 4 
9 1 6 
7 8 6 
8 3 6 
1975 
1976 
2430 
3 
2817 
4 4 5 
4 4 6 
1502 
1503 
1510 
1511 
1526 
1527 
1528 
1529 
1530 
1531 
19 
3 3 
3 8 
5 1 
5 8 
7 4 
7 8 
8 0 
8 1 
8 6 
2 1 2 
2 6 5 
2 7 8 
3 0 8 
3 0 9 
3 1 2 
3 1 3 
3 1 6 

41.680,00 
90,00 

2.950,00 
11.800,00 

1.620,00 
174.000,00 
32.480,00 

2.304,00 
9.922,00 

93.798,00 
923.344,00 
22B.661.00 

13.099,00 
242.290,00 

14.000,00 
47.500,00 

100.000,00 
10.000,00 
9.620,00 
8.930,00 

69.367.00 
37.244,00 

115.555,00 
318.639,00 

27.196,00 
204.759,00 

6.000,00 
9.800,00 
8.000,00 
2.450,00 
4.000,00 
5.750,00 
2.300,00 
3.650,00 

16.650,00 
2.750,00 

17.050,00 
7.200,00 

11.100,00 
69.500.00 

164.500,00 
23.000,00 

6.100,00 
6.300.00 

41.680,00 
90.00 

2.950,00 
11.800,00 

1.620,00 
174.000,00 
32.480,00 

2.304,00 
9.922,00 

93.798,00 
923.344,00 
228.661,00 

13.099.00 
242.290,00 

14.000.00 
47.500,00 

100.000,00 
10.000,00 

9.620,00 
8.930,00 

69.367,00 
37.244,00 

115.555.00 
318.639,00 

27.196,00 
204.759,00 

6.000,00 
9.800.00 
8.000,00 
2.450.00 
4.000,00 
5.750,00 
2.300,00 
3.650,00 

16.650,00 
2.750,00 

17.050,00 
7.200,00 

11.100,00 
69.500,00 

164.500,00 
23.000,00 

6.100,00 
6.300,00 

390.542,00 
9.000,00 

92.188,00 
110.566,00 

15.179,00 
27.187.500,00 

304.338,00 
161.971,00 

92.969,00 
328.295,00 

3.231.705,00 
630.000,00 

2.292.325,00 
26.651.900,00 

280.000,00 
950.000,00 

2.O0O.O00.00 
2O0.000.00 
192.400,00 
178.600,00 

3.468.350,00 
1.862.200,00 
5.777.750.00 

15.931.950,00 
1.359.800,00 

10.237.950,00 
15.000,00 
24.500,00 
20.000,00 

6.125,00 
10.000,00 
14.375.00 

5.750,00 
9.125,00 

41.625,00 
6.875,00 

42.625,00 
18.000,00 
27.750,00 

173.750,00 
411.250,00 

57.500,00 
15-250,00 
15.750,00 

11 64 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK^J 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164 SK, EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S-K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S-K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK 4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K E M 
1 164 S.K. EK-4 

12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
16.01.2007 
16.01.2007 
15.09.2005 
20.07.2007 
07.10.2005 
06.09.2004 
06.09.2004 
06.09.2004 
06.09.2004 
O6.09.20O4 
O6.09.2004 
01.12.2006 
01.12.2006 
01.12.2O06 
01.12.2006 
01.12 2006 
01.12.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



2 1 6 
2 1 7 
2 1 8 
2 1 9 
2 2 0 
2 2 1 
2 2 2 
2 2 3 
2 2 4 
2 2 5 
2 2 6 
2 2 7 
2 2 8 
2 2 9 
2 3 0 
2 3 1 
2 3 2 
2 3 3 
2 3 4 
2 3 5 
2 3 6 
2 3 7 
2 3 8 
2 3 9 
2 4 0 
2 4 1 
2 4 2 
2 4 3 
2 4 4 
2 4 5 
2 4 6 
2 4 7 
2 4 8 
2 4 9 
2 5 0 
2 5 1 
2 5 2 
2 5 3 
2 5 4 
2 5 5 
2 5 6 
2 5 7 
2 5 8 
2 5 9 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Ahiboz Köyü 
Ahi boz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahi Doz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Ahiboz Köyü 
Hallaçlı Köyü 
Hallaçtı Köyü 
Koparan Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Örencik Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 

3 1 9 
3 2 1 
3 2 6 
4 3 9 
4 4 6 
4 4 7 
4 5 4 
4 6 8 
4 7 6 
4 8 4 
5 4 7 
6 1 1 
6 3 9 
6 5 7 
6 5 9 
6 6 4 
1 1 8 
1 2 2 
5 5 8 
1 2 5 
1 3 2 
1 3 6 
1 3 7 
141 
1 4 2 
143 
1 4 5 
1 4 7 
1 4 8 
1 4 9 
1 5 0 
1158 
1159 
1160 
1168 
1195 
1198 
1323 
1339 
1 8 6 
1 9 9 
2 2 8 
4 4 3 
4 5 2 

13.700,00 
21.000,00 
15.400,00 

132.100,00 
16.000,00 
4.600,00 
8.800,00 
8.200,00 

40.550,00 
63.250,00 
18.000,00 
12.000,00 
12.400,00 
17.200,00 
42-200,00 
13.900,00 

154.300,00 
258.700,00 
472.625,00 

22.900,00 
34.850,00 
15.623.00 
32.450,00 
39.700,00 

7.128,00 
48.800,00 
29.100,00 
23.000,00 
43.650,00 
40.300,00 

109.300,00 
39.200,00 
92.300,00 
36.772,00 
15,000,00 
5.600,00 

16.010,00 
15.574,00 
40.136,00 

7.920,00 
13.360,00 
14.870,00 
20.500,00 
23.100,00 

13.700,00 
21.000,00 
15.400,00 

132.100,00 
16000,00 

4.600,00 
8.800,00 
8.200,00 

40.550,00 
63.250,00 
18.000,00 
12.000,00 
12.400,00 
17.200.00 
16.200,00 
13.900,00 

154.300,00 
258.700,00 
472.625,00 

22.900,00 

3.645,37 
7.571,67 
9.263,00 
1.663,20 

1 1.386,67 
29.100,00 
23.000,00 
43.650,00 
40.300,00 

109.300,00 
39.200,00 
21.536,67 

8.580,13 
3.500,00 
5.600,00 

16.010,00 
3.633,93 
9.365,07 
7.920,00 

13.360,00 
14.870,00 
20.500,00 
23.100,00 

34.250,00 
52.500,00 
38.500,00 

330.250,00 
40.000,00 
36.500,00 
22.000,00 
20.500,00 

101.375.00 
158.125,00 
45.000,00 
30.000,00 
31.000,00 
43.000,00 
40.500,00 
34.750,00 

925.800,00 
1.552.200,00 
3.781.000,00 
1.145.000.00 
1.742.500,00 

1 82.268,50 
378.583,50 
463.166,50 

83.160,00 
569.333,50 

1.445.000,00 
1.150.000,00 
2.183.000,00 
2.015.000,00 
5.465.000,00 
1.960.000,00 
1.076.833,50 

429.006,50 
175.000,00 
280.000,00 
800.500,00 
181.696.50 
468.253,50 

15.840,00 
26.720,00 
29.740,00 
41.000,00 
46.200,00 

1164S K. EK-4 
1 1&4 SK. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK^I 
1164 SK EK-4 
1164S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164S.K EK-4 
1164 SK EK^I 
1164 S-K EK-4 
U64 SK EK-4 
1 164 SK, EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK, EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4. 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK, EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
08.11.2005 
08.11.2005 
08.11.2005 
O1.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2O07 
01.06.2007 
01.06.2O07 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2O07 
01.06.2O07 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
01.06.2007 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 

http://O1.06.2007


2 6 0 
2 6 1 
2 6 2 
2 6 3 
2 6 4 
2 6 5 
2 6 6 
2 6 7 
2 6 8 
2 6 9 
2 7 0 
2 7 1 
2 7 2 
2 7 3 
2 7 4 
2 7 5 
2 7 6 
2 7 7 
2 7 8 
2 7 9 
2 8 0 
2 8 1 
2 8 2 
2 8 3 
2 8 4 
2 8 5 
2 8 6 
2 8 7 
2 8 8 
2 8 9 
2 9 0 
2 9 1 
2 9 2 
2 9 3 
2 9 4 
2 9 5 
2 9 6 
2 9 7 
2 9 8 
2 9 9 
3 0 0 
3 0 1 
3 0 2 
3 0 3 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetll Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmelli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 

4 5 4 
4 5 6 
4 5 7 
4 6 4 
9 1 0 
9 6 7 
9 9 8 
1002 
1003 
1023 
1026 
1027 
1041 
1046 
1157 
1 128 
1239 
1264 
1337 
1346 
1352 
1357 
1379 
1545 
1547 
1548 
1554 
1714 
1715 
1717 
1719 
1727 
1728 
1740 
1754 
1757 
1760 
1764 
1814 
1815 
1817 
1827 
1836 
1844 

31.780,00 
3.380,00 
1.840,00 
7.860,00 

27.150,00 
21.700,00 
27.450,00 
21.290.00 
20.100,00 
19.850,00 
34.300.00 
15.550,00 
26.300,00 
27.950.00 
25.100,00 
28.000,00 
32.450,00 

8.900,00 
21.850,00 
11.400,00 
3.900,00 

26.700,00 
17.100.00 
16.050,00 
27.300,00 
33.550,00 
23.850,00 
12.600,00 
26.200,00 
27.400,00 

4.400,00 
24.700.00 
41.650,00 
12.150,00 
10.100,00 
19.600,00 
5.960,00 
8.300,00 
4.700,00 
7.600,00 

20.650,00 
5.100,00 

20.000.00 
25.500,00 

31.780,00 
3.380,00 
1.840,00 
7.860,00 

27.150.00 
21.700,00 
27.450,00 
21.290.00 
20.100.00 
19.850,00 
34.300,00 
15.550,00 
26.300,00 
27.950,00 
25.100,00 
28.000,00 
32.450,00 

8.900,00 
21.850,00 
11.400,00 
3.900,00 

26.700,00 
17.100,00 
16.050,00 
27.300,00 
33.550,00 
23.850,00 
12.600,00 
26.200,00 
27.400,00 

4.400,00 
24.700,00 
41.650,00 
12.150,00 
10.100,00 
19.600,00 

5.960,00 
8.300,00 
4.700,00 
7.600,00 

20.650,00 
5.100,00 

20.000,00 
25.500,00 

63.560,00 
6.760,00 
3.68O.00 

15720.00 
54.300,00 
43.400,00 
54.900,00 
42.580,00 
40.200,00 
39.700,00 
68.600,00 
31.100,00 
52.600,00 
55.900,00 
50.200,00 
56.000,00 
64.900,00 
17.800.00 
43.700,00 
22.800,00 

7.800.00 
53.400,00 
34.200,00 
32.100,00 
54.600,00 
67.100,00 
47.700,00 
25.2OO.00 
52.400,00 
54.800,00 

8.800,00 
49.400,00 
83300,00 
24.300,00 
20.200,00 
39.200,00 
11.920,00 
16.600,00 
9.400,00 

15200,00 
41.300,00 
10.200,00 
40.000,00 
51.000,00 

1164S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K. EK-4. 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1 164SK. EK-4 
U 6 4 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.2004 
11.05.2O04 



3 0 4 
3 0 5 
3 0 6 
3 0 7 
3 0 8 
3 0 9 
3 1 0 
3 1 1 
3 1 2 
3 1 3 
3 1 4 
3 1 5 
3 1 6 
3 1 7 
3 1 8 
3 1 9 
3 2 0 
3 2 1 
3 2 2 
3 2 3 
3 2 4 
3 2 5 
3 2 6 
3 2 7 
3 2 8 
3 2 9 
3 3 0 
3 3 1 
3 3 2 
3 3 3 
3 3 4 
3 3 5 
3 3 6 
3 3 7 
3 3 8 
3 3 9 
3 4 0 
3 4 1 
3 4 2 
3 4 3 
3 4 4 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

345 |ANKARA 
3 4 6 
3 4 7 

ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Göt başı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 

1845 
1846 
1849 
1850 
1854 
1870 
1871 
1880 
1881 
1888 
1896 
1898 
1899 
1900 
1923 
1925 
1926 
1932 
2154 
2155 
2156 
2157 
2158 
2159 
2160 
2161 
2162 
2163 
2164 
2165 
2167 
2168 
2171 
2172 
2173 
2176 
2178 
2179 
2180 
2181 
2182 
2183 
2184 
2185 

12.500,00 
13.050,00 
15.400,00 
14.200,00 
9.150,00 
6.000,00 

60.750,00 
16.500,00 
19.850,00 
13.300,00 
15.850,00 
28.000,00 
24.3O0.O0 
24.000.00 
4.850,00 
8.300,00 

11.200,00 
17.800,00 

800,00 
28.700,00 
24.950,00 

5.400,00 
2.400,00 
7.300,00 
5.400,00 
6.800,00 

58.200,00 
18.700,00 
7.500,00 

29.400.00 
35.500,00 

4.900,00 
137.800,00 

12.500,00 
11.000,00 
29.200,00 
11.900,00 
19.800,00 
9.400,00 

15.050,00 
10.500,00 
11.500,00 
13.550,00 
6.150,00 

12.500.00 
13.050,00 
15.400.00 
14.200,00 
9.150,00 
6.000,00 

60.750,00 
16.500.00 
19.850,00 
13.300,00 
15.850,00 
28.000.00 
24.300,00 
24.000,00 

4.850.00 
8.300,00 

11.200,00 
17.800,00 

800,00 
28.700,00 
24.950,00 

5.400,00 
2.400,00 
7.300,00 
5.400,00 
6.800,00 

58.200.00 
18.700,00 

7.500.00 
29.400,00 
35.500,00 

4.900,00 
137.800,00 

12.500,00 
11.000,00 
29.200,00 
11.900,00 
19.800,00 
9.400,00 

15.050.00 
10.500,00 
11.500,00 
13.550,00 
6.150,00 

25.000,00 
26.100,00 
30.800,00 
28.400,00 
18.300,00 
12.000,00 

121.500,00 
33.000.00 
39.700,00 
26.600,00 
31.700,00 
56.000,00 
48.600,00 
48.000,00 

9.700.00 
16.600,00 
22.400,00 
35.600,00 

1.600,00 
57.400,00 
49.900,00 
10.800,00 
4.800,00 

14.600,00 
10.800,00 
13.600,00 

116.400,00 
37.400.00 
15.000,00 
58.800.00 
71.000,00 

9.800,00 
275.600,00 

25.000,00 
22.000,00 
58.400,00 
23.800,00 
39.600,00 
18.800,00 
30.100,00 
21.000,00 
23.000.00 
27.100,00 
12.300.00 

1164 S. K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-« 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 A .05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.20O4 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 



3 4 8 
3 4 9 
3 5 0 
3 5 1 
3 5 2 
3 5 3 
3 5 4 
3 5 5 
3 5 6 
3 5 7 
3 5 8 
3 5 9 
3 6 0 
3 6 1 
3 6 2 
3 6 3 
3 6 4 
3 6 5 
3 6 6 
3 6 7 
3 6 8 
3 6 9 
3 7 0 
3 7 1 
3 7 2 
3 7 3 
3 7 4 
3 7 5 
3 7 6 
3 7 7 
3 7 8 
3 7 9 
3 8 0 
3 8 1 
3 8 2 
3 8 3 
3 8 4 
3 8 5 
3 8 6 
3 8 7 
3 8 8 
3 8 9 
3 9 0 
3 9 1 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı I 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetll Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Vetihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 

2186 
2187 
2188 
2189 
2191 
2192 
2193 
2194 
2195 
2196 
2197 
2198 
2199 
2200 
2201 
2202 
2203 
2204 
2205 
2207 
2208 
2209 
2210 
2211 
2212 
2213 
2214 
2215 
2216 
2217 
2220 
2221 
2222 
2224 
2225 
2231 
2232 
2233 
2234 
2235 
2236 
2237 
2239 
2240 

900,00 
50.400,00 
14.400,00 
27.700,00 
13.500,00 
34.150,00 
22.900,00 
10.500,00 
24.160,00 

9.390,00 
54.400,00 
16.500,00 
15.200,00 
22.250,00 

5.640,00 
45.200,00 

2.250,00 
4.700,00 

20.100,00 
11.180,00 

1.400,00 
7.900,00 

36.000,00 
27.600,00 
19.600,00 
27.050,00 
37.900,00 
31.650,00 
17.150,00 
12.450,00 

5.100,00 
17.750,00 

3.240,00 
7.200,00 
9.960,00 

30.100.00 
29.750,00 
24.182.00 

1.056,00 
23.300,00 
35.800,00 
29.300,00 
25.500,00 
19.000,00 

900,00 
50.400,00 
14.400,00 
27.700,00 
13.500,00 
34.150,00 
22.900,00 
10.500,00 
24.160,00 

9.390,00 
54.400,00 
16.500.00 
15.200,00 
22.250,00 

5.640.00 
45.200,00 

2.250,00 
4.700,00 

20.100,00 
11.180,00 

1.400,00 
7.900,00 

36.000.00 
27.600,00 
19.600,00 
27.050,00 
37.900,00 
31.650,00 
17.150,00 
12.450.00 

5.100,00 
17.750,00 
3.240,00 
7.200,00 
9.960.00 

30.100,00 
29.750,00 
24.182,00 

1.056,00 
23.300,00 
35.800,00 
29.300.00 
25.500,00 
19.000,00 

1.800,00 
100.800,00 

28.800,00 
55.400,00 
27.000,00 
68.300,00 
45.800,00 
21.000,00 
48.320,00 
18.780,00 

108.800,00 
33.000,00 
30.400,00 
44.500.00 
11.280,00 
90.400,00 

4.500,00 
9.400,00 

40.200.00 
22.360,00 

2.800,00 
15.800,00 
72.000,00 
55.200,00 
39.200.00 
54.100,00 
75.800,00 
63.300,00 
34.300,00 
24.900.00 
10.200,00 
35.500,00 

6.480,00 
14.400,00 
19.920,00 
60.200,00 
59.500,00 
48.364,00 

2.112.00 
46.600,00 
71.600,00 
58.600,00 
51.000,00 
36.000,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK^ 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK^t 
1164 S K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11&4 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S K, EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
I 1 6 4 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



3 9 2 
3 9 3 
3 9 4 
3 9 5 
3 9 6 
3 9 7 
3 9 8 
3 9 9 
4 0 0 
4 0 1 
4 0 2 
4 0 3 
4 0 4 
4 0 5 
4 0 6 
4 0 7 
4 0 8 
4 0 9 
4 1 0 
4 1 1 
4 1 2 
4 1 3 
4 1 4 
4 1 5 
4 1 6 
4 1 7 
4 1 8 
4 1 9 
4 2 0 
4 2 1 
4 2 2 
4 2 3 
4 2 4 
4 2 5 
4 2 6 
4 2 7 
4 2 8 
4 2 9 
4 3 0 
4 3 1 
4 3 2 
4 3 3 
4 3 4 
4 3 5 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 

Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 

2241 
2242 
2243 
2244 
2245 
2246 
2247 
2248 
2249 
2250 
2251 
2252 
2253 
2254 
2255 
2256 
2257 
2258 
2259 
2260 
2261 
2262 
2263 
2265 
2266 
2267 
2268 
2269 
2272 
2275 
2276 
2277 
2278 
2279 
2280 
2281 
2282 
2283 
2284 
2291 
2292 
2293 
2294 
2295 

23.700,00 
37.100,00 
21.700,00 
16.600,00 
11.100,00 
12.100,00 
11.900,00 
22.450,00 
15.100,00 
13.900.00 
29.200,00 
22.050,00 
18.000,00 
17.000,00 
19.300,00 
2.660,00 

34.600,00 
17.100,00 
13.900,00 

2.800,00 
5.300.00 
5.500,00 
7.200,00 

13.300,00 
51.800,00 
12.200,00 
36.600,00 
13.300,00 
13.750,00 

4.900,00 
5.550,00 
9.300,00 

11.630,00 
15.700,00 
12.300,00 
2.900,00 

14.500,00 
27.000,00 
31.350,00 

2.500,00 
8.700,00 
9.360,00 
9.000,00 

38.400,00 

23.700,00 
37.100,00 
21.700,00 
16.600,00 
11.100,00 
12.100,00 
1 1.900,00 
22.450,00 
15.100,00 
13.900,00 
29.200,00 
22.050,00 
18.000,00 
17.000,00 
19.300,00 

2.660,00 
34.600,00 
17.100,00 
13.900,00 

2.800,00 
5.300.00 
5.500,00 
7.200,00 

1 3.300,00 
51.800,00 
12.200,00 
36.600,00 
13.300,00 
13.750,00 
4.900,00 
5.550,00 
9.300,00 

11.630,00 
15.700,00 
12.300,00 

2.900,00 
14.500,00 
27.000,00 
31.350,00 

2.500,00 
8.700,00 
9.360,00 
9.000,00 

38400,00 

47.400,00 
74.200,00 
43.400,00 
33.200.00 
22.200,00 
24.200,00 
23.800,00 
44.900,00 
30.200,00 
27.800,00 
58.400,00 
44.100,00 
36.000,00 
34.000,00 
38.600.00 

5.320,00 
69.200,00 
34.200,00 
27.800,00 

5.600,00 
10.600,00 
11.000,00 
14.400.00 
26.600,00 

103.600,00 
24.400,00 
73.200,00 
26.600,00 
27.500,00 

9.800,00 
11.100,00 
18.600,00 
23.260,00 
31.400,00 
24.600,00 

5.800,00 
29.000,00 
54.000,00 
62.700,00 

5.000,00 
17.400,00 
18.720,00 
18.000,00 
76.800,00 

1164S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11 05.2004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



4 3 6 
4 3 7 
4 3 8 
4 3 9 
4 4 0 
4 4 1 
4 4 2 
4 4 3 
4 4 4 
4 4 5 
4 4 6 
4 4 7 
4 4 8 
4 4 9 
4 5 0 
4 5 1 
4 5 2 
4 5 3 
4 5 4 
4 5 5 
4 5 6 
4 5 7 
4 5 8 
4 5 9 
4 6 0 
4 6 1 
4 6 2 
4 6 3 
4 6 4 
4 6 5 
4 6 6 
4 6 7 
4 6 8 
4 6 9 
4 7 0 
4 7 1 
4 7 2 
4 7 3 
4 7 4 
4 7 5 
4 7 6 
4 7 7 
4 7 8 
4 7 9 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Gölbaşı 
Keçiören 
Mamak 
Mamak 
Mamak 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 

Velihimmetli Köyü 
Velihimmetlı Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Velihimmetli Köyü 
Kuşcağız 
Kusunlar Köyü 
Kusunlar Köyü 
Kusunlar Köyü 
HisarI ikaya Köyü 
HisarIikaya Köyü 
HisarI ikaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Hisarlıkaya Köyü 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akit Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 

30884 

1670 
1670 
1670 
1670 

2296 
2297 
2300 
2301 
2302 
2304 
2305 
2306 
2307 
2308 
2309 
2310 
2311 
2312 
2313 
2314 
2315 
2316 
2317 
2323 
2324 
2327 
2328 
2349 
2358 
3 
6 4 0 
6 4 1 
7 5 9 
2011 
2012 
2013 
2015 
2016 
2017 
2018 
2019 
2020 
2021 
2022 
3 
4 
5 
6 

20.550,00 
20.000,00 
21.800,00 
10.000,00 

2.830,00 
22.760,00 
13.505,00 

2.435,00 
30.690.00 

9.060,00 
11.200,00 
12.300,00 

8.800.00 
4.800,00 
2.250,00 
5.600,00 
7.970,00 
7.900,00 
5.930,00 

54.700,00 
64.500,00 
65.500,00 

4.104,00 
651,00 

49.900,00 
164.566,00 
294.600,00 
329.200,00 
488.661,00 

36.458,54 
168.198,71 
304.136,71 

35.272,18 
62.048,52 
43.393,96 
33.528,82 
54.887,86 
38.162,40 

122.902,65 
2.760,27 

240,00 
240,00 
240,00 
221.00 

20.550,00 
20.000,00 
21.800,00 
10.000,00 
2.830,00 

22.760,00 
13.505,00 

2.435,00 
30.690,00 

9.060,00 
1 1.200,00 
12.30O.00 
8.800,00 
4.800,00 
2.250,00 
5.600,00 
7.970,00 
7.900,00 
5.930,00 

54.700,00 
64.500,00 
65.500,00 

4.104.00 
651 ,00 

49.900,00 
164.566,00 
294.600,00 
329.200,00 
458.661 ,0O 

36.458,54 
168.198,71 
304.136,71 

35.272,18 
62.048,52 
43.393,96 
33.528,82 
54.887,86 
38.162,40 

122.902,65 
2.760,27 

240,00 
240,00 
240,00 
221.00 

41.100,00 
40.000.00 
43.600,00 
20.000,00 

5.660,00 
45.520,00 
27.010,00 

4.870,00 
61.380,00 
18.120,00 
22.400,00 
24.600,00 
17.600,00 
9.600.00 
4.500,00 

11.200,00 
15.940,00 
15.800,00 
11.860,00 

109.400,00 
129.100,00 
131.000,00 

8.208,00 
1.302,00 

99.800,00 
82.283.000,00 

6.628.500,00 
7.407.000,00 

10.319.872,50 
364.586,00 

1.681.987,00 
3.041.368,00 

352.722,00 
620.486.00 
433.940,00 
268.231,00 
439.103,00 
305.300,00 
983.222,00 

27.603,00 
7.200,00 
7.200,00 
7.200,00 
6.630,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. E M 
1164 S.K EK-4 
1 1 64 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K, EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-t 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-» 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1I64 S K EK-4 
1164 S.K. EK^» 
1164 S.K. EK-̂ * 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
19.06.2007 
07.12.2005 
07.12.2005 
07.12.2005 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.O4.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.O4.2006 
10.04.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 



4 8 0 
4 8 1 
4 8 2 
4 8 3 
4 8 4 
4 8 5 
4 8 6 
4 8 7 
4 8 8 
4 8 9 
4 9 0 
4 9 1 
4 9 2 
4 9 3 
4 9 4 
4 9 5 
4 9 6 
4 9 7 
4 9 8 
4 9 9 
5 0 0 
5 0 1 
5 0 2 
5 0 3 
5 0 4 
5 0 5 
5 0 6 
5 0 7 
5 0 8 
5 0 9 
5 1 0 
5 1 1 
5 1 2 
5 1 3 
5 1 4 
5 1 5 
5 1 6 
5 1 7 
5 1 8 
5 1 9 
5 2 0 
5 2 1 
5 2 2 
5 2 3 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 

Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akil Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 

1670 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1671 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1672 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1673 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 

7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
1 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

258,00 
268,00 
343,00 
220,00 
221,00 
222,00 
213,00 
249,00 
249,00 
213,00 
221,00 
221,00 
220,00 
351,00 
386,00 
241,00 
233,00 
234,00 
244,00 
340.00 
324,00 
234,00 
225,00 
224,00 
233,00 
361,00 
382,00 
334,00 
239,00 
237,00 
280,00 
279.00 
235,00 
234,00 
232,00 
231.00 
317,00 
235,00 
282,00 
282,00 
282,00 
282,00 
301,00 
436.00 

258.00 
268,00 
343,00 
220,00 
221,00 
222,00 
213,00 
249,00 
249,00 
213,00 
221,00 
221,00 
220,00 
351,00 
386,00 
241.00 
233,00 
234,00 
244,00 
340,00 
324,00 
234,00 
225,00 
224,00 
233,00 
361,00 
382,00 
334.00 
239,00 
237,00 
280,00 
279.00 
235,00 
234,00 
232,00 
231,00 
317,00 
325,00 
282,00 
282,00 
282,00 
282,00 
301,00 
436,00 

7.740,00 
8.040,00 

10.290,00 
6.600,00 
6.630,00 
6.660,00 
6.390,00 
7.470,00 
7.470,00 
6.390,00 
6.630,00 
6.630,00 
6.600,00 

10.530,00 
11.580,00 
7.230,00 
6.990,00 
7.020,00 
7.320,00 

10.200,00 
9.720,00 
7.020,00 
6.750,00 
6.720,00 
6.990,00 

10.830,00 
11.460,00 
10.020,00 
7.170,00 
7.110,00 
8.400,00 
8.370,00 
7.050,00 
7.020,00 
6.960,00 
6.930,00 
9.510,00 
9.750,00 
8.460,00 
8.460.00 
8.460,00 
8.460,00 
9.030,00 

13.080,00 

1164 S. K. EK-4 
1164 S K. EK 4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-* 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 SK, EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-İ 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164SK. EK-4 

21.O7.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21 07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 



5 2 4 
5 2 5 
5 2 6 
5 2 7 
5 2 8 
5 2 9 
5 3 0 
5 3 1 
5 3 2 
5 3 3 
5 3 4 
5 3 5 
5 3 6 
5 3 7 
5 3 8 
5 3 9 
5 4 0 
5 4 1 
5 4 2 
5 4 3 
5 4 4 
5 4 5 
5 4 6 
5 4 7 
5 4 8 
5 4 9 
5 5 0 
5 5 1 
5 5 2 
5 5 3 
5 5 4 
5 5 5 
5 5 6 
5 5 7 
5 5 8 
5 5 9 
5 6 0 
5 6 1 
5 6 2 
5 6 3 
5 6 4 
5 6 5 
5 6 6 
5 6 7 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 

Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akit Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 

1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1674 
1675 
1675 
1675 
1675 
1675 
1675 
1675 
1676 
1676 
1676 
1676 
1676 

LL676 
1676 
1676 
1676 
1676 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1677 
1678 
1678 
1678 
1678 
1678 
1678 
167B 
1678 

9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
1 2 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

289,00 
231,00 
290,00 
271,00 
270,00 
270,00 
270,00 
300,00 
355,00 
261,00 
359,00 
237,00 
253,00 
253,00 
278,00 
213,00 
217,00 
320,00 
307,00 
321.00 
229.00 
234,00 
238,00 
268,00 
295.00 
310,00 
237,00 
236,00 
236,00 
236,00 
299.00 
370,00 
231,00 
230,00 
228.00 
227,00 
343,00 
422,00 
274,00 
286,00 
243,00 
323.00 
315,00 
251,00 

289,00 
231,00 
290,00 
271,00 
270,00 
270,00 
270,00 
300,00 
355,00 
261,00 
359,00 
237,00 
253,00 
253,00 
278,00 
213,00 
217,00 
220,00 
307,00 
321,00 
229,00 
234,00 
238.00 
268,00 
295,00 
310,00 
237,00 
236,00 
236.OO 
236,00 
299.00 
370,00 
231,00 
230,00 
228,00 
227,00 
343,00 
422,00 
274,00 
286,00 
243,00 
323,00 
315,00 
251,00 

8.670,00 
6.930,00 
8.700,00 
8.130,00 
8.100,00 
8.100,00 
8.100,00 
9.000,00 

10.650,00 
7.830,00 

10.770,00 
7.110,00 
7.590,00 
7.590,00 
8.340,00 
6.390,00 
6.510,00 
6.600,00 
9.210,00 
9.630,00 
6.870.00 
7.020.00 
7.140,00 
8.040,00 
8.850,00 
9.300,00 
7.110,00 
7.080,00 
7.080,00 
7.080,00 
8.970,00 

11.100,00 
6.930,00 
6.900,00 
6.840,00 
6.810,00 

10.290,00 
1 2.660.00 
8.220,00 
8.580,00 
7.290,00 
9.690,00 
9.450,00 
7.530,00 

1164 S K. EK 4 
1164. S.K. EK-4 
1164SK EK^l 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 1 64 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK 4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S K. EK 4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07 2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21 07.2006 
21.07.20O6 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2O06 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 



5 6 8 
5 6 9 
5 7 0 
5 7 1 
5 7 2 
5 7 3 
5 7 4 
5 7 5 
5 7 6 
5 7 7 
5 7 8 
5 7 9 
5 8 0 
5 8 1 
5 8 2 
5 8 3 
5 8 4 
5 8 5 
5 8 6 
5 8 7 
5 8 8 
5 8 9 
5 9 0 
5 9 1 
5 9 2 
5 9 3 
5 9 4 
5 9 5 
5 9 6 
5 9 7 
5 9 8 
5 9 9 
6 0 0 
6 0 1 
6 0 2 
6 0 3 
6 0 4 
6 0 5 
6 0 6 
6 0 7 
6 0 8 
6 0 9 
6 1 0 

I 611 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 

Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akil Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akit Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akrf Mah. 

1678 
1678 
1678 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1679 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1680 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1681 
1682 
1682 
1682 
1682 
1682 
1682 

9 
10 
11 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
1 2 
1 3 
14 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 

240,00 
247,00 
310,00 
266,00 
272,00 
243,00 
239,00 
236,00 
325,00 
308,00 
225,00 
224,00 
223,00 
221,00 
420,00 
360,0O 
254,00 
271,00 
248,00 
273,00 
240,00 
290,00 
291,00 
232,00 
343,00 
287,00 
266,00 
249,00 
302,00 
259,00 
248.00 
276,00 
295,00 
337,00 
256,00 
249,00 
238,00 
338,00 
320,00 
397,00 
232,00 
234,00 
236,00 
231.00 

240,00 
247.00 
310,00 
266,00 
272,00 
243,00 
239.00 
236.00 
325,00 
308,00 
225,00 
224,00 
223,00 
221,00 
420,00 
360,00 
254.00 
271,00 
248,00 
273,00 
240,00 
290,00 
291 ,00 
232,00 
343,00 
287,00 
266.00 
249.00 
302.00 
259,00 
248,00 
276,00 
295,00 
337,00 
256.00 
249,00 
238,00 
338,00 
320,00 
397,00 
232,00 
234,00 
236,00 
231,00 

7.200,00 
7.410,00 
9.300,00 
7.980,00 
8.160,00 
7.290.00 
7.170,00 
7.080,00 
9.750,00 
9.240,00 
6.750,00 
6.720.00 
6.690,00 
6.630,00 

12.600,00 
10.800,00 

7.620,00 
8.130,00 
7.440,00 
8.190,00 
7.200,00 
8.700,00 
8.730,00 
6.960.00 

10.290,00 
8.610,00 
7.980,00 
7.470,00 
9.060,00 
7.770.00 
7.440,00 
8.280,00 
8.850,00 

10.110,00 
7.680.00 
7.470,00 
7.140,00 

10.140,00 
9.600,00 

11.910,00 
6.960,00 
7.020.00 
7.080,00 
6.930,00 

1164 S K EKM 
1164 S.K. EK^t 
1164 S.K. EK-4 
l 16-4 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 SK. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK 4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK^l 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 

21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.O7.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 



6 1 2 
6 1 3 
6 1 4 
6 1 5 
6 1 6 
6 1 7 
6 1 8 
6 1 9 
6 2 0 
6 2 1 
6 2 2 
6 2 3 
6 2 4 
6 2 5 
6 2 6 
6 2 7 
6 2 8 
6 2 9 
6 3 0 
6 3 1 
6 3 2 
6 3 3 
6 3 4 
6 3 5 
6 3 6 
6 3 7 
6 3 8 
6 3 9 
6 4 0 
6 4 1 
6 4 2 
6 4 3 
6 4 4 
6 4 5 
6 4 6 
6 4 7 
6 4 8 
6 4 9 
6 5 0 
6 5 1 
6 5 2 
6 5 3 
6 5 4 
6 5 5 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Polatlı 
Sincan 
Sincan 
Sincan 

Mehmet Akil Man. 
Mehmet Akif Man. 
Mehmet Akif Man. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akit Mah. 
Mehmel Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Mehmet Akif Mah. 
Ücret Köyü 
Ücret Köyü 
Yenlpeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 

1682 
1682 
1682 
1682 
1682 
1682 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1683 
1684 
1684 
1684 
1684 
1684 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 
1685 

7 
8 
9 
10 
11 
1 2 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
3311 
3313 
14 
18 
4 3 

313.00 
374,00 
237,00 
238,00 
239,00 
240,00 
277,00 
317,00 
223,00 
223,00 
223,00 
313,00 
409,00 
221,00 
221,00 
221,00 
353,00 
262,00 
400,00 
360,00 
328,00 
328,00 
285,00 
226,00 
232,00 
225,00 
245,00 
247.00 
255,00 
218,00 
263,00 
272,00 
269,00 
252,00 
245,00 
247,00 
232,00 
352,00 
271,00 

89.674,66 
204.868,28 

26.050,00 
6.000,00 

33.900,00 

313,00 
374,00 
237.00 
238,00 
239,00 
240,00 
277,00 
317,00 
223,00 
223,00 
223,00 
313,00 
409,00 
221,00 
221,00 
221,00 
353.00 
362,00 
400,00 
360,00 
328,00 
328,00 
285,00 
226,00 
232,00 
225.00 
245.00 
247,00 
255,00 
218,00 
263,00 
272,00 
269,00 
252,00 
245,00 
247,00 
232,00 
352,00 
271,00 

89.674,66 
204.868.28 

26.050,00 
6.000,00 

33.900,00 

9.390.00 
11.220.00 
7.110,00 
7.140,00 
7.170,00 
7.200,00 
8.310,00 
9.510,00 
6.690,00 
6.690,00 
6.690,00 
9.390,00 

12.270,00 
6.630.00 
6.630,00 
6.630,00 

10.590,00 
10.860,00 
12.000,00 
10.800.00 
9.840,00 
9.840,00 
8.550,00 
6.780,00 
6.960,00 
6.750,00 
7.350,00 
7.410,00 
7.650.001 

6.540,00 
7.890,00 
8.160,00 
8.070,00 
7.560,00 
7.350,00 
7.410,00 
6.960,00 

10.560,00 
8.130,00 

717.398,00 
1.638.947,00 

260.500,00 
60.000.00 

339.000.00 

1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
11&4S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK^» 
1164 S.K. EK-t 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11S4 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 

21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2O06 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 



6 5 6 

6 5 7 

6 5 8 

6 5 9 

6 6 0 

6 6 1 

6 6 2 

6 6 3 

6 6 4 

6 6 5 

6 6 6 

6 6 7 

6 6 8 

6 6 9 

6 7 0 

6 7 1 

6 7 2 

6 7 3 

6 7 4 

6 7 5 

6 7 6 

6 7 7 

6 7 8 

6 7 9 

6 8 0 

6 8 1 

6 8 2 

6 8 3 

6 8 4 

6 8 5 

6 8 6 

6 8 7 

6 8 8 

6 8 9 

6 9 0 

6 9 1 

6 9 2 

6 9 3 

6 9 4 

6 9 5 

6 9 6 

6 9 7 

6 9 8 

6 9 9 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 

Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 

1 4 4 

1 4 5 

1 5 0 

1 7 5 

1 7 8 

1 9 3 

2 8 5 

2 8 9 

3 9 2 

9 6 2 

1030 
1198 
1404 
1406 
1476 
1670 
1776 
1777 
1778 
1779 
1781 
1782 
1783 
1784 
1787 
1788 
1789 
1790 
1791 
1792 
1793 
1794 
1795 
1796 
1797 
1799 
1801 
1802 
1803 
1804 
1806 
1809 
1810 
1811 

11.600,00 
70.900,00 
27.700,00 

6.800,00 
7.000,00 

21.200.00 
3.500,00 

33.900,00 
13.150,00 
4.250,00 
5.150,00 
7.700.00 
5.600,00 

450,00 
11.800,00 

260,00 
58.700,00 
35.750,00 

9.300,00 
14.950,00 
17.860.00 
15.997.00 
21 .893,00 
18.450,00 
9.750,00 
7.200,00 
6.600,00 

11.100,00 
8.650,00 

20.000,00 
6.400,00 

1 7.200,00 
34.800.00 

6.250,00 
14.800,00 
8.500,00 

12.050,00 
16400,00 
37.200,00 
15.000,00 
13.800,00 
13.350,00 
32.400,00 
12.600,00 

11.600,00 
70.900,00 
27.700,00 

6.800,00 
7.000,00 

21.200,00 
3.500,00 

33.900,00 
26.300,00 

4.250,00 
5.150,00 
7.700,00 

11.200,00 
450.00 

11.800,00 
260,00 

58.700,00 
35.750,00 

9.300.00 
14.950,00 
17.860,00 
15.997,00 
21.833,00 
18.450,00 
9.750.00 
7.200,00 
6.600,00 

11.100,00 
8.650,00 

20.000.00 
6.400.00 

17.200,00 
34.800.00 

6.250,00 
14.800,00 
8.500,00 

12.050.00 
16.400,00 
37.200,00 
15.000,00 
13.800,00 
13.350,00 
32.400,00 
12.600,00 

116.000,00 
709.000,00 
277.000,00 

68.000,00 
84.000,00 

254.400,00 
35.000,00 

339.000.00 
263.000.00 

42.500,00 
61.800,00 
92.400,00 

112.000,00 
4.500,00 

141.600,00 
3.900,00 

704.400,00 
357.500,00 

93.000,00 
149.500,00 
178.600,00 
159.970,00 
218.930,00 
184.500,00 
97.500.00 
72.000,00 
66.000.00 

111.000.00 
103.800,00 
240.000,00 

64.000,00 
120.400,00 
348.000,00 

75.000.00 
177.600,00 
102.000,00 
144.600,00 
164.000,00 
446.400,00 
180.000.00 
138.000,00 
160.200,00 
388.800,00 
151.200,00 

1164SK. EK-4 

1164SK. EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S.K EK^I 

116* S K EK-4 

1164 S K. EK-4 

1 164 S.K EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1 164 S.K EK-4-

1164 S K EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 

1 164 S.K EK-4 

1164 S K. EK-4 

11 64 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S K EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164SK EK-4 

1164 S.K. EK-4 

1164 S.K. EK-4 

30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2O07 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 



7 0 0 
7 0 1 
7 0 2 
7 0 3 
7 0 4 
7 0 5 
7 0 6 
7 0 7 
7 0 8 
7 0 9 
7 1 0 
7 1 1 
7 1 2 
7 1 3 
7 1 4 
7 1 5 
7 1 6 
7 1 7 
7 1 8 
7 1 9 
7 2 0 
7 2 1 
7 2 2 
7 2 3 
7 2 4 
7 2 5 
7 2 6 
7 2 7 
7 2 8 
7 2 9 
7 3 0 
7 3 1 
7 3 2 
7 3 3 
7 3 4 
7 3 5 
7 3 6 
7 3 7 
7 3 8 
7 3 9 
7 4 0 
7 4 1 
7 4 2 
7 4 3 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 

Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 

1812 
1813 
1814 
1615 
1816 
1817 
1819 
1820 
1821 
1825 
1826 
1827 
1829 
1848 
1850 
1853 
1859 
1860 
1861 
1864 
1865 
1866 
1867 
1869 
1871 
1872 
1876 
1880 
1887 
2037 
2039 
2074 
2075 
2082 
2089 
2090 
2091 
2092 
2123 
2130 
2131 
2132 
2133 
2134 

30.900,00 
34.700.00 
19.600,00 
11.750,00 
5.050,00 

20.600,00 
15.550,00 

8.750,00 
7.600,00 

16.300,00 
23.450,00 
28.400,00 
18.750,00 
41.200,00 
21.600,00 
46.500,00 
25.800,00 

2.800,00 
13.500,00 
15.950,00 
3.400,00 

16.200,00 
6.500,00 

24.750,00 
27.100,00 
16.650,00 
41.300,00 
14.516,00 
18.200,00 
11.350,00 
35.029,00 

4.667,00 
30.833,00 
48.800,00 
10.557,00 
6.095,00 
9.289,00 
8.503,00 

159.597,00 
78.899.00 
64.573.00 
28.892,00 
24.633,00 

174.790,00 

30.900,00 
34.700,00 
19.600,00 
11.750,00 

5.050,00 
20.600,00 
15.550,00 
8.750,00 
7.600,00 

16.300,00 
23.450.00 
28.400,00 
18.750,00 
41.200,00 
21.600,00 
46.550,00 
25.800,00 

2.800,00 
13.50O.0O 
15.950,00 
3.400,00 

16.200,00 
6.500,00 

24.750,00 
27.100,00 
16.650,00 
41.300,00 
14.516,00 
18.200,00 
1 1.350,00 
35.029,00 

4.667,00 
30.833,00 
48.800,00 
10.557,00 

6.095,00 
9.289,00 
8.503,75 

159.597,00 
78.899,00 
64573,00 
28.892,00 
24.633,00 

174.790.00 

370.800,00 
347.000,00 
196.000,00 
141.000,00 

60.600,00 
206.000,00 
186.600,00 
87.500,00 
76.000,00 

163.000,00 
234.500,00 
284.000,00 
187.500,00 
412.000,00 
216.000,00 
558.600,00 
309.600,00 

33.600,00 
162.000,00 
159.500,00 
34.000,00 

1 62.OO0.00 
65.000,00 

247.500,00 
271.000,00 
166.500,00 
413.000,00 
145.160,00 
273.000,00 
1 13.500,00 
350.290,00 

46.670,00 
308.330,00 
488.000,00 
105.570.00 

73.140,00 
111.468,00 
103.000,00 

1.595.970,00 
788.990,00 
645.730,00 
577.840,00 
246.330.00 

1.747.900,00 

1164 S.K EK-4 
1164S.K. EK 4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK 4 
1164 S.K. EK^ı 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK. EK 4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^t 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K FK-4 
1164SK. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.O1.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.20O7 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.20O7 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 



744 | 
7 4 5 
7 4 6 
7 4 7 
7 4 8 
7 4 9 
7 5 0 
7 5 1 
7 5 2 
7 5 3 
7 5 4 
7 5 5 
7 5 6 
7 5 7 
7 5 8 
7 5 9 
7 6 0 
7 6 1 
7 6 2 
7 6 3 
7 6 4 
7 6 5 
7 6 6 
7 6 7 
7 6 8 
7 6 9 
7 7 0 
7 7 1 
7 7 2 
7 7 3 
7 7 4 
7 7 5 
7 7 6 
7 7 7 
7 7 8 
7 7 9 
7 8 0 
7 8 1 
7 8 2 
7 8 3 
7 8 4 
7 8 5 
7 8 6 
7 8 7 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Sincan 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Şereflikoçhisar 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 

Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Yenipeçenek Köyü 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Boğaziçi Mah. 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 

9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 
1563 
1582 
1584 
9 4 5 
9 4 5 
9 4 5 

2135 
2178 
2083 
2088 
2124 
2125 
2126 
2127 
2128 
2129 
2 2 1 
2 2 2 
2 2 3 
2 2 4 
2 2 5 
2 2 6 
2 2 7 
2 2 8 
1 
1 
1 
5 0 
2 3 1 
2 3 2 
8 3 6 
12 
17 
5 3 
6 3 
6 4 
5 5 7 
5 6 5 
3 5 7 
3 6 3 
5 7 2 
5 8 7 
6 1 3 
6 1 8 
7 3 1 
9 6 5 
9 6 9 
9 7 0 
5 5 8 
6 5 1 

38.966,00 
8.694,00 

75.331,00 
17.744,00 
63.143,00 
31.320,00 
65.263,00 
53.140,00 
45.278,00 
54.314,00 

681.51 
258,86 

3.729.00 
2.638,98 

14.570,97 
5.551,27 

576,11 
5.688,10 
3.572,13 
3.111,81 
3.485.14 

36.000,00 
27.317,95 
15.749.12^ 

2.564.398,00 
1 .750,00 

52.500,00 
2.244,00 

25.375,00 
18.892,00 
62.250,00 

4.742,00 
4.100,00 

28.500,00 
7.925,00 

39.250,00 
41.890.00 
92.129,68 
54.914,00 
20.500,57 

376.772,00 
4.962,00 

218.375,00 
109.625,00 

38.966,00 
8.694,00 

75.331.00 
17.744,00 
63.143,00 
31.320,00 
65.263,00 
53.140,00 
45.278,00 
54.314,00 

681,51 
258.86 

37,29 
2.638,98 

14.570,97 
5.551,27 

576,11 
5.688,10 
3.572,13 
3.111.81 
3.485,14 

35.643,00 
27.317,95 
15.749,12 

2.564.398,00 
1.750,00 

52.500,00 
2.244.00 

25.375,00 
18.892,00 
62.250,00 

4.742,00 
4.100.00 

28.500,00 
7.925,00 

39.250,00 
41.890,00 
92.129.68 
54.914,00 
20.500,57 

376.772,00 
4.962,00 

218.375,00 
109.625.00 

389.660,00 
86.940,00 

753.310,00 
177.440,00 
631.430,00 
375.840,00 
652.630,00 
531.400,00 
452.780,00 
543.140,00 

4.089,06 
1.553,16 

223,74 
15.833,88 
87.425,82 
33.307,62 

3.456,66 
34.128,60 
21.432,78 
18.670,86 
20.910,84 

213.860,52 
163.907,70 
94.494,72 

20.515.184,00 
21.000,00 

367.500,00 
26.928,00 

177.625,00 
136.967,00 
426.750.00 

94.840,00 
61.500,00 

427.500.00 
118.875,00 
392.500.00 
287.160,00 
829.161,00 
658.968,00 
358.759.98 

6.593.510,00 
79.392,00 

2.495.000,00 
751.500.00 

1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K 6K-4 
1 164 S.K EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-1 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01 .2007 
30.01.2007 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
11.07.2006 
1 1.07.2006 
11.07.2006 
11.05.2004 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.20O5 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
21.O7.2006 
21.07.2006 



7 8 8 
7 8 9 
7 9 0 
7 9 1 
7 9 2 
7 9 3 
7 9 4 
7 9 5 
7 9 6 
7 9 7 
7 9 8 
7 9 9 
8 0 0 
8 0 1 
8 0 2 
8 0 3 
8 0 4 
8 0 5 
8 0 6 
8 0 7 
8 0 8 
8 0 9 
8 1 0 
8 1 1 
8 1 2 
8 1 3 
8 1 4 
8 1 5 
8 1 6 
8 1 7 
8 1 8 
8 1 9 
8 2 0 
8 2 1 
8 2 2 
8 2 3 
8 2 4 
8 2 5 
8 2 6 
8 2 7 
8 2 8 
8 2 9 
8 3 0 
8 3 1 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 

Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Aşağıyurtçu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 

5 5 6 
8 3 3 
8 3 
8 4 
5 6 3 
5 8 8 
6 0 5 
6 5 3 
6 5 5 
9 9 
1 0 0 
1 9 4 
1 9 5 
1 9 6 
1 9 7 
1 9 8 
1 9 9 
2 1 3 
2 1 4 
2 1 5 
2 1 6 
2 5 5 
2 6 0 
2 6 1 
2 6 3 
2 6 5 
3 7 0 
3 7 1 
3 7 2 
5 0 6 
5 0 7 
5 0 8 
7 2 4 
1095 
1096 
1098 
1106 
1107 
1111 
1112 
1116 
1118 
1119 
1120 

79.625,00 
236.091,75 

37.000,00 
40.500,00 
56.250,00 
26.500,00 
36.625,00 
38.525,00 
11.850,00 
33.850,00 
44.625,00 
36.400,00 
28.600,00 
24.000,00 
17.250,00 
11.500,00 
26.9O0.00 
35.775,00 
22.000,00 
45.225,00 
26.250,00 
31.875,00 
26.750,00 
11.400,00 
22.500,00 
12.100,00 
11.250,00 
32.000,00 
10.500,00 
33.600,00 
27.000,00 
92.500,00 
46.850,00 
11.600,00 
20.250,00 
46.200,00 

8.000,00 
25.500,00 
69.600.00 
11.125,00 
44.300,00 
37.000,00 

7.200,00 
16.900,00 

79.625,00 
236.091,75 

37.000,00 
40.500,00 
56.250,00 
26.500,00 
36.625,00 
38.525,00 
11.850,00 
33.850,00 
44.625.00 
36.400,00 
28.600,00 
24.000,00 
17.250,00 
11.500,00 
26.900,00 
35.775,00 
22.000,00 
45.225,00 
26.250,00 
31.875,00 
26.750.00 
11.400,00 
22.500,00 
12.100,00 
11.250,00 
32.000,00 
10.500.00 
33.600,00 
27.000,00 
92.500,00 
46.850,00 
11.600,00 
20.250,00 
46.200,00 

8.000,00 
25.500,00 
69.600,00 
11.125,00 
44.300,00 
37.000,00 

7.200.00 
16.900,00 

716.630,00 
2.158.000,00 

338.180,00 
370.170,00 
506.250.00 
302.770,00 
251.070.00 
264.090,00 

81 .240,00 
338.500,00 
446.250,00 
218.400,00 
171.600,00 
144.000,00 
103.500,00 
69.000,00 

161.400,00 
250.425,00 
154.000,00 
316.575,00 
183.750.00 
191.260.00 
160.500,00 

68.400,00 
135.000,00 

72.600,00 
67.500,00 

192.000.00 
63.000.00 

268.800,00 
216.000,00 
740.000,00 
468.500,00 

69.600,00 
121.500,00 
277.200.00 

80.000,00 
255.000.00 
696.000,00 

66.750,00 
310.100,00 
370.000,00 

43.200,00 
101.400,00 

1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^ 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. 6K-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 

21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



8 3 2 
8 3 3 
8 3 4 
8 3 5 
8 3 6 
8 3 7 
8 3 8 
8 3 9 
8 4 0 
8 4 1 
8 4 2 
8 4 3 
8 4 4 
8 4 5 
8 4 6 
8 4 7 
8 4 8 
8 4 9 
8 5 0 
8 5 1 
8 5 2 
8 5 3 
8 5 4 
8 5 5 
8 5 6 
8 5 7 
8 5 8 
8 5 9 
8 6 0 
8 6 1 
8 6 2 
8 6 3 
8 6 4 
8 6 5 
8 6 6 
8 6 7 
8 6 8 
8 6 9 
8 7 0 
8 7 1 
8 7 2 
8 7 3 
8 7 4 
8 7 5 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 

Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 

1304 
1305 
1347 
1348 
1349 
1377 
1392 
1393 
1394 
1397 
1398 
1401 
1405 
1407 
1408 
1409 
1410 
141 1 
1413 
1414 
1416 
1417 
1418 
1422 
1100 
1101 
1400 
1420 
1421 
2 3 9 
7 8 4 
1097 
1102 
1103 
1117 
1319 
1378 
1379 
1380 
1381 
1395 
1399 
1402 
1403 

40.000,00 
275.875,00 
155.117,50 
160.865,00 
387.389,00 

32.490,00 
258.631,00 

37.815,00 
127.532,00 

28.338,00 
7.588,00 

24.004,00 
5.597,00 

82.227.63 
7.516,00 

14.559,00 
38.883,95 
23.407,16 
16.648,91 
9.993,76 
5.314.00 
5.389,00 

10.201.00 
64.054,00 
70.650,00 
40.800,00 

3.030,00 
81.710,00 
44.602,85 

6.500.00 
4.500,00 

75.500,00 
72.250,00 
57.500,00 
22.250,00 
19.700,00 
14.750,00 
17.600,00 
8.850,00 

87.696,00 
7.500,00 
4.871,00 
5.876,00 
4.773,00 

40.000.00 
275.875,00 
155.117,50 
160.865,00 
387.389,00 

32.490,00 
258.631,00 

37.815,00 
127.532,00 
28.338,00 

7.588,00 
24.004,00 

5.597.00 
82.227,63 

7.516,00 
14.559.00 
38.883,95 
23.407,16 
16.648,91 
9.993,76 
5.314,00 
5.389,00 

10.201,00 
64.054,00 
70.650,00 
40.800,00 

3.030,00 
81.710,00 
44.602,85 

6.500,00 
4.500,00 

75.500,00 
72.250.00 
57.500,00 
22.250,00 
19.700,00 
14.750,00 
17.600,00 
8850,00 

87.696,00 
7.500,00 
4.871,00 
5.876,00 
4.773,00 

240.000,00 
1.655.250,00 
1.085.819,00 
1.126.055,00 
2.324.334,00 

194.940,00 
1.551.786,00 

226.890,00 
765.192.00 
198.366,00 

53.116,00 
144.024,00 
33.582,00 

493.365,78 
52.612,00 

101.913.00 
272.187,65 
1B7.257.28 
133.191,28 
79.950,08 
37.198,00 
37.723,00 
61.206,00 

640.540,00 
635.850,00 
408.000.00 

28.027,50 
817.100,00 
446.029,00 
130.000,00 
135.000,00 

2.265.000,00 
2.167.500,00 
1.725.000,00 

667.500,00 
689.500,00 
516.250,00 
440.000,00 
354.000,00 

3.069.360,00 
375.000,00 
194.840,00 
146.900,00 
1 19.325,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164SK EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SX. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 1B4 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK, EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K- EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05 2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
1 4.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 



8 7 6 
8 7 7 
8 7 8 
8 7 9 
8 8 0 
8 8 1 
8 8 2 
8 8 3 
8 8 4 
8 8 5 
8 8 6 
8 8 7 
8 8 8 
8 8 9 
8 9 0 
8 9 1 
8 9 2 
8 9 3 
8 9 4 
8 9 5 
8 9 6 
8 9 7 
8 9 8 
8 9 9 
9 0 0 
9 0 1 
9 0 2 
9 0 3 
9 0 4 
9 0 5 
9 0 6 
9 0 7 
9 0 8 
9 0 9 
9 1 0 
9 1 1 
9 1 2 
9 1 3 
9 1 4 
9 1 5 
9 1 6 
9 1 7 
9 1 8 
9 1 9 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 

Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Balıkuyumcu Köyü 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy 
Ballıkuyumcu Köy. 
Ballıkuyumcu Köy. 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 

43965 
43974 
43974 
43974 
43974 
43988 
43989 
43992 
43992 
43992 
43992 
43993 
43994 
43997 
43997 
43997 
44019 
44027 

1404 
1415 
1461 
1462 
1465 
5 0 3 
5 1 8 
1449 
1450 
1452 
2 3 8 
2 6 4 
2 7 3 
6 9 7 
7 7 9 
8 4 7 
9 0 6 
1039 
1448 
1451 
1453 
1454 
1455 
1456 
1303 
1320 
1 

4 
5 
6 
7 
1 
1 
1 
2 
3 
4 
1 
3 
1 
2 
4 
8 
9 

3.981,00 
9.507,00 
5.862,00 

18.914,00 
7.577.00 

26.668,00 
97.236,00 

166.515,00 
33.057,00 
47.282.00 
92.934,00 

459.724,00 
81.784,00 
11.350,00 
13.100.00 

224.024,00 
411.207,00 
169-675,00 
454.619,00 
136.665.00 
683.721,00 
222.320,00 

4.953.422,00 
234.282,00 

3.800.00 
26.200,00 

3.533,00 
3.579,00 
2.000,00 
2.000.00 
2.000,00 
3.938,00 
4.391,00 
3.405,00 
2.751,00 
2.750,00 
2.750.00 
4.243,00 
1.890,00 
2.904,00 
2.669.00 
2.785,00 
1.887,00 
2.652,00 

3.981,00 
9.507,00 
5.862,00 

18.914,00 
7.577,00 

26.668,00 
97.236,00 

166.515,00 
33.057,00 
47.282,00 
92.934,00 

459.724,00 
81.784,00 
11.350,00 
13.100,00 

224.024,00 
411.207,00 
169.675.00 
454.619,00 
136.665.00 
683.721,00 
222.320,00 

4.953.422,00 
234.282,00 

3.800,00 
26.200,00 

3.533,00 
3.579,00 
2.000,00 
2.000.00 
2.000,00 
3.938,00 
4.391,00 
3.405,00 
2.751,00 
2.750,00 
2.750,00 
4.243,00 
1.890,00 
2.904,00 
2.669,00 
2.785.00 
1.576,00 

767,00 

99.525.00 
285.210.00 
146.550.00 
472.850,00 
303.080,00 
800.040,00 

3.403.260.00 
7.493.175.00 
1.156.995,00 
1.654.870,00 
1.858.680,00 

11.493.100,00 
2.044.600,00 

397.250,00 
458.500,00 

7.840.840,00 
10.280.175,00 
9.332.125,00 

22.730.950,00 
3.416.625,00 

17.093.025,00 
5.558.000,00 

198.136.880,00 
9.371.280,00 

133.000,00 
1.310.000,00 

211.980,00 
214.740,00 
120.000,00 
120.000,00 
1 20.000,00 
255.970,00 
285.415,00 
221.325,00 
178.815,00 
178.750,00 
178.750,00 
275.795,00 
122.850,00 
203.280,00 
186.830,00 
194.950,00 
118.200,00 

57.225.00 

1 164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^J 
1 164 S.K- EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1154 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 

14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
26.03.2007 
26.03.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20,04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
2O.O4.20O7 
20.04.2007 
20.04.2007 

w 



9 2 0 
9 2 1 
9 2 2 
9 2 3 
9 2 4 
9 2 5 
9 2 6 
9 2 7 
9 2 8 
9 2 9 
9 3 0 
9 3 1 
9 3 2 
9 3 3 
9 3 4 
9 3 5 
9 3 6 
9 3 7 
9 3 8 
9 3 9 
9 4 0 
9 4 1 
9 4 2 
9 4 3 
9 4 4 
9 4 5 
9 4 6 
9 4 7 
9 4 8 
9 4 9 
9 5 0 
9 5 1 
9 5 2 
9 5 3 
9 5 4 
9 5 5 
9 5 6 
9 5 7 
9 5 8 
9 5 9 
9 6 0 
9 6 1 
9 6 2 
9 6 3 

ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 
ANKARA 

Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 
Yenimahalle 

Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yakacık Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
Yukarıyurtçu Köyü 
| Yukarıyurtçu Köyü 

44278 
44295 
44295 
44297 
44320 
44327 
44330 
44340 
44347 
44347 
44347 
44347 

2 
3 
6 
10 
9 
6 
5 
3 
1 
2 
3 
7 
7 0 0 
5 3 5 
7 0 3 
7 3 5 
7 1 2 
7 4 6 
4 9 9 
5 0 0 
5 0 1 
5 1 1 
5 2 4 
1056 
1 0 9 
7 0 4 
7 3 6 
1 3 4 
1 4 4 
8 6 0 
8 6 1 
1011 
18 
1 5 8 
2 0 6 
2 9 6 
2 9 7 
2 9 8 
3 0 1 
3 0 3 
3 0 4 
3 0 6 
6 9 7 
6 9 8 

1.179,00 
978,00 

1.260,00 
974,00 

2.231.00 
2.471,00 
1.500.00 
1.820,00 
2.285,00 
2.642.00 
1.500,00 
1.500,00 

40.500,00 
37.750,00 
36.750,00 
56.100,00 
30.500,00 
29.350,00 
26.250,00 
26.250,00 
20.750,00 
23.750.00 
21.750,00 

444.300,00 
43.750,00 
61.350,00 
47.100,00 
21.000,00 
25.000,00 
44.850,00 
44.850,00 
27.680,00 

1.900,00 
19.250.00 
5.500,00 

148,75 
315,00 
199,50 
680,00 
299,00 
539,00 
220,50 

6.000,00 
6.000,00 

1.179,00 
978,00 

1.192,00 
974,00 
923,00 

2.471,00 
1.500,00 
1.820,00 
2.285,00 
2.642,00 
1.500,00 
1.500,00 

40.500,00 
37.750,00 
36.750,00 
56.100.00 
30 500.00 
29.350,00 
26.250,00 
26.250,00 
20.750.00 
23.750,00 
21.750,00 

417.626,20 
43.750,00 
61.350,00 
47.100,00 
21.000,00 
25.000,00 
44.850,00 
44.850,00 
27.680,00 

1.900.00 
19.250,00 

5.500,00 
148,75 
315,00 
199,50 
6B0.0O 
299,00 
539,00 
220,50 

6.000,00 
6.000,00 

82.530,00 
68.460,00 
83.440,00 
68.180,00 
73.840,00 
22.390,00 

105.000,00 
127.400,00 
159.950,00 
184.940,00 
105.000,00 
105.000,00 
463.000.00 
431.500,00 
420.000,00 
449.000.00 
278.770,00 
368.860,00 

1.312.500,00 
1.312.500,00 
1.037.500.00 
1.187.500,00 
1.087.500,00 

20.881.310,00 
568.750.00 
674.850,00 
612.300,00 
232.100,00 
300.000,00 
562.200,00 
312.000,00 
276.800,00 

20.900,00 
231.000,00 

96.250,00 
1.264,00 
2.678,00 
1.696,00 
5.780,00 
2.542,00 
4.582,00 
1.874,00 

90.000,00 
90.000,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK^-
1164 S.K. EK^l 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK 4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK^I 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 

20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
20.04.2007 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
10.10.2006 
10.10.2006 
10.10.2O06 
10.10.2006 
10.10.2006 
10.10.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
O3.O8.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
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11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



1096 
1097 
1098 
1099 
1100 
1101 
1102 
1103 
1104 
1105 
1106 
1107 
1108 
1109 
1110 
1111 
1112 
1113 
1114 
11 15 
1116 
1117 
1118 
1119 
1120 
1121 
1122 
1123 
1124 
1125 
1126 
1127 
1128 
1129 
1130 
1131 
1132 
1133 
1134 
1135 
1136 
1137 
1138 
1139 

AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDİN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
AYDIN 
BALIKESİR 
BALIKESİR 

nclrliova 
İnciri iova 
Incirliova 
I nclrliova 
Incirliova 
Incirliova 
İncirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
İncirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
İncirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Inciriiova 
Incirliova 
İncirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
incirliova 
Incirliova 
İncirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Incirliova 
Söke 
Bandırma 
Bandırma 

Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Acarlar Beldesi 
Yenidoğan Mah. 
Edincik Beldesi 
Edincik Beldesi 

1 6 8 
1 6 9 
1 6 9 
1 6 9 
1 6 9 
1 6 9 
1 6 9 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
170 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
1 7 0 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 
171 

16 
1 

2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
1 8 
1099 
7532 
4534 

216.51 
252,75 
258.38 
251,96 
251,19 
250,99 
250.77 
229,40 
230,07 
229.72 
229.72 
229,72 
229.72 
229.72 
230,04 
230,21 
229,89 
229.88 
229.87 
229,86 
229.85 
230,1 9 
229,51 
222,89 
222,80 
223,13 
222,98 
222,96 
223,03 
223,02 
223,01 
223.03 
222,94 
222,94 
222.96 
222,94 
222,95 
222.95 
223,12 
222,80 
222,88 

17.367,23 
37.775,00 
30.725,00 

216,51 
252,75 
258,38 
251,96 
251,19 
250,99 
250,77 
229,40 
230,07 
229,72 
229,72 
229,72 
229.72 
229,72 
230,04 
230,21 
229,89 
229,88 
229,87 
229.86 
229,85 
230,19 
229,51 
222.89 
222.80 
223,13 
222,98 
222,96 
223,03 
223,02 
223,01 
223.03 
222,94 
222,94 
222,96 
222,94 
222,95 
222,95 
223,12 
222.80 
222,88 

17.367,23 
37.775,00 
30.725,00 

2.922,89 
3.412,13 
3.407,13 
3.401,46 
3.391,07 
3.388.37 
3.385,40 
3.096,90 
3.105,95 
3.101,22 
3.101,22 
3.101.22 
3.101,22 
3.101,22 
3.105,54 
3.107,84 
3.103.52 
3.103,38 
3.103,25 
3.103,11 
3.102,98 
3.107,57 
3.098,39 
3.009,02 
3.007,80 
3.012,26 
3.010,23 
3.009,96 
3.010,91 
3.010,77 
3.010,64 
3.010.91 
3.009,69 
3.009,69 
3.009,96 
3.009,69 
3.009,83 
3.009,83 
3.012,12 
3.007,80 
3.008,88 

1.389.378,40 
755.500,00 

6.614.500,00 

1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
t 164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK^t 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S-K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK^» 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
19.06.2007 
20.07.2007 
20.07.2007 



1140 
1141 
1142 
1143 
1144 
1145 
1146 
1147 
1148 
1149 
1150 
1151 
1152 
1153 
1154 
1155 
1156 
1157 
1158 
1159 
1160 
1161 
1162 
1163 
1164 
1165 
1166 
1167 
1168 
1169 
1170 
1171 
1172 
1173 
1174 
1175 
1176 
1177 
1178 
1179 
1180 
1181 
1182 
1183 

BALIKESİR 
BALIKESİR 
BALIKESİR 
BALIKESİR 
BALIKESİR 
BALIKESİR 
BALIKESİR 
BARTIN 
BARTİN 
BARTIN 
BATMAN 
BATMAN 
BATMAN 
BATMAN 
BATMAN 
BAYBURT 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİLECİK 
BİNGÖL 
BİNGÖL 
BİNGÖL 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BOLU 
BURDUR 

3urhaniye 
Dursunbey 
bursun bey 
Manyas 
Vtanyas 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Bozüyük 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Osmaneli 
Osmaneli 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Yeniçağa 
Yeniçağa 
Yeniçağa 
Yeniçağa 
Bucak 

Geriş 
Çiftçi Man. 
Çiftçi Mah. 
Kızık Köyü 
Kızık Köyü 
Ayşebacı Köyü 
Ayşebacı Köyü 
Dallıca Köyü 
Dallıca Köyü 
Dallıca Köyü 
Demiryolu Köyü 
Demiryolu Köyü 
Kuyubaşı Mah 
Tilmerç Mah. 
Tilmerç Mah. 
Şingah Mah. 
Çarşı Mah. 
Çarşı Mah. 
Çarşı Mah. 
Çarşı Mah. 
Çarşı Mah 
Yeni Mah. 
Yeni Mah. 
Yeni Mah. 
Yeni Mah. 
Yeni Mah. 
Yeni Mah. 
istiklal Mah. 
İstiklal Mah. 
İstiklal Mah. 
Haceloğlu Mah. 
Haceloğlu Mah. 
Güveçli Köyü 
Güveçli Köyü 
Güveçli Köyü 
Karaköy Köyü 
Karaköy Köyü 
Karaköy Köyü 
Kürkçüler Köyü 
Sarayköy Köyü 
Sarayköy Köyü 
Sarayköy Köyü 
Sarayköy Köyü 
Konak 

4 8 6 
2 4 0 
2 4 3 

10 paf. 
7565 

2 3 0 
3 7 9 
3 7 9 
3 7 9 
3 7 9 
3 6 9 
6 9 
1051 
1057 
1058 
1059 
1060 
2 3 9 
2 3 9 
2 3 9 
2 8 
2 8 

7 2 2 

3 1 1 
8 5 
2 
5 1 9 
5 4 3 
1 
2082 
4 4 8 
4 4 9 
4 5 0 
2 7 
2 6 
3 4 2 
2811 
9 
9 5 
4 0 
7 9 
1 0 2 
9 9 
5 6 
5 0 1 

2 4 
5 2 
5 3 
2 4 8 
2 4 9 
1351 
1352 
1353 
4 9 
6 5 
6 6 
1010 
3 8 9 
3 9 0 
1311 
1312 
1 

31.251.00 
3.844,02 
6.573,86 

183.750,00 
375.125,00 

62.851,60 
96.113,39 
56.536,82 
62.210,38 
43.966,38 

140.400,00 
36.800,00 

522.127,67 
72.815,00 
54.450,14 
58.005,00 

8.974,00 
7.217,00 
3.706,00 

131.804,00 
86.001,00 

2.095,00 
785,00 

2.022,00 
4.183,00 
4.080,00 
4.292,00 
3.351,00 

41.754,00 
8.561,00 

41.496,07 
9.709,61 

35.000.00 
96.325,00 

160.494,00 
35.688,00 
18.188,00 
33.313,00 
76.000,00 
18.159.00 
21.286,00 

9.497,00 
95.893,00 

3.782,00 

31.251,00 
3.844,02 
6.573,86 

183.750,00 
375.125,00 

61.749,00 
96.113,39 
56.536,82 
62.210,38 
43.966,38 

140.400,00 
36.800.00 

522.127,67 
72.815,00 
54.450,14 
58.005,00 

8.974,00 
7.217,00 
3.706,00 

131.804,00 
86.001.00 

2.095,00 
785.00 

2.022,00 
4.183,00 
4.080,00 
4.292,00 
3.351,00 

41.754,00 
8.561.00 

41.496,07 
9.709,61 

35.000,00 
96.325,00 

160.494,00 
35.688,00 
18.188,00 
33.313.00 
77.367.00 
18.159,15 
21.286,38 

9.496.71 
95.892,75 

3.782,00 

0.78 
5.766,03 
9.860,79 

330.750,00 
750.250,00 
617.486,10 
961.133,90 
734.978,66 
808.734,94 
571.562,94 
210.600,00 

55.200,00 
417.702,14 
873.780,00 
653.401,68 
157.745.00 
197.428.00 
1 58.774,00 

81.532,00 
2.899.688,00 
1.892.022,00 

16.760,00 
6.280,00 

16.176,00 
33.464,00 
20.400,00 
34.336,00 
20.943,75 

260.962,50 
53.506,25 
62.244,11 
14.564,42 
22.986.25 
62.370,44 

103.919,87 
713.760,00 
363.760,00 
666.260,00 

2.707.845,00 
63.557,03 
74.502,33 
33.238,48 

335.624,63 
75.640,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-A 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1 »64 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 

24.09.2007 
28.01.2005 
28.01.2005 
11.05.2004 
14.12.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
1 1.05.2004 
1 1.05.2004 
26.01.2004 
12.12.2003 
12.12.2003 
12.12.2003 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05 03.2007 
05.03.2007 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
18.05.2005 
18.05.2005 
18.05.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.12.2003 
12.12.2003 
12.12.2003 
30.01.2007 
30.01.2007 
30.01.2007 
01.12.2006 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.20O7 
14.04.2006 



1184 
1185 
1186 
1187 
1188 
1189 
1190 
1191 
1192 
1193 
1194 
1195 
1196 
1197 
1198 
1199 
1200 
1201 
1202 
1203 
1204 
1205 
1206 
1207 
1208 
1209 
1210 
1211 
1212 
1213 
1214 
1215 
1216 
1217 
1218 
1219 
1220 
1221 
1222 
1223 
1224 
1225 
1226 
1227 

BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURDUR 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
BURSA 
ÇANAKKALE 
ÇANKIRI 
ÇANKIRI 
ÇANKIRI 
ÇORUM 
ÇORUM 
ÇORUM 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 

Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
Bucak 
İznik 
Kestel 
Keslel 
Kestel 
Nilüfer 
Nilüfer 
Nilüfer 
Nilüfer 
Nilüfer 
Nilüfer 
Ayvacık 
Çerkeş 
Korgun 
Korgun 
İskilip 
Merkez 
Osmancık 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 

Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Konak 
Elbeyli-Osmangazi 
Kale Mah. 
Kale Mah. 
Soğuksu Köyü 
Hasanağa Belde. 
Hasanağa Belde. 
Kayapa Beldesi 
Kayapa Beldesi 
Kayapa Beldesi 
Kayapa Beldesi 
Hamdibey Mah. 
Karamuklu Köyü 
Uludağ Mah. 
Uludağ Mah. 
Meydan-Arifbey Ma. 
Celilkırı Köyü 
Koyunbaba Mah. 
Çakmak Köyü 
Eldeniz Köyü 
Eldeniz Köyü 
Eldeniz Köyü 
Eldeniz Köyü 
Eldeniz Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Göveçlik Köyü 
Güveçlik Köyü 
Hacıeyyüplü Köyü 
Irlıganlı Köyü 
İrtıganlı Köyü 

7 2 3 
7 2 4 
7 2 4 
7 2 5 
7 2 6 
7 2 7 
7 2 8 
7 2 9 
7 3 0 
5 

2 1 8 
2 1 8 

2 0 
3 1 

2 6 4 

6 6 
6 3 2 

2 

5 2 
3819 
2 9 
3 0 
1127 
8 3 2 
8 3 3 
5 4 1 
4039 
4040 
4043 
12 
1 
5840 
5848 
7 
7 4 5 
3 3 
1 
1 3 5 
1 4 2 
8 8 8 
8 8 9 
1084 
6 3 3 
6 3 6 
6 4 2 
6 4 4 
6 4 5 
6 4 6 
6 5 2 
1079 
9 2 1 
9 1 8 
9 1 9 

4.028,00 
2.774,00 
3.119.00 

604,00 
1.853,00 
2.773,00 
2.187,00 
2.703.00 
1.737,00 
1.804,68 

106.570,00 
108.106,83 
97.098,44 

2.088.869,90 
163.100,00 
37.100,00 

410.710,00 
2.590,00 
4.700,00 

10.000,00 
38.320,82 

176.390,00 
9.370,42 

42.402,77 
68.620,00 

1.225.840,00 
1 5.878,00 
3.234,00 

20.400,00 
9.200,00 

26.400,00 
8.600,00 

18.110.00 
26.350,00 

7.000,00 
6.650.00 

16.500,00 
6.100,00 

10.400.00 
6.400,00 

103.300,00 
109.900,00 

3.067,00 
1.325,00 

4.028,00 
2.774,00 
3.119,00 

604,00 
1.853,00 
2.773,00 
2.187,00 
2.703.00 
1.737,00 
1.804,68 

106.570.00 
108.106,83 

97.098,44 
2.088.869,90 

163.100.00 
37.100,00 

410.710,00 
2.590.00 
4.700,00 

10.000,00 
38.320,82 

176.390,00 
9.370,42 

42.402,77 
68.620,00 

1.225.840,00 
15.878.00 
3.234,00 

20.400.00 
9.200.00 

26.400.00 
8.600,00 

18.110,00 
26.350,00 

7.000,00 
6.650,00 

16.500,00 
6.100.00 

10.400,00 
6.400,00 

103.300,00 
109.900,00 

3.067,00 
1.325,00 

80.560,00 
55.480.00 
62.380,00 
12.080,00 
37.060,00 
55.460,00 
43.740,00 
54.060.00 
34.740,00 
36.093,60 

106.570,00 
3.243.204,90 
2.912.953,20 
2.298.00O.00 

652.400.00 
148.400,00 

1.848.195,00 
11.655,00 
21.150,00 
45.000,00 

191.604,10 
1.098.909,70 

23.426,05 
68.508,03 
24.017,00 

4.500.000,00 
158.780,00 

8.085,00 
7.140,00 
3.220,00 

39.600,00 
3.440,00 
7.244,00 

13.175,00 
4.90O.00 
3.325,00 

12.375,00 
7.320,00 

17.140,00 
6.400.00 

1.133.000,00 
329.700,00 

92.010,00 
39.750,00 

1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K, EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2O06 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
19.06.2007 
11.07.2006 
11.07.2006 
18.05.2005 
11.05.2004 
11.05.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
16.03.2005 
05.03.2007 
26.08.2004 
26.08.2004 
28.02.2006 
02.09.2005 
28.09.2O05 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25 04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
11.05.2004 
25.04.2005 
19.06.2007 
19.06.2O07 



1228 
1229 
1230 
1231 
1232 
1233 
1234 
1235 
1236 
1237 
1238 
1239 
1240 
1241 
1242 
1243 
1244 
1245 
1246 
1247 
1248 
1249 
1250 
1251 
1252 
1253 
1254 
1255 
1256 
1257 
1258 
1259 
1260 
1261 
1262 
1263 
1264 
1265 
1266 
1267 
1268 
1269 
1270 
1271 

DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 

Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 

Irlıganlı Koyu 
Irlıganh Köyü 
rlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Irlıganlı Köyü 
Kale Köyü 
Karakova Köyü 
Karakova Köyü 
Karakova Köyü 
Karakova Köyü 
Karakurt Köyü 
Kayaköy Köyü 
Kayaköy Köyü 
Kayaköy Köyü 
Kayaköy Köyü 
Kumkısık Köyü 
Kumkısık Köyü 
Kumkısık Köyü 
Kumkısık Köyü 
Kumkısık Köyü 
Kuru de re Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Kurudere Köyü 
Saruhan Köyü 
Saruhan Köyü 

2 4 3 
2 4 4 
2 4 5 
2 4 6 
2 4 7 
2 4 8 
2 4 8 
2 4 9 
2 5 0 
2 5 1 
2 5 2 
2 5 3 
2 5 4 
2 5 4 
2 5 7 

1 
6 
1 
1 
1 
2 
6 
1 
1 
1 
1 

1 
1 
2 
1 
3 3 1 
4 
4 1 
4 2 
6 2 8 
1 5 3 
157 
1 6 6 
1 6 8 
5 8 4 
2 1 7 
2 4 8 
4 4 9 
180 
192 
3 2 
3 3 
7 8 
8 1 
8 2 
8 3 
8 4 
8 7 
9 0 
9 1 
9 2 
9 3 
3 4 5 
3 4 6 

3.002,00 
3.115,00 
4.774.00 
6.759,00 
6.249,00 
1.685,00 
1.681,00 

13.066,00 
5.606,00 
8.628,00 
4.205,00 
1.570,00 
2.072,00 
1.138,00 
7.010,00 

12.121,00 
23.600,00 
13.750,00 
18.250,00 
23.308,00 
11.900,00 

8.900,00 
29.850,00 
15.300,00 
82.700.00 

9.900,00 
11.900,00 
10.750,00 
18.050,00 

7.000,00 
2.450,00 
6.950,00 

10.400,00 
13.300,00 
12.800,00 

317.250,00 
73.267,00 
42.150,00 

5.250,00 
2.100,00 

119.350,00 
3.038,00 
7.488,00 
7.171,00 

3.002,00 
3.115,00 
4.774.O0 
6.759,00 
6.249,00 
1.685,00 
1.681,00 

13.066,00 
5.606,00 
8.628,00 
4.205,00 
1.570,00 
2.072,00 
1.138.00 
7.010,00 

12.121,00 
23.600.00 
13.750,00 
18.250,00 
23.308,00 
11.900,00 
8.900,00 

29.850,00 
1 5.300,00 
82.700,00 

9.900,00 
11.900,00 
10.750,00 
18.050,00 
7.000,00 
2.450,00 
6.950,00 

10.400,00 
13.300,00 
12.800,00 

317.250,00 
73.267,46 
42.800,00 

5.250,00 
2.100,00 

119.350,00 
3.038,00 
7.488,00 
7.171,00 

90.060,00 
87.220,00 

152.768,00 
202.770,00 
187.470,00 
45.495,00 
45.387,00 

391.980,00 
156.968,00 
258-840,00 
134.560,00 
47.100,00 
62.160,00 
31.864,00 

189.270.00 
10.302,85 
7.080,00 
4.125,00 
5.475,00 
9.789.36 
5.950,00 

35.600,00 
298.500,00 
153.000,00 
506.951,00 

4.950,00 
4.165,00 
3.762,50 
5.415,00 
7.000,00 
7.350,00 

20.850,00 
31.200,00 
39.900,00 
38.400,00 

951.750,00 
219.801,00 
128.400,00 

15.750,00 
6.300,00 

358.050,00 
9.114,00 
3.369,60 
3.226,95 

1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164SK E M 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 1S4 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK^I 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK 4 
1164 S.K EK-4 

19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
1 9.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
19.06.2007 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
14.12.2006 
25.O4.20O5 
25.04.2005 



1272 
1273 
1274 
1275 
1276 
1277 
1278 
1279 
1280 
1281 
1282 
1283 
1284 
1285 
1286 
1287 
1288 
1289 
1290 
1291 
1292 
1293 
1294 
1295 
1296 
1297 
1298 
1299 
1300 
1301 
1302 
1303 
1304 
1305 
1306 
1307 
1308 
1309 
1310 
1311 
1312 
1313 
1314 

DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLt 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DENİZLİ 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DlYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 

1315 | DİYARBAKIR 

Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Çermik 
Çermik 
Ergani 
Ergani 
Lice 
Lice 
Lice 
Lice 
Lice 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 

Saruhan Köyü 
Saruhan Köyü 
Saruhan Köyü 
Saruhan Köyü 
Şemikler Köyü 
Şirinköy Köyü 
Şirinköy Köyü 
Şirinköy Köyü 
Şirinköy Köyü 
Tepe Köyü 
Tepe Köyü 
Kiraları Köyü 
Şirinevler 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 

3 5 4 
3 4 1 

3 6 6 
7 8 
7 9 
8 1 
8 4 
9 5 
2 2 7 
2 2 8 
2 2 9 
2 3 0 
2 3 1 
2 3 2 
2 4 8 
2 4 9 
2 5 1 
2 5 2 
2 5 3 
2 5 5 
2 5 6 
9 5 7 
2 5 8 
2 5 9 
2 6 0 
2 6 1 
2 6 2 
2 6 3 
2 6 4 
2 6 5 
2 6 6 
2 6 7 
2 6 8 
2 7 1 

4 3 8 
5 7 8 
5 7 9 
5 8 0 
2 
2 0 6 
3 2 1 
1153 
2723 
7 8 
1 2 
5 5 0 

23.765,00 
8.087,00 
8.561,00 

13.278,00 
4.874.00 

37.150.00 
56.600,00 
53.300,00 
29.277,00 

206.555,21 
592.346,85 
180 000,00 
165.400,00 

3.460,00 
2.730,00 
4.580,00 
2.700,00 
4.500,00 
7.017,94 
4.432,34 
6.959,85 
7.026,35 
5.939,93 
5.432,69 

16.975,71 
14.139,77 

7.661,96 
9.043,35 
8.635,68 
8.888,24 
8.950,83 
8.821,02 
9.411,79 

10.022,65 
11.760,48 
11.695,01 
7.328,41 

11.192,09 
9.016,14 

10.571,95 
8.511.10 
7.300,93 
7.017,80 
7.315,83 

23.765,00 
8.087,00 
8.561,00 

13.278,00 
4.874,00 

37.150,00 
56.600,00 
53.300,00 
29.277.00 

206.555.21 
592.346,85 
180.000,00 
165.400,00 

3.460,00 
2.730,00 
4.580,00 
2.700,00 
4.500,00 
7.017,94 
4.432.34 
6.959,85 
7.026,35 
5.939,93 
5.432,69 

16.975,71 
14.139,77 
7.661,96 
9.043,35 
8.635.68 
8.888,24 
8.950,83 
8.821,02 
9.411,79 

10.022,65 
11.760,48 
11.695,01 

7.328,41 
11.192,09 
9.016,14 

10.571,95 
8.511,10 
7.300,93 
7.017,80 
7.315,83 

10.694.25 
40.435,00 
45.805,00 
66.390,00 

146.200,00 
11.145,00 
16.980,00 

3.198.000,00 
292.770,00 

92.949,84 
266.556,08 
196 200,00 
132.320,00 

3.460,00 
2.730,00 
4.580,00 
2.700,00 
4.500,00 

154.394,68 
97.511,48 

153,116,70 
154.579,70 
130.678,46 
119.519,18 
373.465,62 
311.074.94 
168.563,12 
198.953,70 
189.984,96 
195.541,28 
196.918,26 
194.062,44 
207.059,38 
220.498,30 
258.730,56 
257.290,22 
161.225,02 
246.225,98 
198.355,08 
232.582,90 
1 87.244,20 
160.620,46 
154.391,60 
160.948,26 

1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S-K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 1 64 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 1 64 S.K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK^I 
11 64 S.K. EK-4 
1164SK. EX-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164S.K. EK^I 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.2005 
25.04.20O5 
25.04.2005 
25.04.2005 
08.11.2005 
08.11.2005 
03 10.2O06 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
18.05.20O6 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.20O6 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 

09 



1316 
1317 
1318 
1319 
1320 
1321 
1322 
1323 
1324 
1325 
1326 
1327 
1328 
1329 
1330 
1331 
1332 
1333 
1334 
1335 
1336 
1337 
1338 
1339 
1340 
1341 
1342 
1343 
1344 
1345 
1346 
1347 
1348 
1349 
1350 
1351 
1352 
1353 
1354 
1355 
1356 
1357 
1358 
1359 

DİYARBAKIR I 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DİYARBAKIR 
DÜZCE 
DÜZCE 
DÜZCE 
DÜZCE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
EDİRNE 
ELAZIĞ 
ELAZIĞ 
ELAZIĞ 
ELAZIĞ 
ELAZIĞ 
ELAZIĞ 
ERZİNCAN 
ERZİNCAN 
ERZİNCAN 
ERZİNCAN 

Merkez 
Merkez 
Merkez 
vlerkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
İpsala 
Keşan 
Keşan 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Palu 
Palu 
Palu 
Palu 
Üzümlü 
Üzümlü 
Üzümlü 
Üzümlü 

Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Çölgüzeli 
Kazukoğlu Köyü 
Kazukoğlu Köyü 
Kazukoğlu Köyü 
Nalbantoğlu Köy. 
Bozkurt Mahallesi 
Yenimuhacir Köyü 
Yenlmuhacir Köyü 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Hadımağa Mevkii 
Helvacısakaoğlu Mv 
Helvacısakaoğlu Mv 
Helvacısakaoğlu Mv 
Helvacısakaoğlu Mv 
Helvacısakaoğlu Mv 
Sürsürü Mah. 
Sürsürü Mah. 
Seydili Köyü 
Seydili Köyü 
Seydili Köyü 
Seydili Köyü 
Fatih Mahallesi 
Fatih Mahallesi 
Fatih Mahallesi 
Fatih Mahallesi 

2 7 2 
2 7 3 
2 7 6 
2 9 0 
2 9 1 
2 9 5 
3 0 9 
3 1 1 
3 1 1 
1 1 7 
1 1 8 
1 2 5 
2 2 3 
1 0 8 

1424 
1424 
1424 
1424 
1424 
1424 
1424 
1424 
1424 
1426 
1426 
1426 
1426 
1455 
1455 
1455 
1455 
1455 
10 
2177 
4 2 7 
4 2 8 
4 3 8 
4 3 9 
1 0 5 
1 0 5 
1 0 5 
1 0 5 

2 

6 4 
7 3 2 
1647 
2 
3 
4 
8 
10 
12 
13 
15 
17 
1 
3 
2 
3 7 
1 
2 
3 
4 
5 
3 2 4 

4 3 
4 5 
4 6 
4 9 

9.672,66 
10.007,53 
10.849,80 

7.041,87 
7.077,72 
5.951,02 

58.935,34 
1.563,64 
1.740,89 

11.819,09 
8.786,30 

11.484,66 
1.196,00 

95.325,00 
7.500,00 

1 6.400,00 
22.026,55 

6.090,56 
58.421,44 
13.175,12 
1.925,00 
2.026,00 

19.075,30 
4.061.00 

55.234,26 
52.719,87 

3.904,39 
18.049.82 
33.133,92 

3.472,99 
7.066,17 
3.519,79 

45.117,25 
2.999,80 

92.249,47 
251.168,00 

9.770.00 
6.099,00 

12.063,00 
21.977,00 
12.054,56 
13.490,62 
9.913,97 
8.170,32 

9.672,66 
_ 10.007.53 

10.849.80 
7.041,87 
7.077,72 
5.951,02 

58.935,34 
1.563.64 
1.740,89 

11.818,09 
8.786,40 

11.484,66 
1.196,00 

95.325,00 
7.500,00 

16.400,00 
22.026,55 

6.090,56 
58.421,44 
13.175,12 

1.925,00 
2.026,00 

19.075,30 
4.061,00 

55.234,26 
52.719.87 

3.904,39 
18.049,82 
33.133,92 

3.472,99 
7.066,17 
3.519,79 

45.117,25 
2.999,80 

92.249,47 
251.168,00 

9.770,00 
6.099,00 

12.063,00 
21.977,00 
12.054,56 
13.490,62 

9.913,97 
8.170,32 

212.798,52 
220.165,66 
238.695,60 
154.921.14 
155.709,84 
130.922,44 

1.296.577,48 
34.400,08 
38.299,58 

590.904,50 
439.320,00 
574.233,00 

29.908,00 
953.250,00 
450.000,00 
984.000.00 

1.982.389.50 
487.244,80 

5.842.144,00 
1.317.512,00 

134.750,00 
141.820,00 

1.716.777,00 
324.880,00 

5.529.426,00 
5.271.987.00 

273.307,30 
1.804.982,00 
3.313.392,00 

243.409.30 
494.631,90 
246.385,30 

4.511.725,00 
209.986,00 

1.844.989,40 
2.511.680.00 

7.816,00 
4.879,20 
6.031,50 

10.98B.50 
36.645,86 
41.011,48 
30.138,47 
24.837,77 

1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK.BK-A 
1164 SK. EK-4 
1164 S K, EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K- EK-4 
1164S.K. EK^l 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
18.05.2006 
26.03.2007 
26.03.2007 
26.03.2007 
11.05.2004 
27.12.2006 
14.08.2007 
14.08.2007 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04 2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.04.2006 
28.01.2005 
11 .05.2004 
16.03.2005 
16.03.2005 
16.03.2005 
16.03.2005 
19.07.2005 
19.07.2005 
19.07.2005 
19.07.2005 



1360 
1361 
1362 
1363 
1364 
1365 
1366 
1367 
1368 
1369 
1370 
1371 
1372 
1373 
1374 
1375 
1376 
1377 
1378 
1379 
1380 
1381 
1382 
1383 
1384 
1385 
1386 
1387 
1388 
1389 
1390 
1391 
1392 
1393 
1394 
1395 
1396 
1397 
1398 
1399 
1400 
1401 
1402 
1403 

ERZİNCAN 
ERZİNCAN 
ERZURUM 
ERZURUM 
ERZURUM 
ERZURUM 
ERZURUM 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 

Üzümlü 
Üzümlü 
Aşkale 
Aşkale 
Aşkale 
Aşkale 
ispir 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
M er- Odu n pazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 

Fatih Mahallesi 
Fatih Mahallesi 
Cirit Meydanı 
Cirit Meydanı 
Cirit Meydanı 
Ortabahçe Köyü 
Yukarı Mahalle 
Aşağısöğütönü K. 
Ertuğrulgazi Mah. 
Eskibağlar Mah. 
Eskibağlar Mah. 
Karacaşehir Köyü 
Karacaşehir Köyü 
Sultandere Köyü 
Yukarısöğütönü K. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Cunidiye Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 
Karapınar Mah. 

1 0 5 
1 0 5 
1 8 0 
1 8 0 
1 8 0 

1 0 2 

2117 
2172 
2172 
8 2 
8 2 

1757 
1757 
1757 
1757 
1758 
1758 
1758 
1758 
1758 
1785 
1785 
1785 
1781 
1781 
1781 

1785 
1785 
1785 
1785 

5 2 
5 3 
4 
5 
11 
2066 
1 4 7 
8 2 
3 1 4 
5 1 1 
5 1 2 
1 2 
5 
2851 
5 8 7 
2 
3 
3 5 
3 6 
2 
1 4 
1 5 
1 7 
1 6 
7 
8 
2 2 
8 9 
9 1 
0 2 
3939 
3948 
•4009 
4054 
4056 
4057 
4063 
4064 
4066 
4068 
1 0 
11 
1 7 
2 3 

6.583,52 
7.739,16 

20.700,00 
22.000,11 
22.080,20 

214.300,00 
15.258,34 

215.838,00 
8.792,93 
2.286,00 

12.324,00 
52.618,55 
18.336,00 

231.347,85 
177.573,00 

5.205,00 
116.120,00 

6.280,00 
16.383,00 
31.585,00 

9.572,00 
10.795,00 
12.016,00 
6.248,00 
6.323,00 
2.644,00 

10.410,00 
9.441,00 
3.866,00 

20.601,00 
2.500,00 
3.000,00 
1.600,00 

33.625,00 
4.900,00 

124.550,00 
2.275,00 
4.975,00 

10.000,00 
3.400,00 

24.800,00 
262.026,00 

15.040,00 
13.580,00 

6.583,52 
7.739,16 

20.700,00 
22.000,11 
22.080,20 
98.645,00 
15.258,34 

216.020,93 
8.792,93 
2.286,00 

12.324,00 
33.734,68 
18.336.00 

231.347,85 
180.723,14 

5.205,00 
116.120,00 

6.280,00 
16.383,00 
31.585,00 

9.572,00 
10.795,00 
12.016,00 
6.248,00 
6.323,00 
2.644,00 

10.410,00 
9.441,00 
3.866,00 

20.601,00 
13.750,00 

3.000,00 
1.600,00 

33.625,00 
4.900,00 

124.550,00 
2.275,00 
4.975,00 

10.000,00 
3.400,00 

24.800,00 
262.026,00 

15.040,00 
13.580,00 

20.013,90 
23.527,05 
16.560,00 
17.664,09 
17.664,16 
43.897,03 

267.191,00 
3.240.313,95 
3.077.525,50 

914.400,00 
4.929.600,00 
1.349.387.20 

733.440,00 
8.791.218,30 
2.710.847,10 

104.100,00 
2.322.400,00 

125.600,00 
327.660,00 
631.700,00 
191.440,00 
215.900,00 
240.320,00 
124.960,00 
126.460,00 
52.880,00 

208.200,00 
188.820,00 
77.320,00 

412.020,00 
275.000,00 

60.000,00 
32.000,00 

672.500,00 
98.000,00 

2.491.000,00 
45.500,00 
99.500,00 

200.000,00 
68.000,00 

396.800,00 
4.192.416,00 

240.640,00 
217.280,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K 6K-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 

19.07.2005 
19.07.2005 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
22.02.2005 
18.05.2005 
30.01.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
30.01.2007 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2O05 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2005 
29.09.2O05 
29.09.2005 
29.09.2005 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2O06 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
07.07.2005 
07.07.2005 
07.07.2005 

1164 S.K. EK-4 |07.07.2005 



1404 
1405 
1406 
1407 
1408 
1409 
1410 
1411 
1412 
1413 
1414 
1415 
1416 
1417 
1418 
1419 
1420 
1421 
1422 
1423 
1424 
1425 
1426 
1427 
1428 
1429 
1430 
1431 
1432 
1433 
1434 
1435 
1436 
1437 
1438 
1439 
1440 
1441 
1442 
1443 
1444 
1445 
1446 
1447 

ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
ESKİŞEHİR 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 
GAZİANTEP 

Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Vler-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
SAer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odun pazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Mer-Odunpazarı 
Oğuzeli 
Oğuzeli 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şahinbey 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 
Şehitkamil 

Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Mamuca (Gülpınar) 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Yıldıztepe 
Gürsu Köyü 
Gürsu Köyü 
Bağlarbaşı Köyü 
Bağlarbaşı Köyü 
Bağlarbaşı Köyü 
Bağlarbaşı Köyü 
Bağlarbaşı Köyü 
Küçükkızılhisar Kö 
Küçükkızılhisar Kö. 
Güvenevler 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y. Beylerbeyi Köyü 
Y. Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y. Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y. Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 
Y.Beylerbeyi Köyü 

20 paf. 
20 paf. 
20 paf. 
20 paf. 
20 paf. 
20 paf. 
17 paf. 
17 paf. 
7968 
7999 
8000 
8001 
7997 
7979 
8006 
8006 
8004 

3944 
3952 
3997 
4000 
4010 
4055 
3951 
3882 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
4 
1 

5537 
5535 
4517 
4528 
4577 
4578 
4579 
2197 
2215 
5 8 5 
1412 
1415 
1449 
1458 
1461 
1478 
1520 
1552 
1553 
1575 
1577 
1578 
1599 
1600 
1614 
1685 
1687 

20.750,00 
18.563,00 

1.500,00 
65.775,00 
89.825,00 
35.386,00 
48.583,00 
57.775,00 

3.057,00 
2.363,00 
4.788,00 
5.770,00 
5.461,00 
5.601,00 

440,00 
5.920,00 

565,00 
7.647,00 

50.970,00 
141.133,61 

1.056.592,75 
16.969,50 

209.08B,90 
84.090,68 
11.860,00 
12.040,00 

100.940,00 
37.940,00 
10.560,00 
37.040,00 
18.770,00 
13.990,00 
8.640.00 

12.510,00 
15.860,00 
5.940.00 

12.290,00 
11.410,00 
56.820,00 

3.300,00 
4.240,00 
4.790.00 
6.680,00 
7.290,00 

20.750,00 
18.750,00 

1.500,00 
65.775,00 
89.825,00 
36.050,00 
48.308,24 
57.775,00 

3.057,00 
2.363,00 
4.788,00 
5.770,00 
5.461,00 
5.601,00 

440,00 
5.920,00 

565,00 
7.647,00 

50.970,00 
141.133,61 

1.056.592,75 
16.969,50 

209.088,90 
84.090,68 

5.520,22 
10.004,45 

100.940,00 
37.940,00 
10.560.00 
37.040.00 
18.770,00 
13.990,00 
8.640,00 

12.510,00 
15.860,00 
5.940,00 

12.290,00 
11.410,00 
56.820,00 

3.300,00 
4.240,00 
4.790.00 
6.680.00 
7.290,00 

415.000,00 
375.000,00 

30.000,00 
1.315.500,00 
1.796.500,00 

721.000,00 
966.164,80 

1.155.500,00 
275.000,00 
212.670,00 
430.920,00 
519.300,00 
491.490,00 
504.090.00 
396.000,00 
532.800,00 

50.850,00 
91.764.00 

611.640.00 
1.058.503,00 
7.924.446,00 

169.695,00 
1.568.167,00 

630.681,00 
441.617,60 
800.356,00 

10.094.000,00 
45.530,00 
12.680,00 
46.300,00 
22.530,00 
18.190,00 
9.510,00 

13.770,00 
19.040,00 
6.540,00 

13.520,00 
13.700,00 
68.190,00 

3.630,00 
4.670.00 
9.580,00 
8.020,00 
8.020,00 

11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

14.06.2006 
14.06.2006 
14.06.2006 
14.06.2006 
14.06.2006 
14.06.2006 
01.12.2006 
01.12.2006 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
25.04.2007 
25.04.2007 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
25.04.2007 
25.04.20O7 
25.04.20O7 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08-2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26 08 2004 
26.08.2004 
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1492 
1493 
1494 
1495 
1496 
1497 
1498 
1499 
1500 
1501 
1502 
1503 
1504 
1505 
1506 
1507 
1508 
1509 
1510 
1511 
1512 
1513 
1514 
1515 
1516 
1517 
1518 
1519 
1520 
1521 
1522 
1523 
1524 
1525 
1526 
1527 
1528 
1529 
1530 
1531 
1532 
1533 
1534 
1535 

GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
GÜMÜŞHANE 
İĞDIR 
İĞDIR 
İSPARTA 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
ISTANBUL 
İSTANBUL 

Kelkit 
Kelkil 
Kelkit 
Köse 
Köse 
Köse 
Köse 
Köse 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Torul 
Torul 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Çatalca 
Çatalca 
Çatalca 
Çatalca 
Esenler 
Gaziosmanpaşa 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 

Büyükcami Man. 
Büyükcami Mah. 
Büyükcami Mah. 
Cumhuriyet Mah. 
Cumhuriyet Mah. 
Kurtuluş Mah 
Kurtuluş Mah. 
Salyazı Mah. 
Akçakale Köyü 
Bağlarbaşı Mah 
Bağlarbaşı Mah 
Bağlarbaşı Mah 
Bağlarbaşı Mah 
Bağlarbaşı Mah 
Bağlarbaşı Mah 
Çamlıca Mah. 
Tuğrulbey Mah 
Tuğrulbey Mah 
Baharlı Mah. 
Baharlı Mah. 
Aliköyü Mah. 
Hadımköy 
Hadımköy 
Hadımköy 
Hadımköy 
İkitelli Mah 
Karayolları Mah. 
Göz.-Merdivenköy 
Göz. -Merdi venköy 
Göz. -Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz. - Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merd iven köy 

1 8 5 
1 8 5 
1 8 5 
2 8 1 
2 8 1 
1 8 1 
1 8 2 

2 4 8 
2 4 8 
2 4 8 
2 4 8 
2 4 8 
2 4 8 
1 2 6 
2 0 4 

2 2 3 
1 9 7 

5 8 2 
5 8 5 
5 8 6 
5 8 7 
3 7 6 

3251 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 
1175 

1 1 4 
15 
9 
6 9 
7 0 
3 7 
9 
2915 
2296 
2 
1 6 3 
1 6 4 
1 3 6 
1 6 8 
1 3 3 
3 
2 
3 
1 
4 6 
9798 
1 
9 
1 
1 
1 

6 8 
7 6 
7 7 
8 3 
8 4 
9 3 
9 5 
9 8 
9 9 
1 6 0 
1 1 4 
1 1 5 
1 1 8 
1 2 0 
1 2 1 
1 2 2 
1 2 4 

8.470,33 
12.391,60 
16.296,90 
71.354,37 
36.849,78 
69.415,18 
46.569,64 

111.255,64 
6.882,24 
5.620,00 

37.200,31 
12.500,21 

316,00 
10.106.53 

6.698,00 
10.000,00 
10.939,00 
3.770,00 
9.436,13 

22.828,00 
155.024,00 

51.606,73 
600,22 

182.438.97 
6.867,07 

10.203,24 
166.689,77 

1.817,00 
316,00 

2.466,00 
4.323,00 
2.682.0O 
2.962,00 
2.802,00 
3.222,00 
3.052,00 
5.863,00 
4.410,00 
4.289,00 
3.136,00 
3.453,00 
4.011,00 
3.650,00 
2.532,00 

8.470,33 
12.391,60 
16.296,90 
71.354,37 
36.849,78 
69.415,18 
46.569,64 

111.255,64 
6.882,24 
5.620.00 

37.200,31 
12.500,21 

316,00 
10.106,53 
6.698,00 

10.000.00 
10.939,00 
3.770,00 
9.436,13 

22.828,00 
155.024,00 
51.606.73 

150,06 
182.438,97 

6.383,51 
10.203,24 

166.689,77 
1.817,00 

316,00 
2.466,00 
4.323,00 
2.682,00 
2.962,00 
2.802,00 
3.222,00 
3.052,00 
5.863,00 
4.410,00 
4.289,00 
3.136,00 
3.453,00 
4.011,00 
3.650.00 
2.532,00 

84.703.30 
123.916,00 
162.969,00 

13.557,33 
7.001,46 

13.188,88 
8.848,23 

21.138.57 
137.644,80 
145.558,00 
963.513,93 
375.010,00 

6.320,00 
202.130.00 
133.960,00 
300.000,00 
109.393,00 
37.703.50 

330.265,00 
5.707.000,00 

542.584,00 
1.032.134,60 

3.001,20 
3.648.779,40 

127.670,20 
4.081.296,00 

2.180.400.00 
316.000,00 

2.466.000,00 
4.323.000,00 
2.682.000,00 
2.962.000,00 
2.802.000,00 
3.222.000,00 
3.052.000.00 
5.863.000,00 
4.410.000,00 
4.289.000,00 
3.136.000,00 
3.453.000,00 
4.011.000,00 
3.650.000,00 
2.532.000,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK^» 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 

26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
03.04.2006 
03.04.2006 
03.04.2006 
03.04.2006 
03.04.2006 
08.02.2005 
12.12.2004 
12.12.2004 
11.05.2004 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
05.03.2007 
11.05.2004 
11.05.2004 
19.06.2007 
19.06.2007 
29.12.2006 
07.07.2005 
07.07.2005 
07.07.2O05 
07.07.2005 
19.06.2007 
04.07.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 



1536 
1537 
1538 
1539 
1540 
1541 
1542 
1543 
1544 
1545 
1546 
1547 
1548 
1549 
1550 
1551 
1552 
1553 
1554 
1555 
1556 
1557 
1558 
1559 
1560 
1561 
1562 
1563 
1564 
1565 
1566 
1567 
1568 
1569 
1570 
1571 
1572 
1573 
1574 
1575 
1576 
1577 
1578 
1579 

İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
ISTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 

Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Kadıköy 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçek meçe 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Kü çü kçek mec e 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçek meçe 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 

Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz. -Merdi venköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz.- Merd i ve n köy 
Göz.-Merdivenköy 
Göz. -Merdivenköy 
Göz.-Merdivenköy 
Halkalı 
ikitelli 
İkitelli 
İkitelli 
Ikitelli-Ayazma Kö. 
ikitelli-Ayazma Kö. 
Ikitelli-Ayazma Kö 
i ki tel I i-Ay azma Kö. 
Ikitelli-Ayazma Kö. 
Ikitelli-Ayazma Kö. 
Ikitelli-Ayazma Kö. 
Ikitelli-Ayazma Kö. 
Ikitelli-Z Gökalp M. 
Ikitelli-Z.Gökalp M. 
Ikitelli-Z.Gökalp M. 
Ikitelli-Z.Gökalp W. 
İkitelli-Z.Gökalp M. 
Kayabaşı Man 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 

1175 
1174 
1174 
1174 
1174 
1174 
1174 
1174 
1174 
1174 
1 174 
1174 
7 7 8 
1 8 2 

1 2 5 
6 8 
6 9 
7 0 
7 1 
7 2 
7 3 
7 4 
7 5 
7 6 
7 7 
8 3 
15 
1 
2882 
2883 
3149 
1 8 3 
2671 
2686 
2783 
3407 
3408 
3409 
3702 
3753 
3754 
3703 
3704 
3705 
3 4 8 
3 5 7 
3 5 8 
3 5 9 
3 6 0 
3 6 2 
3 6 3 
4 3 0 
4 3 5 
4 6 0 
4 6 5 
4 7 1 
4 7 3 
4 7 4 

2.671,00 
4.083,00 
2.840,00 
3.502,00 
3.442,00 
2.460,00 
2.882,00 
2.975,00 
2.230,00 
2.666,00 
1.184,00 
2.409,00 

678,00 
215.715.00 

93.791,00 
102.639,00 

15.649,00 
22.240,00 
25.075,00 
28.230,00 
12.452,00 

1.881,00 
375,00 

8.710,00 
1.625,53 

273.258,14 
56.795,10 

4.693,76 
32.038,92 
73.421.75 
10.700,00 
13.650,00 

3.300,00 
9.800,00 

18.850,00 
20.000,00 
14.650,00 

6.100,00 
6.450,00 
7.400,00 

15.550,00 
11.750,00 

1.750,00 
15.400,00 

2.671,00 
4.083,00 
2.840,00 
3.502,00 
3.442,00 
2.460,00 
2.882,00 
2.972,00 
2.622,00 
2.666,00 
1.184,00 
2.409,00 

678,00 
215.715.00 

93.791,00 
102.639,00 

15.649,00 
22.240,00 
25.075,00 
28.230.00 
12.452.00 

1.881,00 
375,00 

8.710,00 
1.625,53 
1.625,53 

273.258,14 
4.693,76 

32.038.92 
73.421,75 
10.700,00 
13.650,00 
3.300,00 
9.800,00 

18.850,00 
20.000.00 
14.650.00 
6.100,00 
6.450,00 
7.400,00 

15.550,00 
11.750,00 

1.750,00 
15.400,00 

2.671.000,00 
4.083.000,00 
2.840.000,00 
3.502.000,00 
3.442.000,00 
2.460.000,00 
2.882.000,00 
2.972.000,00 
2.622.000,00 
2.666.000,00 
1.184.000,00 
2.409.000.00 

813.600,00 

18.758.200,00 
20.527.800,00 

3.129.800,00 
1.779.200,00 
2.006.000,00 
2.258.400,00 

996.160,00 
188.100,00 

37.500,00 
871.000,00 

1.300.042,40 
24.593.232,60 

5.111.559,00 
445.907,20 

3.043.697.40 
6.975.066,25 

588.500,00 
750.750,00 
181.500,00 
539.000,00 

1.036.750,00 
1.100.000,00 

805.750,00 
335.500,00 
354.750,00 
407.000,00 
855.250,00 
646.250,00 

96.250,00 
847.000,00 

1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 3 K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1 164 S.K. EK^l 
1164 S K EK-4 
1154 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^t 

19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
19.06.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
03.08.2O05 
03.08.2005 
04.04.2006 
04.04.2006 
04.04.2006 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 



1580 
1581 
1582 
1583 
1584 
1585 
1586 
15B7 
1588 
1589 
1590 
1591 
1592 
1593 
1594 
1595 
1596 
1597 
1598 
1599 
1600 
1601 
1602 
1603 
1604 
1605 
1606 
1607 
1608 
1609 
1610 
1611 
1612 
1613 
1614 
1615 
1616 
1617 
1618 
1619 
1620 
1621 
1622 
1623 

STANBUL 
STANBUL 

ISTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
»STANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 

KuçükçeKmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Kiiçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçe kmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 

Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 

4 7 6 
4 7 B 
4 7 9 
4 8 0 
4 8 4 
4 8 5 
4 9 4 
5 1 0 
5 3 3 
5 3 5 
5 3 8 
5 3 9 
5 4 0 
5 4 1 
5 4 2 
5 4 4 
5 4 5 
5 4 7 
5 4 9 
5 6 9 
5 7 4 
5 8 0 
5 8 1 
6 2 1 
7 4 1 
7 6 5 
7 7 0 
7 7 1 
8 1 1 
8 2 2 
8 3 0 
8 3 8 
8 4 1 
8 4 2 
8 5 5 
8 5 8 
8 5 9 
9 1 7 
9 4 8 
9 5 3 
9 7 2 
9 7 6 
9 9 0 
1066 

13.550,00 
3.250,00 
5.600,00 
2.600,00 
9.300,00 

20.600,00 
6.650,00 

11.600,00 
4.350,00 
5 700.00 
6.300,00 
3.300,00 
2.150,00 
6.850,00 
2.750,00 
6.450.00 
6.800,00 
4.650,00 

41.200,00 
20.000.00 

4.250.00 
6.000,00 
4.300,00 
5.450,00 

26.711,51 
2.100.00 
2.200.00 
7.650,00 
1.550,00 
2.700,00 

12.500,00 
3.900,00 
4.700,00 
8.600,00 
1.100,00 
1.900,00 
3.700,00 
2.850,00 

17.846,13 
67.900,00 

8.900,00 
18.205,00 

1.100.00] 
700,00 

13.550,00 
3.250,00 
5.600,00 
2.600,00 
9.300,00 

20.600.00 
6.650,00 

11.600,00 
4.350.00 
5.700,00 
6.300,00 
3.300.00 
2.150,00 
6.850,00 
2.750,00 
6.450,00 
6.800,00 
4.650,00 

41.200,00 
20.000,00 

4.250,00 
6.000.00 
4.300.00 
5.450.00 

26.711,51 
2.100,00 
2.200,00 
7.650,00 
1.550,00 
2.700,00 

12.500,00 
3.900,00 
4.700,00 
8.600,00 
1.100,00 
1.900,00 
3.700.00 
2.850,00 

17.846,13 
67.900,00 

8.900,00 
18.205,00 

1.100,00 
700,00 

745.250,00 
1 78.750,00 
308.000,00 
143.000,00 
511.500,00 

1.133.000,00 
365.750,00 
638.000,00 
239.250,00 
313.500,00 
379.500,00 
181.500.00 
118.250,00 
376.750,00 
151.250,00 
354.750,00 
374.000,00 
255.750,00 

2.266.000.00 
1.100.000.00 

233.750,00 
330.000,00 
236.500,00 
299.750,00 

1.469.133,05 
115.500,00 
121.000.00 
420.750,00 

85.250,00 
148.500.00 
687.500,00 
214.500,00 
258.500.00 
473.000,00 

60.500,00 
104.500,00 
203.500,00 
156.750,00 
981.537,15 

3.734.500,00 
486.500,00 

1.001.275,00 
6O.5O0.00 
38.500,00 

1164 SK. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164S.K. EK-4 
1 164 SK EK-4 
1 164 SK EK^l 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK 4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S K. EK 4 
1164 SK. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK- EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 

26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08 2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2O04 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.O8.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 

w 
ve 

o o 
-4 



1624 
1625 
1626 
1627 
1628 
1629 
1630 
1631 
1632 
1633 
1634 
1635 
1636 
1637 
1638 
1639 
1640 
1641 
1642 
1643 
1644 
1645 
1646 
1647 
1648 
1649 
1650 
1651 
1652 
1653 
1654 
1655 
1656 
1657 
1658 
1659 
1660 
1661 
1662 
1663 
1664 
1665 
1666 
1667 

İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
ISTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 

Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Kü çükçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçü kçe k m e ce 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçükçekm ece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçukçekmece 
Kü çü kçek meçe 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 
Küçukçekmece 

Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 

1068 
1384 
1490 
1491 
1492 
1498 
1500 
1501 
1504 
1505 
1506 
1507 
1509 
1510 
1522 
1525 
1528 
1529 
1562 
1566 
1568 
1574 
1675 
1718 
1719 
1721 
1414 
1415 
1416 
1417 
1418 
1419 
1420 
1425 
1434 
1435 
1436 
1438 
1440 
1442 
1445 
1146 
1448 
1449 

500,00 
5.400,00 
4.400,00 
5.162,00 
1.024,00 
1.450.00 
7.700,00 
1.334,00 
1.050,00 
2.208,00 
2.221,00 

605,00 
3.286,00 
1.067,00 
7.181,00 
4.593.00 
6.848,00 

786,00 
4.199,00 

910,00 
1.058,00 

731,00 
1.961,00 

224,00 
1.312,00 
3.667.00 

36.800,00 
2.950,00 
7.450,00 
7.100,00 
9.600,00 
7.150,00 
4.200,00 
6.100,00 
3.100,00 

37.600,00 
28.200,00 

850,00 
59.400,00 
3.000,00 

500,00 
450,00 

2.450,00 
850,00 

500,00 
5.400,00 
4.400,00 
5.162,00 
1.024,00 
1.450,00 
7.700,00 
1.334,00 
1.050,00 
2.208,00 
2.221,00 

605,00 
3.286,00 
1.067,00 
7.181,00 
4.593,00 
6.848,00 

786,00 
4.199,00 

910,00 
1.058,00 

731,00 
1.961,00 

224.00 
1.312,00 
3.667,00 

36.800,00 
2.950,00 
7.450,00 
7.100,00 
9.600,00 
7.150,00 
4.200,00 
6.100,00 
3.100,00 

37.600,00 
28.200,00 

850.00 
59.400,00 

3.000,00 
500,00 
450,00 

2.450,00 
850.00 

27.500,00 
297.000,00 
242.000,00 
283.910,00 

56.320,00 
79.750.00 

423.500,00 
73.370,00 
57.750,00 

121.440,00 
122.155,00 
33.275.00 

180.730,00 
58.685,00 

394.955,00 
241.615,00 
376.640,00 

43.230,00 
230.945.00 

50.050.00 
58.190,00 
40.205,00 

107.910,00 
12.320,00 
72.160,00 

201.685,00 
2.760.000,00 

221.250,00 
558.750.00 
532.500,00 
720.000,00 
536.250,00 
315.000,00 
457.500,00 
232.500,00 

2.820.000,00 
2.115.000,00 

63.750,00 
4.455.000,00 

225.000,00 
37.500,00 
33.750,00 

183.750,00 
63.750,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164S.K. EK-* 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 SK EK-4 
11B4SK EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K. EK^. 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 SK. EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 

26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26 08.20O4 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08-2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.20O4 
26.08.2004 
26.08.2004 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04 2006 



1668 
1669 
1670 
1671 
1672 
1673 
1674 
1675 
1676 
1677 
1678 
1679 
1680 
1681 
1682 
1683 
1684 
1685 
1686 
1687 
1688 
1689 
1690 
1691 
1692 
1693 
1694 
1695 
1696 
1697 
1698 
1699 
1700 
1701 
1702 
1703 
1704 
1705 
1706 
1707 
1708 
1709 
1710 
1711 

ISTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 
İSTANBUL 

küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçükçekmece 
Küçü kçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 
Küçükçekmece 

Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 

1450 
1451 
1452 
1456 
1457 
1463 
1466 
1467 
1470 
1474 
1475 
1476 
1478 
1488 
6 7 
7 1 
1 1 1 
1 1 7 
1 2 7 
1 3 8 
1 7 1 
2 1 7 
2 2 0 
2 4 8 
2 6 9 
3 0 1 
3 2 8 
3 9 1 
3 9 4 
3 9 6 
4 0 3 
4 0 4 
4 8 9 
5 0 5 
7 0 5 
7 3 2 
7 4 5 
7 4 6 
7 4 8 
7 4 9 
7 5 0 
7 5 2 
7 5 7 
7 5 8 

2.950,00 
82.800,00 

1.200,00 
866.350,00 

1.300,00 
82.700,00 

6.000,00 
11.800,00 

177.100,00 
15.100,00 
2.300,00 

370.800.00 
7.800,00 
1.500,00 
4.550,00 
3.350,00 
8.650,00 

800,00 
4.000,00 
3.100,00 
1.300,00 
4.400,00 
8.450.00 
4.000.00 
8.200,00 

11.600,00 
2.700,00 
5.600,00 
3.600,00 
5.800,00 
4.200,00 
2.150,00 
2.850,00 
4.450,00 
2.200,00 
1.228,00 
5.800,00 
5.600,00 
4.500,00 

20.000,00 
900,00 

3.800,00 
1.900,00 
2.100,00 

2.950,00 
82.800,00 

1.200,00 
866.350,00 

1.300,00 
82.700.00 

6.000,00 
11.800,00 

177.100,00 
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1164 S.K EK-4 
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18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
18.04.2006 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11 2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.1 1.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
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Tına2tepe Mah. 
Tınaztepe Mah. 
Tınaztepe Mah. 
Büyükçiğli 
Büyükçiğli 
Büyükçiğli 
Büyükçiğli 
Büyükçiğli 
Çambel Köyü 
Uzundere Mah. 
Koyu nd ere Köyü 
Koyu nd ere Köyü 

40 pa l 

7579 
7580 
7581 
7586 
7586 
7586 
7586 
7586 
7587 
7590 
7590 
7590 
7590 
7589 
22455 
22459 
22454 
22453 
22458 

4 3 4 

3544 
2881 
2882 
2883 
2950 
2951 
1102 
1124 
7 8 7 
1200 
1350 
7 8 5 
2014 
8 0 1 
8 0 5 
8 0 7 
1340 
1569 
1291 
6117 
6707 
1 
1 
1 
3 
5 
6 
7 
9 
1 
1 
2 
5 
6 
6 
1 
1 
3 
1 
3 
1777 
1017 
8 0 2 
1 

5.698,00 
87.506,00 
72.850,00 
64.050,00 
14.750,00 
5.450,00 

44.000,00 
45.900,00 
40.300,00 
48.400,00 
11.200.00 
22.400,00 

164.700,00 
25.900,00 
28.200,00 
41.400,00 
28.300,00 
6.000,00 

135.200,00 
472.750,00 

23.250,00 
34.668,00 
45.609,00 
25.969,00 
46.423,00 
36.477,00 
42.357,00 
43.903,00 
29.424,00 
15.967,00 
21.093,00 
23.252,00 
30.753,00 
28.000,00 

154.562,00 
1.970,00 

239,00 
7.348,00 

20.955,00 
4.000.00 

523.872,00 
469.425,00 
556.773,00 

23.917,00 

5.698,00 
86.113,89 
73.961,89 
63.188,14 
15.169,68 

5.629,53 
44.000,00 
45.900,00 
40.300,00 
48.400,00 
11.200,00 
22.400,00 

164.700,00 
25.900,00 
27.865,00 
36.237,00 
28.300.00 

6.000,00 
135.200,00 
472.750,00 

23.250,00 
34.717,00 
45.647,00 
25.992,00 
46.462,00 
36.507,00 
42.392,00 
43.940,00 
29.449,00 

2.911.00 
21.111,00 
23.252.00 
30.753,00 
28.000,00 

153.299.99 
1.970,00 

239.00 
7.348.00 

20.955,00 
4.000,00 

523.872,00 
469.425,00 

41.156,00 
22.346,00 

398.860,00 
6050.000,00 
5.547.141,75 
4.739.110,50 
1.137.726,00 

422.214,75 
1.320.000.00 

918.000,00 
806.000,00 
968.000.00 
224.000,00 
672.000,00 

5.764.500,00 
647.500,00 
696.625,00 
905.925,00 
765.000,00 
120.000,00 

3.920.800,00 
18.910.000,00 

930.000,00 
6.249.060,00 
8.216.460,00 
4.678.560.00 
8.363.160,00 
6.571.260,00 
7.630.560,00 
7.909.200,00 
5.300.820,00 

523.980,00 
3.799.980,00 
4.185.360,00 
5.535.540,00 
5.040.000,00 

38.324.997,50 
2.561.000,00 

262.900,00 
9.552.400,00 

28.289.250,00 
5.400.000,00 
1.676.390,40 

10.468,18 
220.184,60 
111.730,00 

1164SK. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-* 
1164S.K.EK4 
1164 S.K EK^I 
1164 S.K EK-t 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K, EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-* 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

08.06.2006 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
05.03.2007 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
30.01.2007 
30.01.2007 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
24.01.2006 
14.04.2006 
29.12.2006 
29.12.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
21.O7.2006 
21.07.2006 
21.07.2006 
01.12.2006 
14.O4.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
14.04.2006 
07.12.2005 
26.08.2004 
13.04.2005 
04O4.20O6 



1844 
1845 
1846 
1847 
1848 
1849 
1850 
1851 
1852 
1853 
1854 
1855 
1856 
1857 
1858 
1859 
1860 
1861 
1862 
1863 
1864 
1865 
1866 
1867 
1868 
1869 
1870 
1871 
1872 
1673 
1874 
1875 
1876 
1877 
1878 
1879 
1880 
1881 
1882 
1883 
1884 
1885 
1886 
1887 

İZMİR 
İZMİR 
İZMİR 
İZMİR 
İZMİR 
İZMİR 
İZMİR 
KAHRAMANMARAŞ 
KAHRAMANMARAŞ 
KAHRAMANMARAŞ 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARABÜK 
KARAMAN 
KARAMAN 
KARAMAN 
KARS 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSER! 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 

Menemen I 
Narlıdere 
Nariıdere 
Narlıdere 
Narlıdere 
Narlıdere 
Tire 
Elbistan 
Göksün 
Pazarcık 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
İncesu 
Kocasinan 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 

Koyundere Köyü 
Narlı 
Narlı 
Narh 
Narh 
Narh 
Yeni Mahalle 
Topraktepe Köyü 
Çalaltepe Köyü 
Yukarı pazarcık 
Karta İte pe Mah. 
Kartallepe Mah. 
Kartallepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartallepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Kartaltepe Mah. 
Yeşildere Kasaba 
Yeşildere Kasaba 
Yeşildere Kasaba 
Karacaören Köyü 
Süksün Köyü 
Ebiç Köyü 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 

4 3 7 
1 3 7 
137 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
5 6 7 

3 3 9 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 2 
9 2 3 
9 2 3 
9 2 3 
9 2 3 
9 2 3 
9 2 3 
9 2 3 

2 5 5 

8 p a l 
8 paf. 
5,6,8 p 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf 
8 paf. 
8 paf. 
8 paf. 

1 
3 2 
3 4 
1962 
1965 
1967 
8 8 
4 7 8 
2 0 5 
9 5 
1 
2 
5 
6 
7 
8 
9 
1 
2 
3 
4 
5 
7 
8 
6957 
6958 
6960 
2101 
7 0 
3890 
6030 
6032 
5903 
5915 
5916 
5917 
5918 
5919 
5920 
5921 
5922 
5923 
5924 
5925 

7.352,00 
9.917.00 
5.720.0O 

55.766,00 
6.953,00 
2.218,00 

170.400,00 
154.504,46 
324.100,00 

78.000,00 
518,00 

1.008,00 
147,00 
374,00 
159,00 
669,00 
673,00 
144,00 
124,00 
112,00 
56,00 

172,00 
1.502,00 

985,00 
• 20.000,00 
125.000,00 
787.600,00 

63.227,00 
241.904,02 
353.850,00 
154.959,28 
92.718,63 

578.485,16 
3.364,56 
4.486,75 
3.657,47 
3.821,51 
4.999,18 
4.999,16 
3.454,29 
3.407,03 
4.729,36 
4.673,11 
4.755,95 

7.164,00 
8.637,00 
5.720,00 

54.416,00 
5.888,00 
1.178,00 

170.400,00 
154.504,46 
324.100,00 

78.000,00 
518,00 

1.O08.00 
147,00 
374,00 
1 59,00 
669,00 
673,00 
144,00 
124,00 
1 12,00 

56,00 
172,00 

1.502,00 
985,00 

20.000,00 
125.000,00 
787.600,00 

63.227,00 
241.904,02 
353.850,00 
154.959,28 
92.718,63 

578.485,16 
3.364,56 
4.486,75 
3.657,47 
3.821,51 
4.999,18 
4.999,16 
3.454.29 
3.407,03 
4.729,36 
4.673,11 
4.755,95 

35.820,00 
4.318.50 
2.860,00 

27.208,00 
2.944,00 

589,00 
42.612,50 

7.725.223.00 
64.820,00 

234.000,00 
9.324,00 

18.144,00 
2.205,00 
5.610,00 
2.385,00 

10.035,00 
10.095,00 

1.160,00 
1.860,00 
1.680,00 

840,00 
2.580,00 

22.530,00 
14.775,00 

130.000,00 
812.500,00 

5.119.400,00 
1.265.000.00 
1.209.520,10 

619.237,50 
464.877,84 
278.155,89 

1.735.455.48 
16.822,80 
22.433,75 
18.287,35 
19.107,55 
24.995,90 
24.995,80 
17.271,45 
17.035,15 
23.646,80 
23.365,55 
23.779.75 

1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK^l 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S.K. EK^I 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK 4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

04.04.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
03.10.2006 
01.12.2006 
01.12.2006 
10.04.2006 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
26.082004 
03.08.2005 
03.08.2005 
03.08.2005 
13.10.2005 
05.03.2007 
02.04.2007 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2O05 
12.08.2005 
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1976 
1977 
1978 
1979 
1980 
1981 
1982 
1983 
1984 
1985 
1986 
1987 
1988 
1989 
1990 
1991 
1992 
1993 
1994 
1995 
1996 
1997 
1998 
1999 
2000 
20O1 
2002 
2003 
2004 
2005 
2006 
2007 
2008 
2009 
2010 
2011 
2012 
2013 
2014 
2015 
2016 
2017 
2018 
2019 

KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSfcRİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KAYSERİ 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 

Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Metikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Melikgazi 
Pınarbaşı 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 

Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Mimarsinan-Anbar 
Yeşilyurt Köyü 
Yeşilyurt Köyü 
Hürriyet Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 

4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
4 paf 
8 paf. 
8 paf. 
98 paf 
10 paf 

5 paf 
5 paf 
4 
1049 
1051 
1051 
1051 
1051 
1051 
1051 
1052 
1052 
1052 
1052 
1052 

6014 
6015 
6016 
6017 
6018 
6019 
6020 
6021 
6022 
6023 
6024 
6025 
6026 
6027 
5928 
1493 
1505 
1531 
1552 
1473 
1474 
1492 
1495 
1496 
1497 
1508 
1516 
5902 
5906 
1901 
1902 
2 
1 
2 
4 
5 
6 
7 
8 
3 
7 
8 
9 
10 

4.881,81 
4.925,90 
4.996,51 
4.737,38 
4.660,93 
4.801,93 
4.936,50 
4.936,50 
4.507,52 
4.507,52 
4.507,52 
4.052,48 
4.550,60 
4.964,90 
4.970,96 

104.500,00 
49.150,51 

113.500,00 
320.700,00 

5.700,00 
8.5O0.00 

12.250,00 
9.250,00 

18.750,00 
12.000,00 
5.410,00 
3.790,00 

209.930,89 
88.702,31 

565.600,00 
725.984,00 
879.752,00 

526,00 
396,00 

1.024,00 
481,00 
462,00 
596,00 
572,00 
463,00 
446,00 
437,00 
400,00 
552,00 

4.881,81 
4.925,90 
4.996,51 
4.737,38 
4.660,93 
4.801,93 
4.936,50 
4.936,50 
4.507,52 
4.507,52 
4.507,52 
4.052,48 
4.550,60 
4.964,90 
4.970,96 

104.500.00 
56.000,00 

113.500,00 
320.700,00 

5.700,00 
8.500,00 

12.250.00 
9.250,00 

18.750.00 
12.000,00 
5.410,00 
3.790,00 

209.930,89 
88.702,31 

565000,00 
725.984,00 

55.000,00 
392,00 
172,00 
202,00 
481,00 
462,00 
1 55,00 
572,00 

15,00 
446,00 
437,00 
400,00 
552,00 

24.409,05 
24.629,50 
24.982,55 
23.686,90 
23.304,65 
24.009,65 
24.682,50 
24.682.50 
22.537,60 
22.537,60 
22.537.60 
20.262,40 
22.753,00 
24.824,50 
24.854,80 

522.500,00 
280.000,00 
567.500,00 

1.603.500,00 
11.400,00 
17.000,00 
24.000,00 
18.500,00 
37.500,00 
24.000,00 
10.820,00 
7.580,00 

629.792,67 
221.755,78 

22.624.000,00 
29.039.360,00 

55.000,00 
3.920,00 
1.720,00 
2.020,00 
4.810.00 
4.620.00 
1.550,00 
5.720,00 

150,00 
4.460,00 
4.370,00 
4.000,00 
5.520,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164- S.K. EK-4 
1164. S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
11 64 S X. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 SX. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2OO5 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
12.08.2005 
1004.2006 
10.04.2006 
1 0.04.2006 
10.04.2006 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
12.07.2005 
05.03.2007 
05.03.2007 
11.05.2004 
11.05.2004 
11,05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.06.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 

H 
05 



2020 
2021 
2022 
2023 
2024 
2025 
2026 
2027 
2028 
2029 
2030 
2031 
2032 
2033 
2034 
2035 
2036 
2037 
2038 
2039 
2040 
2041 
2042 
2043 
2044 
2045 
2046 
2047 
2048 
2049 
2050 
2051 
2052 
2053 
2054 
2055 
2056 
2057 
2058 
2059 
2060 
2061 
2062 
2063 

KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 

Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 

Yenişehir Mah. I 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 

1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1053 
1054 
1054 
1054 
1054 
1054 
1055 
1055 
1055 
1055 
1055 
1050 
1046 
1046 
1046 
1046 
1046 
1046 
1046 
1047 
1047 
1047 
1047 
1047 
1047 
1047 
1048 
1044 
1044 
1045 
1045 
1045 
1045 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
16 
8 
4 
9 
1 0 
7 
12 
3 
1 
2 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
1 
1 
2 
1 
2 
3 
4 

445,00 
580,00 
536,00 
542,00 
631,00 
515,00 
512,00 
555,00 
469,00 
527,00 
512,00 
515,00 
450,00 
455,00 
456,00 
564,00 
476,00 
392,00 
341,00 
393,00 
390,00 
690,00 
318.00 
374,00 
404,00 
373,00 
375,00 
376,00 
378,00 
605,00 
777,00 
684,00 
510.00 
580,00 
643,00 
664,00 
776,00 

19.280,00 
558,00 

15.552,00 
412,00 
390,00 
386,00 
382,00 

134,00 
580,00 
536,00 
542,00 
631,00 
51 5,00 
512,00 
555,00 
469,00 
527,00 
512.00 
515,00 
450,00 
455,00 
456,00 
564,00 
476,00 
392,00 
155,00 
393,00 
390,00 
295,00 

10,00 
374,00 
356,00 
373,00 
375,00 
376,00 
378,00 
605,00 
777,00 
684,00 
510,00 
580,00 
643.00 
664,00 
776,00 

19.280,00 
558,00 

15.552,00 
412,00 
390,00 
386,00 
382,00 

1.340,00 
5.800,00 
5.360,00 
5.420,00 
6.310,00 
5.150,00 
5.120,00 
5.550,00 
4.690,00 
5.270,00 
5.120,00 
5.150,00 
4.500,00 
4.550,00 
4.560.00 
5.640,00 
4.760,00 
3.920.00 
1.550.00 
3.930,00 
3.900,00 
2.950,00 

100,00 
3.740,00 
3.560,00 
3.730,00 
3.750,00 
3.760.00 
3.780.00 
6.050,00 
7.770,00 
6.840,00 
5.100,00 
5.800,00 
6.430,00 
6.640,00 
7.760,00 

192.800,00 
8.370,00 

233.280,00 
4.120,00 
3.900.00 
3.860,00 
3.820,00 

1 I6AS.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K. EK 4 
1 164 S K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK 4 
11 64 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 5K.EK-» 
1164 S.K. EK-4 
1 164 SK. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05 2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 

çd 



2064 
2065 
2066 
2067 
2068 
2069 
2070 
2071 
2072 
2073 
2074 
2075 
2076 
2077 
2078 
2079 
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2082 
2083 
2084 
2085 
2086 
2087 
2088 
2089 
2090 
2091 
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2094 
2095 
2096 
2097 
2098 
2099 
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2102 
2103 
2104 
2105 
2106 
2107 

KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 

Yahşiyan 
Yansıyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 

Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 

1045 
1045 
1045 
1045 
1045 
1045 
1045 
1041 
1041 
1041 
1041 
1041 
1042 
1042 
1042 
1042 
1042 
1042 
1042 
1042 
1042 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1035 
1037 

5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
11 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
10 
13 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
1 8 
1 9 
2 0 
21 
2 2 
1 

377,00 
497,00 
536,00 
437,00 
422,00 
398,00 
473,00 

5.062,00 
1.063,00 
1.076,00 
1.327,00 
1.256,00 

605,00 
513,00 
526,00 
538,00 
550,00 
562,00 

1.019,00 
547,00 
505,00 
555,00 
498,00 
496,00 
494,00 
492,00 
489,00 
487,0O 
485.00 
483.00 
474,00 
377,00 
536,00 
431,00 
494,00 
496,00 
496,00 
496.00 
497.00 
497,00 
498,00 
498,00 
564,00 

2.762,00 

377,00 
497,00 
536,00 
437,00 
422,00 
398,00 
473.00 

5.062,00 
1.063,00 

23.00 
281,00 
498.00 
605,00 
513,00 
526,00 
538.00 
550,00 
562,00 

1.019.00 
252.00 
364.00 
555,00 
498,00 
496,00 
494,00 
492,00 
489,00 
487,00 
485.0O 
483.00 
474,00 
377,00 
536,00 
431,00 
494.00 
496,00 
496,00 
496,00 
497,00 
497,00 
498,00 
498,00 
564,00 

2.762,00 

3.770.00 
4.970,00 
5.360,00 
4.370,00 
4.220,00 
3.980,00 
4.730,00 

50.620,00 
10.630,00 

230,00 
2.810,00 
4.980,00 
6.060,00 
5.130,00 
5.260,00 
5.380,00 
5.500,00 
5.620,00 

10.190,00 
2.520,00 
3.640,00 
5.550,00 
4.980,00 
4.960,00 
4.940,00 
4.920,00 
4.890,00 
4.870,00 
4.850,00 
4.830.00 
4.740,00 
3.770.00 
5.360,00 
4.310,00 
4.940,00 
4.960,00 
4.960,00 
4.960,00 
4.970,00 
4.970,00 
4.980,00 
4.980,00 
5.640,00 

27.620,00 

1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1I64S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK 4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



2108 
2109 
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2111 
2112 
2113 
2114 
2115 
2116 
2117 
2118 
2119 
2120 
2121 
2122 
2123 
2124 
2125 
2126 
2127 
2128 
2129 
2130 
2131 
2132 
2133 
2134 
2135 
2136 
2137 
2138 
2139 
2140 
2141 
2142 
2143 
2144 
2145 
2146 
2147 
2148 
2149 
2150 
2151 

KIRIKKALE [Yahşiyan 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 

Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 

Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 

1036 
1036 
1036 
1036 
1036 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1034 
1033 
1033 
1033 
1033 
1033 
1032 
1032 
1032 
1032 
1032 
1032 
1031 
1031 
1031 
1031 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1030 
1038 

1 
2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
11 
12 
13 
1 

543,00 
423,00 
504,00 
370,00 
614,00 
842,00 
499,00 
477,00 
477,00 
477,00 
477,00 
476,00 
476,00 
476, OO 
597,00 
541,0O 
459,00 
451.00 
467,00 
745,00 
815,00 
639,00 
473,00 
413,00 
411,00 
472,00 
447.00 
312.00 
314,00 
363,00 
480,00 
468.00 
392.00 
379,0O 
365,00 
351.00 
337,00 
634,00 
462,00 
344,00 
350,00 
357,00 
380,00 
722,00 

543,00 
423,00 
504,00 
211,00 

14,00 
842,00 
499,00 
477,00 
477,00 
477,00 
477,00 
476,00 
476,00 
476,00 
597,00 
541,00 
459.00 
451,00 
467.00 
745,00 
815,00 
639.00 
473,00 
413,00 
411,00 
472,00 
447,00 
312,00 
314,00 
363,00 
480.00 
468,00 
392,00 
379,00 
365,00 
351,00 
337,00 
634,00 
462,00 
344,00 
350,00 
357,00 
380,00 
722,00 

5.430,00 
4.230,00 
5.040,00 
2.110,00 

140,00 
8.420,00 
4.990,00 
4.770,00 
4.770,00 
4.770,00 
4.770,00 
4.760,00 
4.760,00 
4.760,00 
5.970,00 
5.410,00 
4.590,00 
4.510,00 
4.670,00 
7.450,00 
8.150.00 
6.390,00 
4.730,00 
4.130,00 
4.110,00 
4.720,00 
4.470,00 
3.120,00 
3.140,00 
3.630,00 
4.800,00 
4.680.00 
3.920.00 
3.790,00 
3.650,00 
3.510,00 
3.370,00 
6.340,00 
4.620.00 
3.440.00 
3.500,00 
3.570,00 
3.800,00 
7.220.00 

1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK 4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
11 84 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^I 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
11 64 S K. EK-4 
1164 S.K. EK 4 
1164 S K. 6K-4 
1164 S K EK 4 
1 164 S K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
1 1.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2O04 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



2152 
2153 
2154 
2155 
2156 
2157 
2158 
2159 
2160 
2161 
2162 
2163 
2164 
2165 
2166 
2167 
2168 
2169 
2170 
2171 
2172 
2173 
2174 
2175 
2176 
2177 
2178 
2179 
2180 
2181 
2182 
2183 
2184 
2185 
2186 
2187 
2188 
2189 
2190 
2191 
2192 
2193 
2194 
2195 

KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRIKKALE 
KIRKLARELİ 
KIRKLARELİ 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 

Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Yahşiyan 
Lüleburgaz 
Lüleburgaz 
Kaman 
Kaman 
Kaman 
Kaman 
Kaman 

Yenişehir Man 
Yenişehir Man. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Yenişehir Mah. 
Kurtuluş Mah 
Kurtuluş Mah 
S.Büyükoba Köyü 
S.Büyükoba Köyü 
S.Büyükoba Köyü 
S.Kurutlu Köyü 
S.Kurutlu Köyü 

1038 
1038 
1038 
1038 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1043 
1019 
1016 
1018 
1018 
1018 
1026 
1023 
1023 
1024 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
1029 
3 9 1 
3 9 1 

2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
1 
1 
12 
17 
18 
2 
4 
5 
5 
5 
14 
15 
16 
17 
18 
1 9 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
4 9 
5 0 
1451 
1450 
1452 
8 1 0 
8 0 5 

468,00 
574,00 
608,00 
810,00 
647.00 
685,00 
449,00 
422,00 
468,00 
444,00 
447,00 
656,00 
488,00 
489,00 
489,00 
489,00 
490,00 

6.589,00 
1.778,00 

341,00 
279,00 
262,00 
343,00 
328,b0 
289,00 

1.770,00 
436,00 

47.534,00 
466,00 
467,00 
580,00 
503,00 
457,00 
463,0O 
468,00 
474,00 
505,00 

45.360,00 
153.280,00 
56.532.22 

608.794,26 
13.900,00 

311.922,41 
2.651.726,88 

468,00 
574,00 
608,00 
521,00 
647,00 
685,00 
449,00 
422,00 
468,00 
444,00 
447,00 
656,00 
488,00 
489,00 
489,00 
489,00 
490,00 

6.552,00 
1.778,00 

163,00 
88.00 

5.00 
128,00 
328,00 
289,00 

1.770,00 
436,00 

47.534,00 
466,00 
467,00 
580.00 
503,00 
457,00 
463,00 
468,00 
474,00 
505,00 

45.360,00 
153.280,00 

56.532,21 
608.794,26 

13.899,99 
311.922,41 

2.651.726,87 

4.680,00 
5.740,00 
6.080,00 
5.210,00 
9.705,00 

10.275,00 
6.735.00 
6.330,00 
7.020,00 
6.660,00 
6.705,00 
9.840,00 
7.320,00 
7.335,00 
7.335,00 
7.335,00 
7.350,00 

65.520,00 
17.780,00 

1.630,00 
880.00 

50.00 
1.280,00 
3.280,00 
2.890,00 

17.700,00 
4.360,00 

475.340,00 
4.660,00 
4.670,00 
5.800,00 
5.030,00 
4.570,00 
4.630,00 
4.680.00 
4.740,00 
5.050,00 

453.600,00 
1.532.280,00 

11.306,44 
121.758,85 

2.780,00 
10.917,28 

530.345,37 

1164 S.K. EK-» 
1164 S K EK-4 
1164S.K. EK-4 
1164S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K, EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S X. EK-4 
1164 S X. EK-4 
1164 S X EK-4 
1164 S X. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1184 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
11 64 S.K. EK^l 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK^» 
1164 S X. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S X EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2O04 
11.05.2004 
11 .05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.052004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
12.08.20O5 
12.08.2005 
27.07.2006 
27.07.2006 
27.07.2006 
26.08.2004 
27.07.2006 



2196 
2197 
2198 
2199 
2200 
2201 
2202 
2203 
2204 
2205 
2206 
2207 
2208 
2209 
2210 
2211 
2212 
2213 
2214 
2215 
2216 
2217 
2218 
2219 
2220 
2221 
2222 
2223 
2224 
2225 
2226 
2227 
2228 
2229 
2230 
2231 
2232 
2233 
2234 
2235 
2236 
2237 
2238 
2239 

KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KIRŞEHİR 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 
KOCAELİ 

Kaman 
Kaman 
Kaman 
Kaman 
Kaman 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Bekirpaşa 
İzmit (Merkez) 
izmit (Merkez) 
izmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
izmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
izmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 
İzmit (Merkez) 

S.Kurutlu Köyü 
S.Kurutlu Köyü 
S.Kurutlu Köyü 
S.Kurutlu Köyü 
S.Kurutlu Köyü 
Yenice Man. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Yenice Mah. 
Deretepe Köyü 
Arızlı Koyu 
Arızi ı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 
Arızlı Köyü 

2450 
2451 
2452 
2453 
2454 
2455 
2457 
2458 
2460 
181 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf 1 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf 2 
Paf. 1 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf. 2 
Paf. 2 
Paf. 1 
Paf. 1 

8 0 6 
8 0 7 
8 0 8 
8 0 9 
8 1 7 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
13 
1 

2 2 
4 1 
1 
4 3 
4 2 
1 6 
17 
2 9 
2 4 
2 3 
2 6 
4 4 
2 0 
8 
3 0 
4 8 
2473 
1 8 
9 
4 9 
10 
5 0 
12 
4 5 
3 2 
11 
4 

188.419,72 
45.289,71 
13.393,02 

2.183.219,60 
187.018,64 

12.229,00 
5.084.00 
9.566,00 
2.450,00 
7.672,00 
7.488,00 
5.793,00 
6.004,00 
5.420,00 
4.253,00 
1.100,00 
1.12O.00 
4.060,00 
1.270,00 
7.120,00 
2.440,00 

14.740,00 
1.160,00 
5.800.00 
7.000,00 
1.650,00 

520,00 
3.920,00 

18.36O.O0 
840,00 

4.490.00 
860,00 

2.100,00 
18.736,00 
10.030,00 
7.450,00 

710,00 
3.820,00 
1.030,00 
1.920,00 
2.660,00 

10.470,00 
7.400,00 
6.000,00 

188.419,71 
45.289,71 
13.393,00 

2.183.219,60 
187.018,63 

12.229,00 
5.084,00 
9.566,00 
2.450,00 
7.672,00 
7.488,00 
5.793,00 
6.004,00 
5.420,00 
4.253,00 
1.100,00 
1.120,00 
4.060,00 
1.270,00 
7.120,00 
2.440,00 

14.740,00 
1.160,00 
5.800,00 
7.000,00 
1.650.00 

520,00 
3.920,00 

18.360,00 
840,00 

4.490,00 
860,00 

2.100,00 
18.736.00 
10.030,00 
7.450,00 

710,00 
3.820,00 
1.030,00 
1.920.00 
2.660,00 

10.470,00 
7.400,00 
6.000,00 

37.683,94 
9.057,94 
2.678,60 

436.643,92 
37.403,73 
12.229,00 
5.084,00 
9.566,00 
2.450,00 
7.672,00 
7.488,00 
5.793,00 
6.004,00 
5.420,00 

318.975,00 
22.000.00 
22.400,00 
81.200,00 
25.400,00 

142.400,00 
48.800,00 

294.800,00 
23.200,00 
58.000,00 

140.000,00 
33.000,00 
10.400,00 
78.400,00 

367.200,00 
16.800,00 
89.800,00 
17.200,00 
42.000,00 

374.720,00 
200.600.00 
149.000,00 

14.200,00 
76.400,00 
20.600,00 
38.400,00 
53.200,00 

209.400,00 
148.000,00 
120.000,00 

1164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K- EK-4 
1 164- S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 SK EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1194 S.K EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

27.07.2006 
27.07.2006 
27.07.2006 
27.07.2006 
27.07.2006 
15.08.2005 
15.08.2005 
15 08.2005 
15.08.2005 
15.08.2005 
15.08.2005 
15.08.2005 
15.08.2005 
15.08.2005 
28.02.20O6 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
25.01.2006 
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2284 
2285 
2286 
2287 
2288 
2289 
2290 
2291 
2292 
2293 
2294 
2295 
2296 
2297 
2298 
2299 
2300 
2301 
2302 
2303 
2304 
2305 
2306 
2307 
2308 
2309 
2310 
2311 
2312 
2313 
2314 
2315 
2316 
2317 
2318 
2319 
2320 
2321 
2322 
2323 
2324 
2325 
2326 
2327 

KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KONYA 
KÜTAHYA 
KÜTAHYA 
MALATYA 
MALATYA 
MALATYA 
MALATYA 
MANİSA 
MANİSA 
MANİSA 

Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Akşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Beyşehir 
Ereğli 
Ereğli 
Halkapınar 
Haikapınar 
Kadınhanı 
Kadınhanı 
Kulu 
Seydişehir 
Seydişehir 
Seydişehir 
Seydişehir 
Emet 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Yeşilyurt 
Akhisar 
Merkez 
Merkez 

Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Kuruçay Mah. 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Küçükafşar Köyü 
Yellice Köyü 
Yellice Köyü 
Köprübaşı 
Köprübaşı 
Kayabaşı Mah. 
Kayabaşı Mah. 
Kemaliye Mah. 
Yenicamii Mah. 
Yenicamii Mah. 
Yenicamii Mah. 
Yenicamii Mah. 
Esenlepe Mah. 
Inköy Mah. 
Beybağı Köyü 
Konak Köyü 
Konak Köyü 
Yakınca 
Reşatbey Mah. 
Akgedik Köyü 
Akgedik Köyü 

101 
102 
1 0 3 
1 0 3 
103 
104 
105 
1 0 6 
1 0 7 
1 0 8 
1 0 8 

6 8 1 
6 8 1 
9 4 

3 7 9 

1551 

2 4 7 
24B 
2 4 9 
2 5 0 
2 5 1 
2 5 2 
2 5 3 
2 5 4 
2 5 5 
2 5 6 
2 5 7 
2 5 8 
2 5 9 
1 
1 
1 
2 
3 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
3 5 9 
3 5 5 
1976 
1975 
1 
3 
9 7 
2 1 3 
2 1 4 
2 1 5 
2 1 6 
1 
5127 
5 7 8 
5471 
5472 
4736 
1 
1 7 8 
1 7 9 

900,00 
1.000,00 

800,00 
800,00 

1.020,00 
630.00 
680,00 
840,00 

1.040,00 
1.330,00 
1.002.00 
1.500,00 
1.140,00 

508.172.50 
33.398,71 
25.929.81 

558,40 
1.401,46 
7.965,80 

13.566,28 
8.504,66 
2.954,04 
1.538,00 
6.039,19 

40.750,00 
38.500,00 
28.250,00 
38.450,00 
53.839,15 

5.169,40 
209.600,00 

2.739,92 
6.299,26 
6.756,81 
6.197,70 

18.149,00 
266.613,00 
181.562,00 
380.000,00 

97.500,00 
100.411,00 

13.576.0O 
395.661,30 
417.118,77 

900,00 
1.000,00 

800,00 
800,00 

1.020,00 
630,00 
680,00 
840,00 

1.040,00 
1.330,00 
1.002.00 
1.500.00 
1.140,00 

508.172,50 
33.398,71 
25.929,81 

558,40 
1.401,46 
7.965,80 

13.566,28 
8.504,66 
2.954,04 
1.538,00 
6.039,19 

40.750,00 
38.500,00 
28.250,00 
38.450,00 
53.839,15 

5.169,40 
1 05.029,98 

2.739,92 
6.299.26 
6.756,81 
6.197,70 

18.149,00 
266.613,00 
181.562,00 
380.000,00 

97.500,00 
100.411,00 

13.576,00 
395.661,30 
417.118,77 

4.500,00 
5.000,00 
4.000,00 
4.000.00 
5.100,00 
4.650,00 
3.400,00 
4.200,00 
5.200,00 
6.650,00 
5.800,00 
7.500,00 
1.400,00 

1.016.345,00 
66.797,42 
51.959,62 

1.116,80 
2.803,00 

15.931,60 
27.132,56 
17.009,32 
5.908,08 
3.076,00 

12.078,38 
815,00 
770,00 

33.900,00 
46.140,00 

188.437,03 
18.092,90 
94.526,98j 

6.649.80 
15.748,15 
16.892,03 
15.494,25 
36.298,00 

1.126.781,60 
907.810.00 

1.520.000,00 
1.170.000,00 

203.640,00 
1.978.306,50 
2.085.594,00 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
11S4S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S,K. EK 4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. E M 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.O4.20O6 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
10.04.2006 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
26.08.2004 
26.08.2004 
13.10.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
11.07.2005 
07.12.2005 
04.10.2005 
07.02.2005 
12.05.2004 
10.04.2006 
01.05.2007 
17.09.2007 
30.01.2007 
15.06.2006 
15.06.2006 



2328 
2329 
2330 
2331 
2332 
2333 
2334 
2335 
2336 
2337 
2338 
2339 
2340 
2341 
2342 
2343 
2344 
2345 
2346 
2347 
2348 
2349 
2350 
2351 
2352 
2353 
2354 
2355 
2356 
2357 
2358 
2359 
2360 
2361 
2362 
2363 
2364 
2365 
2366 
2367 
2368 
2369 
2370 
2371 

MANİSA 
MANİSA 
MARDİN 
MARDİN 
MARDİN 
MERSİN 
MERSİN 
MERSİN 
MERSİN 
MERSİN 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
MUĞLA 
NEVŞEHİR 
NEVŞEHİR 
NİĞDE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 
OSMANİYE 

Merkez 
Soma 
Midyat 
Midyat 
Midyat 
Anamur 
Erdemli 
Erdemli 
Erdemli 
Erdemli 
Fethiye 
Fethiye 
Fethiye 
Fethiye 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Hacıbektaş 
Merkez 
Bor 
Düzlçi 
Düziçi 
Kadirli 
Kadirli 
Kadirli 
Kadirli 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Toprakkale 

Akgedik Köyü 
Cenkyeri Man. 
Bağlar Köyü 
Estel Mahallesi 

Ören Köyü 
Koyuncu Mah. 
Koyuncu Mah. 
Koyuncu Mah. 
Koyuncu Mah. 
Günlükbaşı Mah. 
Günlükbaşı Mah. 
Günlükbaşı Mah. 
Yanıklar Köyü 
Emirbeyazıt Mah. 
Emirbeyazıt Mah 
Emirbeyazıt Mah. 
Emirbeyazıt Mah. 
Emirbeyazıt Mah. 
Emirbeyazıt Mah. 
Bala Mah. 
Yeni Mah. 
Kızılyer Mah. 
Haruniye Mah. 
Haruniye Mah. 
Topraktepe Köyü 
Topraktepe Köyü 
Topraktepe Köyü 
Topraktepe Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Yaveriye Köyü 
Karalaş Mah. 

2 5 8 
2 6 9 
2 6 5 

8 6 
8 6 
8 6 
8 6 

1501 
1502 
5 
3 8 3 
3 8 3 
3 8 3 
3 8 3 
3 8 3 
3 8 3 
31 
6 3 2 
6 6 0 
5 0 4 
5 0 4 
1 0 1 
1 0 3 
1 0 4 
1 0 5 
1978 
1981 
1982 
1983 
1984 
1984 
1984 
1986 
1987 
1987 
1988 
1989 
1989 
1990 

1 9 7 

1 
1 
5 7 
1147 
2 5 8 
2 6 3 
2 6 4 
2 6 5 
1457 
1 
1 
5 9 
2 1 2 
2 1 3 
2 1 4 
2 1 5 
2 1 6 
2 1 7 
9 4 
4 4 
1 7 
2 
3 
1 
1 
1 
1 
2 
5 
2 
3 
1 
2 
3 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
3 8 9 

260.000,00 
186.991,00 
66.581,89 

2.715,40 
12.879,80 

198.000.00 
1.974.00 
1.403,00 
1.480,00 
1.132,00 

140.478,00 
3.295,00 
3.936,00 

38.100,00 
210.523,67 

48.319.93 
15.504,45 
8.496,35 
6.769,95 
9.308,74 

32.042,00 
250.000,00 
888.321,69 

53.520.98 
10.000,00 
19.943,62 
15.918,78 
5.031,75 
6.176,90 
5.812,24 
4.121.96 
3.347,26 
2.280,20 
9.408,00 

15.809,00 
418,00 

9.508,00 
18.691.84 

187,16 
19.050.00 

98,24 
10.025,76 
20.930,00 

196.878,18 

260.000,00 
186.991,00 
66.581,89 

2.715.40 
12.879,80 

109.907.36 
1.974,00 
1.403,00 
1.480,00 
1.132,00 

140.478.00 
3.295.00 
3.936,00 

38.100.00 
210.523,67 

48.319,93 
15.504,45 
8.496.35 
6.769,95 
9.308,74 

32.042,00 
250.000,00 
888.321,69 

53.520.98 
10.000.00 
19.943.62 
15.918,78 

5.031,75 
6.176,90 
5.812,24 
4.121,96 
3.347,26 
2.280,20 
9.408.00 

15.809.00 
418,00 

9.508,00 
18.691,84 

187,16 
19.050,00 

98.24 
10.025,76 
20.930,00 

196.878,18 

1.300.O00.00 
1.495.928,00 

250.348,28 
108.616,00 
515.192,00 

1.428.795,68 
5.922,00 
4.209,00 
4.440,00 
3.396,00 

35.119 500,00 
823.750,00 
984 000,00 

4.572.000,00 
5.263.092,00 
1.207.998.00 
1.395.401.00 

764.671,50 
609.295,50 
837.786,60 
464.609,00 

5.000.000,00 
2.149.738,49 

58.873,08 
1 1.000,00 
79.775,00 
63.676,00 
20.127,00 
24.708,00 
46.497,92 
32.975,68 
26.778,08 
18.241,60 
75.264,00 

126.472,00 
3.344,00 

76.064,00 
149.534,72 

1.497,28 
72.400,00 

785,92 
1.006,08 

167.840.00 
1.575.025,44 

1164SK. EK-4 
1164 S K. E M 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1184 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 

15.06.2006 
28.08.2006 
11.05.2004 
26.03 2007 
26.03.2007 
08.06.2006 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
14.11.2005 
20.07.2007 
20.07.2007 
20.07.2007 
11.05.2004 
22.06.2005 
22.06.2005 
22.06.2005 
22.06.2005 
22.06.2005 
22.06.20O5 
07.12.2005 
12.12.2003 
23.06.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
02.03.2005 
02.03.2005 
02.03.2005 
02.03.2005 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2O07 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2O07 
13.07.2007 
13.07.2007 
13.07.2007 
30.01.2007 



2372 
2373 
2374 
2375 
2376 
2377 
2378 
2379 
2380 
2381 
2382 
2383 
2384 
2385 
2386 
2387 
2388 
2389 
2390 
2391 
2392 
2393 
2394 
2395 
2396 
2397 
2398 
2399 
2400 
2401 
2*02 
2403 
2404 
2405 
2406 
2407 
2408 
2409 
2410 
2411 
2412 
2413 
2414 
2415 

OSMANİYE 
OSMANİYE 
RİZE 
RtZE 
SAKARYA 
SAKARYA 
SAMSUN 
SAMSUN 
SAMSUN 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SİİRT 
SllRT 
SİİRT 
SİNOP 
SİVAS 
SİVAS 
SİVAS 
SİVAS 
SİVAS 
SİVAS 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 

Toprakkale 
Toprakkale 
Çamlıhemşin 
Pazar 
Merkez 
Sapanca 
Bafra 
Havza 
Havza 
Eruh 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Gölova 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Merkez 
Yıldızeli 
Birecik 
Ceylanpınar 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 

Karataş Mah. 
Karata? Mah. 
Yolkıyı Köyü 
Kocaköprü Köyü 
Korucuk Mah. 
Çayiçi Mahallesi 
Bakırpınarı Köyü 
Yenimescft Mah. 
Yenimescit Mah. 
Fethisor Köyü 
Bostancı k Köyü 
DoğanMah 
Doğan Mah. 
Doğan Mah 
Doğan Mah. 
Doğan Mah. 
Doğan Mah. 
Doğan Matı. 
Doğan Mah. 
Doiuharman Köyü 
Dolu harman Köyü 
Doiuharman Köyü 
Doiuharman Köyü 
Doiuharman Köyü 
Doiuharman Köyü 
Doiuharman Köyü 
Köprübaşı Köyü 
Köprübaşı Köyü 
Ada Mah. 
Güneyli Mah 
Çayboyu Mah. 
Çayboyu Mah. 
Çayboyu Mah. 
Sandemir Köyü 
Karşıyaka Mah 
Meydan Mah. 
Ceylanpınar Mah. 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 

1 3 

2259 
1 2 3 

4 5 6 
4 5 6 

2 6 6 
2 6 6 
2 6 6 
2 6 6 
2 6 6 
2 6 6 
6 6 4 
665 J 

3 3 
111 

1 0 7 
1 8 8 
71 

1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 

3 8 8 
3 8 7 
1 
1793 
3 
1 0 8 
2120 
2 
3 

3 3 8 
1 3 3 
134 
1 3 5 
1 3 6 
1 3 7 
1 3 8 
1 
1 
8 5 1 
8 5 3 
8 5 4 
8 5 5 
8 6 3 
1315 
1316 
1 7 5 
1 7 6 
2 3 3 
2 2 
3112 
3220 
3221 
1 0 8 
3 5 
3 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

202.439,19 
92.185,81 
10.000,00 
26.251.72 

300.780,00 
43.277,00 
78.000,00 
14.756.00 

1.552,00 
8.000,00 

370.000,00 
1.683.54 

708.85 
3.994,88 
1.196,63 
3.405,01 
3.898,83 
5.500,29 
4.871.98 
6.600,00 

38.356.00 
57.66O.00 
26.3O8.00 

1 70.398.00 
22.793,41 

142.129,25 
14.300,00 
19.600,00 
45.030,96 
29.800,93 
25.893,00 
16.083.00 

221,00 
1.B14.411,04 

219.228,96 
407.740,00 
169.252.00 

718.27 
708,66 
705,02 
706,98 
708,92 
716.58 
711,20 

202,439.19 
92.185,81 
10.000.00 
26.251,72 

300.781,35 
33.630,47 
76.764,29 
14.056.01 

1.552.15 
8.000,00 

370.000,00 
1.683,54 

708.85 
3.994.88 
1.196,63 
3.405.O1 
3.898.83 
5.50O.29 
4.871.98 
6.600,00 

38.356,00 
57.660.00 
26.308.00 

170.398.00 
22.793,41 

142.129,25 
14.3O0.OO 
19.600.00 
45.030.96 
29.800,93 
25.893,00 
16.083.00 

221.00 
1.778.045.78 

219.228,96 
407 040.00 
169.250,00 

718.27 
708,66 
705,02 
706,98 
708.92 
716.58 
711,20 

1.619.513.52 
737.486.48 
140.000,00 
393.775,80 

6.015.627.00 
2.700.000,00 

767.642,90 
753179,94 

43.460,20 
66.000,00 
44.000,00 
33.670,80 
14.177,00 
79.897.60 
23.932,60 
68.100,20 
77.976,60 

11O.005.80 
97.439,60 

1.056,00 
6.144,00 
9.226,60 
4.210,00 

27.264,00 
3.647,00 

22.741,00 
2.244,20 
1.637.35 

6.811.205,50 
59.601,86 

129.465,00 
80.415,00 

1.105,00 
900.000,00 
137.018,00 

28.492,80 
8.462.500,00 

3.591.35 
3.543.30 
3.525,10 
3.534,90 
3.549,60 
3.582.90 
3.556,00 

1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-* 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S-K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SKEK-4 
1 164 S.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-* 

30.01.2007 
30.01.2007 
11.05.2004 
11.05.2005 
21.07.2006 
16.06.2O07 
30.01.2007 
12.10.2006 
12.10.2006 
12.05.2OO4 
12.05.2004 
26.01.2004 
26.01.2004 
26.01.2004 
26 01.2004 
26.01.2004 
26 01.2004 
26.01.2004 
26.01.2004 
18.05.2005 
18.05.2005 
18.05.2005 
1B.05.2005 
18.05.2005 
18.O5.2005 
18.05.2005 
26.01.2004 
26.01.2004 
2O.07.20O7 
01.03.2005 
07.12.2005 
07.12.2005 
07.12.20O5 
03.10.2006 
01.03.2005 
28.02.2006 
05.02.2007 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05-2004 



2416 
2417 
2418 
2419 
2420 
2421 
2422 
2423 
2424 
2425 
2426 
2427 
2428 
2429 
2430 
2431 
2432 
2433 
2434 
2435 
2436 
2437 
2438 
2439 
2440 
2441 
2442 
2443 
2444 
2445 
2446 
2447 
2448 
2449 
2450 
2451 
2452 
2453 
2454 
2455 
2456 
2457 
2458 
2459 

ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 

Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hatfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halleti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hatfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hatfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hatfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 

Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 

1 2 9 
1 2 9 
1 2 9 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 3 0 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 4 9 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 0 
1 5 1 
1 5 1 
1 5 1 
1 5 1 
151 
1 5 1 
1 5 1 
1 5 1 
151 
1 5 1 
1 5 2 
1 5 2 
1 5 2 
152 

8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
•1 

2 
3 
4 
5 
6 
7 

a 
9 
1 0 
1 
2 

3 
4 

709,05 
708,29 
707,49 
742,8» 
705,16 
689.T8 
689,75 
690.36 
690.24 
702,14 
705,48 
705,80 
706.14 
628.14 
701.91 
700,56 
710,84 
721,11 
940,94 
821,41 
627,83 
629,51 
631,18 
824.97 
823.66 
838.81 
852.87 
898,56 
882,15 

1.746,56 
771,55 
808.37 
674,64 
678,20 
681,77 
910.10 
767,12 
608,70 
610.41 
614,13 
795,48 
781,56 
654,61 
653,46 

709,05 
708,29 
707,49 
742,86 
705,16 
689.18 
689,75 
690,36 
690,24 
702.14 
705,48 
705,80 
706.14 
628,14 
701.91 
700,56 
710,84 
721,11 
940,94 
821,41 
627,83 
629,51 
631.18 
824,97 
823.66 
838.81 
852,87 
898,56 
882,15 

1.746,58 
771,55 
808,37 
674,64 
678,20 
681,77 
910,10 
767,12 
606,70 
610,41 
614.13 
795,4a 
781.56 
654.61 
653.46 

3.545,25 
3.541,45 
3.535,45 
3.624,30 
3.525,80 
3.445,90 
3.448,75 
3.451.80 
3.451,20 
3.510,70 
3.527,40 
3.529,00 
3.530,70 
3.140,70 
3.509,55 
3.502,80 
3.554,20 
3.605.55 
4.7O4.70 
4.107,05 
3.139,15 
3.147,55 
3.155,90 
4.124,85 
4.118,30 
4.194,05 
4.264.35 
4.492.80 
4.417.15 
8.732.80 
3.857.75 
4.041,85 
3.373,20 
3.391,00 
3.403,85 
4.550,50 
3 835.60 
3.033,50 
3.052,05 
3.070,66 
3.977.40 
3.909,30 
3.273.05 
3.267,30 

1164 SK 6K-4 
1 164 S K EK-4 
1 164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K, EK-4-
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164. S.K. EK-* 
1164 S.K. EK-4 
1184 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1104SK EK-4 
1164 S.K-EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4} 
1164 S.K. EK-4 
1104.SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1184 S.K. EK-4 
1104 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1104 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1104 S.K EK-4 
t16* S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-« 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-» 
1164 S.K. EK-* 
1164 S.K. EK-4 
t Î64 SK. EK-4 
1184 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11 05.2004 
11.05.2004 
U.O5.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05-2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2QO4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.0520O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05-20O4 
11.05.2004 
1.1.05.2004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05-2004 
11/05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05,2004 
11.05.2004 
11.05.2OQ4 

http://11.05.2QO4
http://11.05.2OQ4


2460 
2461 
2462 
2463 
2464 
2465 
2466 
2467 
2468 
2469 
2470 
2471 
2472 
2473 
2474 
2475 
2476 
2477 
2478 
2479 
2480 
2481 
2482 
2483 
2484 
2485 
2486 
2487 
2488 
2489 
2490 
2491 
2492 
2493 
2494 
2495 
2496 
2497 
2498 
2499 
25O0 
2501 
2502 
2503 

ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 

Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hallet! 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 

Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaollak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 
Karaotiak Köyü 

1 5 2 
1 5 2 
1 5 2 
1 5 2 
1 5 2 
1 5 2 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 3 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 4 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 5 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 
1 5 6 

5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

652,49 
656,06 
643,12 
644,04 
646,03 
648,46 
719,49 
760,24 
675,71 
667,56 
659,01 
766,47 
751,31 
639,89 
636,06 
632,11 
781,46 
778,89 
649,38 
647,30 
647,29 
758.00 
736,50 
632,01 
634,08 
636,26 
787,06 
770,79 
621,51 
613.58 
606,79 
685,90 
786,61 
658,27 
653,60 
650,01 
773.24 
666.96 
719,02 
692,58 
723,30 
645,18 
603,84 
707,80 

652,49 
656,06 
643,12 
644,04 
646,03 
648,46 
719,49 
760,24 
675,71 
667,56 
659,01 
766,47 
751,31 
639,89 
636,06 
632,11 
781,46 
778,89 
649.38 
647,30 
647,29 
758,00 
736,50 
632,01 
634.08 
636,26 
787,06 
770,79 
621,51 
613,58 
606,79 
685,90 
786,61 
658.27 
653,60 
650,01 
773,24 
666,96 
719.02 
692.58 
723,30 
645,18 
603,84 
707,80 

3.262,45 
3.780,30 
3.715,60 
3.220,20 
3.230,15 
3.242,30 
3.597,45 
3.801,20 
3.378,55 
3.378,00 
3.295,05 
3.832,35 
3.756,55 
3.199,45 
3.180,30 
3.160,55 
3.907,30 
3.894,45 
3.246,90 
3.236,50 
3.236,45 
3.790.00 
3.680,25 
3.155.05 
3.174,10 
3.181,30 
3.935,30 
3.853,95 
3.107,55 
3.067,90 
3.033,95 
3.429,50 
3.933,05 
3.291,35 
3.268,00 
3.250,05 
3.866,20 
3.334,80 
3.595,10 
3.462,90 
3.616.50 
3.225,90 
3.019,20 
3.539,00 

1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK^t 
1164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K- EK-4 
1164 S.K EK-4 
1 164 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K, EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 

11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11,05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11,05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.20O4 
11.05.2004 



2504 
2505 
2506 
2507 
2508 
2509 
2510 
2511 
2512 
2513 
2514 
2515 
2516 
2517 
2518 
2519 
2520 
2521 
2522 
2523 
2524 
2525 
2526 
2527 
2528 
2529 
2530 
2531 
2532 
2533 
2534 
2535 
2536 
2537 
2538 
2539 
2540 
2541 
2542 
2543 
2544 
2545 
2546 
2547 

ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 

Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Hatfeti 

Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 

1 5 6 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 7 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 8 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 5 9 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 0 
1 6 2 
1 6 2 
1 6 2 

9 
1 
2 
3 
4 * 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 

398,63 
775,69 
740,54 
606,33 
594,96 
584,54 
699,69 
680,62 
679,87 
669,70 
659,86 
780.58 
737,07 
632,60 
636,11 
641,93 
834,80 
838,95 
646.60 
649.05 
653,27 
790,27 
789,35 
656,23 
651,19 
650,01 
812,58 
848,13 
667,92 
665,27 
665,99 
753,47 
827,48 
663,91 
670,56 
672,62 
827,43 
782,49 
629,43 
624,40 
618,73 
755,37 
720,26 
643.00 

398,63 
775,69 
740,54 
606,33 
594,96 
584,54 
699,69 
680,62 
679,87 
669,70 
659,86 
780,58 
737.07 
632,60 
636,11 
641,93 
834,80 
838,95 
646,60 
649,05 
653,27 
790.27 
789,35 
656,23 
651,19 
650,01 
812,58 
848,13 
667,92 
665,27 
665,99 
753,47 
827.48 
663,91 
670,56 
672,62 
827.43 
782,49 
629,43 
624,40 
618.73 
755,37 
720,26 
643,00 

1.993,15 
3.878,45 
3.702,70 
3.031,65 
2.974.80 
2.922,70 
3.498,45 
3.403,10 
3.399,45 
3.348.50 
3.299,30 
3.902,90 
3.685.35 
3.163,00 
3.180.55 
3.209.65 
4.174,00 
4.194,75 
3.233,00 
3.245,25 
3.266,35 
3.951,35 
3.946,75 
3.281,15 
3.255.95 
3.250.05 
4.062,90 
4.240,65 
3.339,60 
3.326,35 
3.329,95 
3.767,35 
4.106,40 
3.369,55 
3.352,80 
3.363,10 
4.137,15 
3.912,45 
3.147,15 
3.122,00 
3.093,65 
3.776,85 
3.651,30 
3.215,00 

1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1154 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11 64 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-t 
11 64 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
11 64 S.K EK-4 
H64S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK^J 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 

1 1 .05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11 05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.O5.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 



2548 
2549 
2550 
2551 
2552 
2553 
2554 
2555 
2556 
2557 
2558 
2559 
2560 
2561 
2562 
2563 
2564 
2565 
2566 
2567 
2568 
2569 
2570 
2571 
2572 
2573 
2574 
2575 
2576 
2577 
2578 
2579 
2580 
2581 
2582 
2583 
2584 
2585 
2586 
2587 
2588 
2589 
2590 
2591 

ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLİURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 
ŞANLIURFA 

Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 

Karaotlak Köyü 
<araotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 

Halfeti İKaraotlak Köyü 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 
Halfeti 

Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 
Karaotlak Köyü 

1 6 2 
1 6 2 
1 6 2 
1 6 2 
1 6 2 
1 6 2 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
1 6 3 
Î 6 4 
1 6 4 
1 6 4 
1 6 4 
1 6 4 
1 4 8 
1 4 8 
1 4 8 
1 4 8 
1 4 8 
1 4 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 8 
1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 

4 
5 
6 
7 
8 
9 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
S 
6 
7 
8 
9 
10 
1 
2 
3 
4 
S 
6 
7 

639,23 
636,08 
764,29 
649.55 
655,22 
655,08 
713.93 
749,87 
714,22 
725,56 
787,93 
617,26 
631.04 
768,03 
669,94 
668,28 
771,39 
758.54 
757,06 
775,23 
785,81 
776.99 
800,64 
786,97 
774,13 
793,65 
778,83 
804,19 
789,59 
660,01 
658.80 
657,79 
730,35 
711,56 
649,39 
651,39 
653,84 
805,15 
806,89 
642,01 
639,94 
639,94 
733,81 
706,36 

639.23 
636,08 
764.29 
649,55 
655,22 
655.08 
713,93 
749,87 
714.22 
725.56 
787,93 
617.26 
631,04 
768.03 
669,94 
668.28 
771,39 
758.54 
757,06 
775,23 
785.81 
776,99 
800,64 
786.97 
774,13 
793.65 
778,83 
804,19 
789,59 
660,01 
658,80 
657,79 
730,35 
711.56 
649,39 
651,39 
653,84 
805,15 
S06.89 
642,01 
639,94 
639.94 
733,81 
706.36 

3.196,15 
3.180,40 
3.821,45 
3.247,75 
3.276.10 
3.275.40 
3.569,65 
3.749,35 
3.571,10 
3.627,80 
3.944,65 
3.086,30 
3.155,20 
3.840.15 
3.349.70 
3.349.40 
3.856,95 
3.792,70 
3.785,30 
3.876,15 
3.929,05 
5.438,95 
5.604,50 
5.508.80 
5.418,90 
5.555.55 
5.451,80 
5.629.33 
5.527,13 
4.620,07 
4.611,60 
4.604,53 
5.112,45 
4.980.92 
4.545,73 
4.559.73 
4.576,88 
5.636,05 
5.648,23 
4.494,07 
4.479,58 
4.479,58 
5.136,67 
4.944,52 

1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
11 64 S K EK-4. 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
11 64 S K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164SK. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
11«4 S.K EK-« 
1 164 S.K EK-4 
11 S* S.K EK^t 
I I 6 4 S K . EK-4 
T164S.K. EK-4 
1184 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164SK EK-4 
1164S.K EK-4 
1164S K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK^* 
1164SK EK-4 
1164 S.K EK-4 
118* S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 

11.O5!20O4 
11.05.2004 
11 05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.20O4 
11O5.20O4 
11.05.20O4 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05 2004 
11.05.2004 
11.05.2004 
11.05.20O4 
11.05.2004 
08 02.20O5 
08.02.2005 
O8.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
O8.Û2.2005 
O8.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.20O5 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.2005 
08.02.200S 

http://O8.02.2005


2 5 9 2 
2 5 9 3 
2 5 9 4 
2 5 9 5 
2 5 9 6 
2 5 9 7 
2 5 9 8 
2 5 9 9 
2 6 0 0 
2 6 0 1 
2 6 0 2 
2 6 0 3 
2 6 0 4 
2 6 0 5 
2 6 0 6 
2 6 0 7 
2 6 0 8 
2 6 0 9 
2 6 1 0 
2 6 1 1 
2 6 1 2 
2 6 1 3 
2 6 1 4 
2 6 1 5 
2 6 1 6 
2 6 1 7 
2 6 1 8 
2 6 1 9 
2 6 2 0 
2 6 2 1 
2 6 2 2 
2 6 2 3 
2 6 2 4 
2 6 2 5 
2 6 2 6 
2 6 2 7 
2 6 2 8 
2 6 2 9 
2 6 3 0 
2 6 3 1 
2 6 3 2 
2 6 3 3 
2 6 3 4 
2 6 3 5 

Ş A N L I U R F A 
Ş A N L I U R F A 
Ş A N L I U R F A 
Ş A N L I U R F A 
Ş A N L I U R F A 
Ş I R N A K 
Ş I R N A K 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T E K İ R D A Ğ 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 
T O K A T 

Hal fet i 
Hal fet i 
Hal fet i 
M e r k e z 
M e r k e z 
İdil 
S i lop i 
Çor lu 
Çor lu 
Ç o r l u 
Çor lu 
Ç o r l u 
Çor lu 
Çor lu 
Ç o r l u 
Ç o r l u 
Çor lu 
Ç o r l u 
Çor lu 
Çor lu 
Çor lu 
Çor lu 
Çor lu 
Ç o r l u 
Çor lu 
Ç o r l u 
Çor lu 
Çor lu 
M e r k e z 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 
S u l u s a r a y 

Karao t l ak K ö y ü 
Karao t l ak K ö y ü 
Karao t l ak Köyü 
K a r a k ö p r u K ö y ü 
M a ş u k Köyü 
A t a k e n t M a h . 
B a ş a k Köyü 
K a z i m l y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m l y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a t ı . 
Kaz imiye M a h . 
Kaz imiye M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
K a z i m l y e M a h . 
K a z i m i y e M a h . 
Dede l i Köyü 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 
M e r k e z M a h . 

1 9 9 
1 9 9 
1 9 9 

1 8 0 

2 0 2 
2 0 2 
2 0 3 
2 0 3 
2 0 3 
2 0 4 
2 0 4 
2 0 4 
2 0 4 
2 0 4 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 5 
2 0 2 
2 0 3 

8 
9 
10 
1 4 1 8 
6 4 7 
5 9 
2 2 1 
1 3 
1 7 
2 0 
2 2 
2 8 
1 
2 
11 
1 4 
1 7 
1 5 
1 6 
3 0 
4 2 
4 4 
4 5 
4 6 
5 2 
5 5 
14 
2 9 
8 7 9 
2 2 4 3 
2 2 4 8 
2 2 5 4 
2 2 5 7 
2 2 5 8 
2 2 6 0 
2 2 6 1 
2 2 6 3 
2 2 6 4 
2 2 6 8 
2 2 6 9 
2 2 7 0 
2 2 7 1 
2 2 7 2 
2 2 7 3 

6 2 4 , 8 3 
6 2 6 , 8 8 
6 2 9 , 0 2 

2 6 . 2 5 0 , 0 0 
1 . 8 5 4 . 7 5 0 , 0 0 

1 1 3 . 1 6 8 , 8 8 
3 6 9 . 0 5 9 , 0 0 

1 0 . 1 8 1 , 0 0 
1 2 . 3 7 3 , 0 0 
3 5 . 6 9 7 , 0 0 
2 2 . 9 9 6 , 0 0 
2 3 . 1 6 3 , 0 0 
1 0 . 7 5 7 , 0 0 

4 . 6 1 6 , 0 0 
1 . 7 5 2 , 0 0 
2 . 2 1 6 , 0 0 
4 . 8 2 8 , 0 0 
2 . 0 2 5 . 0 0 
4 . 2 1 2 , 0 0 
4 . 2 2 6 , 0 0 
1 . 7 8 1 , 0 0 
1 . 8 6 5 , 0 0 
2 . 1 6 8 . 0 0 
5 . 8 2 9 , 0 0 
3 . 3 0 6 , 0 0 
4 . 3 2 8 , 0 0 

S 2 . 5 8 5 . 0 0 
1 4 . 5 1 9 , 0 0 

6 3 0 . 4 0 6 , 8 8 
1 8 . 6 0 0 , 0 0 
6 . 3 0 0 , 0 0 
2 . 4 6 2 , 0 0 
2 . 9 0 0 , 0 0 

2 1 . 8 5 0 . 0 0 
3 . 3 0 0 , 0 0 

2 2 . 1 0 0 , 0 0 
1 0 . 8 0 0 , 0 0 

8 . 0 0 0 , 0 0 
7 . 7 5 0 , 0 0 
6 . 0 5 0 . 0 0 
8 . 5 0 0 . 0 0 
6 . 0 0 0 , 0 0 
3 . 3 0 0 , 0 0 
9 . 6 5 0 , 0 0 

6 2 4 . 8 3 
6 2 6 , 8 8 
6 2 9 , 0 2 

2 6 . 2 5 0 , 0 0 
1 . 8 5 4 . 7 5 0 , 0 0 

9 6 . 0 0 7 , 7 3 
1 1 0 . 0 0 0 , 0 0 

1 0 . 1 8 1 , 0 0 
1 2 . 3 7 3 . 0 0 
3 5 . 6 9 7 , 0 0 
2 2 . 9 9 6 , 0 0 
2 3 . 1 6 3 , 0 0 
1 0 . 7 5 7 , 0 0 

4 . 6 1 6 , 0 0 
1 . 7 5 2 , 0 0 
2 . 2 1 6 . 0 0 
4 . 8 2 8 . 0 0 
2 . 0 2 5 . 0 0 
4 . 2 1 2 , 0 0 
4 . 2 2 6 , 0 0 
1 . 7 8 1 , 0 0 
1 . 8 6 5 , 0 0 
2 . 1 6 8 , 0 0 
5 . 8 2 9 , 0 0 
3 . 3 0 6 . 0 0 
4 . 3 2 8 . 0 0 

5 2 . 5 8 5 , 0 0 
1 4 . 5 1 9 , 0 0 

6 3 0 . 4 0 6 , 8 8 
1 8 . 6 0 0 . 0 0 

6 . 3 0 0 , 0 0 
2 . 4 6 2 , 0 0 
2 . 9 0 0 , 0 0 

2 1 . 8 5 0 , 0 0 
3 . 3 0 0 , 0 0 

2 2 . 1 0 0 , 0 0 
1 0 . 8 0 0 . 0 0 

8 . 0 0 0 , 0 0 
7 . 7 5 0 , 0 0 
6 . 0 5 0 . 0 0 
8 . 5 0 0 , 0 0 
6 . 0 0 0 , 0 0 
3 . 3 0 0 , 0 0 
9 . 6 5 0 , 0 0 

4 . 3 7 3 , 8 1 
4 . 3 5 8 , 1 6 
4 . 4 0 3 . 1 4 

9 . 1 8 7 . 5 0 0 . 0 0 
2 3 . 1 8 4 . 3 7 5 . 0 0 

3 8 4 , 0 3 
2 4 0 . 0 0 0 . 0 0 

1 . 0 1 8 . 1 0 0 , 0 0 
1 . 2 3 7 . 3 0 0 , 0 0 
1 . 9 6 3 . 3 3 5 . 0 0 
1 . 2 6 4 . 7 8 0 , 0 0 
2 . 3 1 6 . 3 0 0 , 0 0 

4 3 0 . 1 6 0 , 0 0 
1 8 4 . 6 4 0 , 0 0 

7 0 . 0 8 0 , 0 0 
8 8 . 6 4 0 , 0 0 

1 9 3 . 1 2 0 , 0 0 
8 1 . 0 0 0 , 0 0 

168 .480 .OO 
1 6 9 . 0 4 0 , 0 0 

7 1 . 2 4 0 , 0 0 
7 4 . 6 0 0 . 0 0 
8 6 . 7 2 0 , 0 0 

2 3 3 . 1 6 O . 0 0 
1 3 2 . 2 4 O . 0 0 
1 7 3 . 1 2 0 , 0 0 

5 . 2 5 8 . 5 0 0 , 0 0 
1 . 4 5 1 . 9 0 0 , 0 0 

7 0 . 0 0 0 , 0 0 
1 1 . 1 6 0 , 0 0 

3 . 7 8 0 , 0 0 
1 . 4 7 2 , 0 0 
1 . 7 4 0 , 0 0 

1 3 . 1 1 0 , 0 0 
1 . 9 8 0 , 0 0 

1 3 . 2 6 0 , 0 0 
6 . 4 8 0 , 0 0 
4 . 8 0 0 . 0 0 
4 . 6 5 0 , 0 0 
3 . 6 3 0 , 0 0 
5 . 1 0 0 , 0 0 
3 . 6 0 0 , 0 0 
1 . 9 8 0 . 0 0 
5 . 7 9 0 , 0 0 

1 164 S.K EK-1 
1164 S.K. EK-4 
1164SK. £K-« 
1164 S K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 SK. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S K. EK-4 
1104 S K EK-4 
1164 S.K EK-4 
t 164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1194 S K EK-4 
1164 S-K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 SK EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1-164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164S.K EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 3.K EK-4 
1 164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 3 K. EK-4 
1 164 SK EK-4 
1164 S.K- EK-4 
1164 S.K. EK-4 
1164 S.K EK-* 
1164 S K. EK-4 
1164 S K EK-4 

0 8 - 0 2 . 2 0 0 5 
0 8 . 0 2 . 2 0 0 5 
0 8 . 0 2 . 2 0 0 5 
2 6 . 0 3 . 2 0 0 7 
0 5 . 0 3 . 2 0 0 7 
2 6 . 0 8 . 2 0 0 4 
2 6 . 0 8 . 2 0 0 4 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 O 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
02.03.2CKJ5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 2 . 0 3 . 2 0 0 5 
0 5 . 0 9 . 2 0 0 S 
0 5 . 0 9 . 2 0 0 5 
1 1 . 0 1 . 2 0 0 5 
3O.01 .2OO7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 Q . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 O 7 
3O.O1.2O07 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 
3 0 . 0 1 . 2 0 0 7 

http://3Q.01.2007
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ 

GÜNDEMİ 
DONEM: 23 YASAMA YILI: 2 

9 U N C U BİRLEŞİM 
18 EKİM 2007 PERŞEMBE 

SAAT: 15.00 

KISIMLAR 

1_ 

2 

3_ 

5 

7 

8 

BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

SEÇİM 

OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

GENEL GÖRÜŞME ve MECLÎS ARAŞTIRMASI 
YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

SÖZLÜ SORULAR 

KANUN TASARI ve TEKLİFLERİ İLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

fflfflfflfflffi 
HİM I'CİİL"! 

U s a 
ön n 

B|F|fflEE 
niıöı's 

E G E M E N L İ K K A Y I T S I Z Ş A R T S I Z M İ L L E T İ N D İ R 



DANIŞMA KURULU ÖNERİLERİ 
1. Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 

bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de kanun tasarı ve teklifleri ile komis
yonlardan gelen diğer işlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde birleşimin ba
şında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, "Sunuşlar" ve işaret oyu ile yapılacak seçimle
rin her gün yapılması, 

Önerilmiştir. 
(Genel Kurulun 3.10.2007 tarihli 3 üncü birleşiminde kabul edilmiştir.) 

2. Genel Kurulun 24 Ekim 2007 Çarşamba günkü birleşiminde sözlü soruların görüşülmeyerek 
kanun tasarı ve tekliflerin görüşülmesi, 

3. 23 Ekim 2007 Salı günü ise, gündemin "Genel Görüşme ve Meclis Araştırması 
Yapılmasına Dair Öngörüşmeler" kısmının 1, 5, 6, 8, 10 ve 11. sırasında yer alan 10/1, 10/4, 10/5, 
10/7, 10/9 ve 10/10 esas nolu Meclis araştırması önergeleri ile 9.10.2007 tarihli gelen kağıtlar lis
tesinde yayınlanan 10/11 esas nolu, küresel ısınma ve su ile ilgili Meclis araştırması önergesinin 
birleştirilerek görüşülmesi, görüşmelerin tamamlanmasına kadar çalışma süresinin uzatılması ve bu 
Birleşimde başka bir konunun görüşülmemesi, 

4. 30 Ekim 2007 Salı günü (9/1) esas numaralı Meclis soruşturması önergesinin 
görüşmelerinin bitimine kadar çalışmalarını sürdürmesi ve bu birleşimde başka bir konunun 
görüşülmemesi, 

Önerilmiştir. 
(Genel Kurulun 9.10.2007 tarihli 5 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
9 U N C U BİRLEŞİM 18 EKİM 2 0 0 7 PERŞEMBE SAAT: 15 .00 

1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2 _ Ö Z E L GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1.- Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve 73 Milletvekilinin, Ankara'da yaşanan içme ve kul
lanma suyu sorununda, Ankara Büyükşehir Belediyesi üzerinde gözetme ve düzeltici önlemler al
ma ve ilgili bakanlıklar arasında işbirliği sağlama konusunda sorumluluklarını yerine getirmeyerek 
görevlerinin gereklerini yapmakta ihmal ve gecikme gösterdiği ve bu eylemlerinin Türk Ceza Ka
nununun 257 nci Maddesine uyduğu iddiasıyla, Başbakan Recep Tayyip Erdoğan hakkında, Ana
yasanın 100 üncü ve İçtüzüğün 107 nci maddeleri uyarınca bir Meclis soruşturması açılmasına iliş
kin önergesi (9/1) (Başkanlığa geliş tarihi: 11.9.2007) (Dağıtma tarihi: 2.10.2007) (Görüşme 
Günü: 30.10.2007 Salı) 

>Ctk 

3 - SEÇİM 

4 - OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

*& ^ 

5 - MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 
YAPILMASINA D A İ R Ö N G Ö R Ü Ş M E L E R 

sCbc 
5qS 

7 - SÖZLÜ SORULAR 



8 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
1. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fas Krallığı Hükümeti Arasında Bitki Karantina 

ve Bitki Koruma Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/305) (S. Sayısı: 10) (Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

2. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fas Krallığı Hükümeti Arasında Sağlık Alanında 
işbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/307) (S. Sayısı: 11) (Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

3. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Suudi Arabistan Krallığı Hükümeti Arasında 
Güvenlik, Uyuşturucu ve Psikotrop Maddelerle Mücadele Alanında İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/308) 
(S. Sayısı: 12) (Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

4. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Bosna-Hersek Arasında Hukuki ve Ticari Konularda Adli 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/313) (S. Sayısı: 13) (Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

5. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Pakistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Tarım Alanında Teknik, Bilimsel ve Ekonomik İşbirliği Protokolünün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/314) (S. Sayısı: 14) 
(Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

6. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Romanya Arasında Hukuki Konularda Adli Yardımlaşma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/329) (S. Sayısı: 15) (Dağıtma tarihi: 3.10.2007) 

7. - İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Hakkında Kanun Tasarısı ile Millî Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/350) (S. Sayısı: 16) (Dağıtma tarihi: 5.10.2007) 

8. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Vietnam Sosyalist Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/272) (S. Sayısı: 17) (Dağıtma tarihi: 
10.10.2007) 

9. X - Türkiye Cumhuriyeti Küçük ve Orta Ölçekli Sanayi Geliştirme ve Destekleme 
İdaresi Başkanlığı ile Romanya KOBİTer ve Kooperatifler Ulusal Kurumu Arasındaki Mutabakat 
ve İşbirliği Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/273) (S. Sayısı: 18) (Dağıtma tarihi: 10.10.2007) 

10. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Savunma Sanayii İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/278) (S. Sayısı: 19) (Dağıtma tarihi: 10.10.2007) 

11. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Sudan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/281) (S. Sayısı: 20) (Dağıtma tarihi: 10.10.2007) 

12. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Arasında Savunma 
Sanayii Alanında İkili İş Birliği Süresince Mübadele Edilen veya Oluşturulan Gizlilik Dereceli 
Bilgi ve Malzemelerin Karşılıklı Korunması Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/283) (S. Sayısı: 21) (Dağıtma tarihi: 
10.10.2007) 

13. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kore Cumhuriyeti Hükümeti Arasında İktisadi 
Kalkınma İşbirliği Fonu Kredilerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/288) (S. Sayısı: 22) (Dağıtma tarihi: 
10.10.2007) 

- 4 - 9 UNCU BİRLEŞİM 



8 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
14. X - Asya Karayolları Ağı Hükümetlerarası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun 

Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/293) (S. Sayısı: 23) 
(Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

15. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Mısır Arap Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/301) (S. Sayısı: 24) (Dağıtma tarihi: 
11.10.2007) 

16. X - Uluslararası Karayolu Yolcu ve Eşya Taşımacılığına İlişkin Türkiye Cumhuriyeti ve 
Portekiz Cumhuriyeti Arasında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/311) (S. Sayısı: 26) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

17. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Bakanlar Kurulu Arasında Demiryolu 
Taşımacılığı Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 27) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

18. X - Hava Yoluyla Uluslararası Taşımacılığa İlişkin Belirli Kuralların Birleştirilmesine 
Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/327) (S. Sayısı: 28) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

19. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti, Mısır Arap Cumhuriyeti Hükümeti ve Suriye Arap 
Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında İşbirliğine İlişkin Mutabakat Zaptının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/328) 
(S. Sayısı: 29) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

20. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kolombiya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Ticaret İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/340) (S. Sayısı: 30) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

21. X - Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma Bakanlığı ile Suriye Arap Cumhuriyeti Ulaştırma 
Bakanlığı Arasında Yapılan Lokomotif, Vagon ve Diğer Ray Hizmetlerini de Kapsayan 
Demiryolu Araç ve Gereçlerinin Yapımı, Geliştirilmesi, Yenilenmesi, Bakımı ve Onarımı ile İlgili 
Karşılıklı Anlaşma Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/274) (S. Sayısı: 31) (Dağıtma tarihi: 11.10.2007) 

22. X - Uluslararası Çocuk Kaçırmanın Hukukî Veçhelerine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/315) (S. Sayısı: 33) (Dağıtma tarihi: 16.10.2007) 

23. X - Tanık Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/346) (S. Sayısı: 34) 
(Dağıtma tarihi: 16.10.2007) 

24. - Kat Mülkiyeti Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/332) (S. Sayısı: 35) (Dağıtma tarihi: 16.10.2007) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
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